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PRESENTATION DE LouvRAGE

L'ou\/fajz, quv fait I'obd'z)r de notre rﬂJJe.\' de £n d'efudes nous a el
%{lofose’ raf 1’ENTKEPR15£ NATIONALE DES ETUDES Tograu'sﬂour_:s (ENET)
est un Holel a usaqe Jroun'shi:lue. c?u( gk 2itue’a A LAHDIAR
wilaya de SAIDA _ Roe de moyrnne 3eismmicite’.
Nous &rons dans e qui guit “Hetude de la Skudure Yesrstaniz de
et hotel. J€ comporle deux gmnds blocs 6e(>afé3 un ot ol
clilatation, toulefois pour des acgons de Staloilite’ Vis a vis du  Rismoe
on d ele’ amernea rev certaines parhes . l'ebude a etes faite pour
trors blocs 4,8, C . Les blocs Aer B onk un RIC + deay etages
dlors que le bloc C f)oS‘SEde un RIC Seulement. d'hokel a un vide
Sanikaife de AMS50
da shructure de l‘ouuraae est une Slvuckuve aatoshable ouw le
Conbrevenkment est assure’ dans les 2 direckons et a cha que
niveau par des or hriques.
le. bloc 'C posfede une chauffene qui a e’ conque ¢n veiks.
Nous avons eqglement unc 3010{.{ k_chm‘que, i Stalleg” pour des faigans
d'esthelique et de tommodile” pour lovacuahron des caux ufees,
i'erfoVr'S(onne ment Ln eau PoHﬂo\C' deg d.'gge«enh NiIVEAUx, ANy que
¢ Cacher ks tondalRs deleckicites o de P3. Daubre part un pehit
fesevvoir dont leg Eqra‘s Sont &n befon 25k consStuit aqu deuwreme ehage
des planchers sont conShitues par der eorgps cremx (46 tl)
Fes etages Sont  dissrvis P c[:u.u cuﬁzs d'escaliev : Un escalier PuID’Irc
et un £cealier cle ervite

les dimengions en plan du batiment Sont fC_‘DfCS‘Eﬂleéf darr le Shema
Survant;

doint de  dilatdakion

[
r
I
l
l
|

99,3" 95,9™

re i /
4 T 4

th hq.u\u;r tolale du bahment (Clc{ok;&, Ylon comPf,'gC) Qﬂ-{qu{ a .igm"’.
Jdes musl ex\erieurt Somt o ofRs de parements Lxlerfiauy em par pcu'na
d’)lu‘n de o 15" chepeussens |, un e d'awv de 0.05™ hourdies Merher ka
es carSont inkdreurts gonk enlaf.-c[ue; creuses .




!;arackrisliques !:lecaniques des Maleriaux .

Belon:
&e beton utilise’ doit dtre conforme aux reales <du CCBA 68
aingi qu'a tousg les re,jk,menl's en piguerr &n A(GERIE .
Un melre cube de betdn aura la coam posibion Surmrante - r
250 ha de Ciment CPA 325 _ e controle cera altenue’
. 800 L de grawillon de grosseur Cg = Gy mm.
. 4ool demable Cq L Smomo
. 4315 D d'eau propre.
Ainsi constitue’ |, le beton aura comme resigtance a 28 Jours:
- Une resistance normainale a la compression: (ag = 2%0 bars
- Une resistance nominale @ la4rackion  : ¢2%=232 bars

Contrainte de Com ion _admisgible { Ar} 9-4 ccea 63)
 Pa contrainte de ompreasion dy beton dea’gne‘g par le
5‘31732018 ¢'v et la fr‘aC'H'on P'c de 2a resistance. nerminale
Ob= £ 622 Po= A.B.T.J.6.
Lol : de 'Dc? de la dlasse dp amsent Ukilise” : CPA 325/- ol=4
- p: depend cu controle du beten : Controle allenue’ ; B=5¢.
-5 dafao,nd ces isseurs relahacs ebdee elements de Construchkon
et des dimensions des granu lats Cq9-54s , %m74CB P=4.
.4 depend de la nature “des sellicitations: g
FPour une ComFmS%l'oY) 2\'m ple &-03
Eouf‘ une X (o Q;.fngf)le } S—; 0.¢
Pour une Plewon Conn P03
_cflej’fod normal ek un € } de er;res%.'oo:&ﬂn‘n[?,e} O.3(4+Q_°)]
—I'e.ﬁ,orl- normal est un eflort Je +raction &= 0,6 3u
|

4—Centre _de_ff_Ei‘SiOn_ o €0- &xcentricite de la resultante
des forces exderiewres far

R T ey N e to rey FPof‘" au cendre de -

& U naoite du beton 2eul

Noyau Gniral e ~dickance de la limike du

{5 falcm radial. noyau central ciu centre de
(coite cl;i betongeul dans

e plan radjal passant r

le centre de Fa@s%fon .FG

£ c{afxznd A_e, lQ fofm de, la eectron reff’ de la f?o‘.'pl'h'on cle ]JQJLe neutre,

—~S8=4 en Comprection Iimple h

- Tang les aubres €as Meus devons prencre € fel que la conditio

Surranfe Sork Veﬂ'j?t'eef s e £ 8 by

_0_"'17;: contrarnfe moyenne cdare fe beton.

G bo: Contrainte admissible ey Comm Ffesc:,. or) %l'rr)r:ﬂe

NG&: 05 < &< 4.
Ses coefficients &.8.%.6.8 elant daga‘ru'%, on a les conbvaintes admissibles -




En compression Dimple :

Fho= 1.5.1.03.1. 370 = 6%5 bars - .

Tbo= 645 bars = 6%,85 kg/cm? ((Sollicitation dy 43 acm’e‘e)
Fbo = 45. 615 bareg = 101,25 bare= JO}#Shafc"f.(So”ch‘aHon duZ’Jenft)

f

En Flexion Simple, ou en Llexion compoze  guee efort normal de trachn]
b= 4.5 4. o,cF.).d.ﬂo 5135 bor‘sPO j’t

b = 3% bars = A3%F Rg/c2 (Sollicitation du 42 genre).

b=45. 1435 bars= 202 5 bars= 2055 ‘LJ,CWJ"’.(%D”(CJ'Q-l-rbn du %?Q‘nfe)

Contrainte de traction de reference (Ant 95 oA 6%)

~ 2aConbrainte & Haction de relerence du beton desy nee

le eymbde &, est la fraction e %a resistance momsinale :
To=f, 02¢ b= - T O

oL, B,% ovardent les mimes Srans £realbions que prece dament. L

@af dooe’ ear la formoule suivdnte: ©= 0,048 4+ 24 5 (023:bars)

Pou la conkainte de truchion de reference - 628

Gb = 4.5. 4. (0.04%+ 2.0 Yy x2¥0 =53 bars,

G-:b=5,g l'nrs=5,q %/ 9 270 (60[[(61'{'0}1'0!0 du Ig‘ em‘E).

o= 45.5 2 bare = 3,7 bars = 835 k3/cm (Sollicitation dy 25jenr‘e)

Aciers :
= 0n ukilicera 3 cateqorres d'acrerg :
o Aciers doux  (ADX) rwance” RE 24

Sen= 2350 bars = 2400 hs/cmz

cen etant la limite d'elasticite’ pominale.
— Contraintes,  adrmisgibles :

G_'(,—:] ‘:% aen - 2_ _Q_?)BD = J566.¥ be?

o

oa= 4556,? bars = 4600 c,.rf (Sout‘c_f*ahoﬂ du |3 enfe>_
0a= 0en= 2350 bars = 2400‘?3/0#;? (Sellicttation dy £ Denre).

JAciers a haule adherence (HA) Huance R EL40.

Gen= 4420 bars = 4200 By/em? Sl F< 20 vmm.

Gen= 3920 kars= 4dooo %/cmq H F 29 .

_ Contrarntes admissi bles: .

a s 2746,7 bars = 2900 ﬁjlon'z(Solh'ci-}oh'on du 4§Jenfe)5f¢<20:
6a = 4420 bars= 4200 EJ[CW?F (sellicrtaton dy 2% jenre)

fa= 2643,3 bars = 2666 Jen? (Sollititation dy 42 qenre) 3is > 20
fe= 39260 bawrs = 400::: ‘Q?ﬂ‘(]%”!'ﬁfhhbr) dy 28 ‘genm)] 7

<Ireillis eoudes
Cen= 4410 bars = 4500 %/Cm:’ S @BrE™™
n = 5200 bars - 5300 hj/c,mg Y o _{Gmr‘n
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Contrainle de traction i poses gar la condition de fissurabion
ﬁbe)on J

Ja valeur maximale de celfe Ccontrainly des armakures ¢t limoilee”
par la [olus amnde des deux waleurs surarantes (en hars):

07 = Contrainley de f.’ssumh‘on sterx hque : 9= K. .AE“" e
692 Condvain e de frssutibion  Yion Sji_lglmcrh'que, L e Wy
ou ace dentelle 03= 2,4 . _'Z_'IS.-G_‘L

73
& Y(: Coeffvum}: de flngsumh'or) z {

rL:{ pour l'acier Adx.

=46 pour Vlacier HA.
~ P = diametre de la plus grosse barre fndue  (mm).
- K = Gefficent dependant des” consequences de la frssurabion sur
le comportement de l'ourrage . KC bars . mm»).
K= 45 .10 9i la frssuration =l nursible
Ke 4,0.10° g la prssurabien et pre yudiciable.
Ke 0.5 10% g o erSur‘o.H‘on st Hves Fmdudru'alolg_.

— Gg- [:our‘cef')‘rqje de Jeussumh'on c'ej?-'m [ : G_aj’;f_‘_.

A.'echon tekale des karres lendue, By

6;’-. Sechon c{'e_nfObQSQ des karves len dues*.
— - —

Be=2.d bho
~—Gn
' d

—o
Tableaux reca FiLulaHfs des Con#ol’_nles admissibles :
Beton : Contraintes G oo Gb T b

Unites, barg [kfeo? | bars | Pofen? || bors | Ryfen?
Sous P41 | 615 (6885|435 |[131.¥ ||5.8 |59

Sous S [101.25/1032F | 202,5 2%55&* 8.35

Acier : Acier Acier doux Acier a haute adherence
Nuanes | Re4o  |reto deadlreso groem
Un; "Q’f bary ”a'f(njq' bars th"’? bar¢ bj[cp,z
Gen 2350|2400 4120 4200|3920 | 4000

. PousS| 1563 [1600 2147 |2800[2613 | 2667
72 Boush,] 2350 | 2400|4120 | 4200|5920 | Liooo




Evaluakion des Charges et surCHarg_i_g

Plancher Ferrasse
. Frolection  qravillon (F cm)
« etanche te’ ¥ Hudticou che
. Lfeje
. Cha.Fe de beten )
. Fofroe de ke (?Cm depaigseur rﬂc:-%en%)
o Zable de Gororyrcss’{on + houvrchis (46 +4)

« Enduit I.fpﬂ'l‘f'e. (45 )

G =510 kyjny

Ne: Ay descus du reservmy on a une dalle _qu'na de 45 J: IM
ala Place dq rﬁamht(‘ en Fou+fellca d'ou G= 680 &Jf'j:

o Jurcharage J'Emrfoz'¥a41bn .da ferasse, etant Inaccessi ble ;P-\.--‘loofaft
Dboa la Conslornaisen des Chafje:!a/l- Surc)'n{BQJ Sow SFP1: @

q = 3 4+ 4,2 %

q=570 kynf 4+ 42. 100 kyfo? - q=690
Plancher el;ag% courant 99 b2
e Carrelaae 1em) 50}?{@2
e ”oerJ'c; Ci'ment (4.50:7) A6 [
o Liege : 265 Byjrd
. %dgle dc (’onv 'fe‘SS»]-oﬂ + hour‘df! 0164’[() Q1 bﬁ]"}
« endwit F\q € -f.rj],: oy

e Cloisens \e,jera

o durcharqes d'exploi tabion
_ Cham'bre P- 135 ﬁé;m’

_ Coulorrs P=250 J]nf)"1
_ Escalier P =350 Ry[ny
Charqe () B ¢ | Surcharge (p)ky. | Combinaison  Sous $P1.(q)_2),2
hamb e 43\1 3)-S 135 R, 640 o
Couloirs] 430 250 730
Ng: Nous Ff?,nclr'onf rour nos Cal euls c’-.-_-?'SO ijf.n"
Plancher R.D.C ; :
. Carrelage . 22 bqfm?
2 Ho{*hﬁuj emonk (A54). 30 ;:‘
. LI'Q e [ hj/mz
{ . Table de Cony pression 4 Hoyrcls (AG*LP) 265 4 /o
| s Cloison legere f 35 ko /0,
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I On a done  la cha ¢ totale du ROC cfun %t e,ja!e, G= 4.’|Ol3[,.%I
s Aurcharae lou#—qh on % Loo & [r?
aOlDl IOGH

.Dou la €o som des charges et wchauau Sous Sy

z'9+4,2P
9- (4JO q+ 4,2. Loo ) -{J/mz q-; 870%{“{-
Galecie technique
. Jdalle CA%cm)- 300 43],,)
« Enduit ceiment (ASmm;). 30 *Ljf

. Ftancheilz’ 10 kafr?
= G0t
. Surcharae dexplerfabion P~ A0 & [y

Dou la cembitaisen de cha ek surchar oys 3P4
q- BLO 42« 40> 0 & g 460 tyf

rsoir (340 x 2.137 35

- e A5 au). 3?5 bjfm
« Etanchale 20 %4/
o Enduit platre 21 439 0
s G= 1416 hg/m

« Surchar loibabion dde & l'eau. FP=2500 hj{rr)"‘
D't [q o m‘olaenalioyr des c_kara ek surc.karac.r Qous ~ SP4

9= (446 + 42~ 2500) Uhglns? = 3416 &yfnf
Chau
a z (26 500
Rmhmm + ekancheite 50
G=550 throz
. Surdqarac d'ex F\m‘l‘ah‘oﬂ P 400 kJ)m’
NB: &K est q noker qu'on a une Chaf‘ac “concentree “qur est
rameneg’ far la cheminee %ur une

rface de Limeusio - '“46 “I'
da okmdg (amence jor la chepunee g¥ de 36t

Au‘o% X
e Acrokre . tegasse 40.65

e Acrotere - terrasse 37

g- 230 ;g!.,{

3 250

Cloisons lourdes de j’ch de
.9t Ton considere q.m_a 30 /. d'outerture dans lf.:

acades‘, Farpanng plery: (45) : 0,454 215)-322 5 ¥
L:; bncl:u.e J(J.!:au.) 860 x 0,90 = 430 foy [y ”am 9= 5935 b.?/""

. endurt 2wk Jo : -3, '3'10 ‘
. :gdtld gl:ﬂ 24 2{;2 3(30/) )'jlm




r Pr'(’.dimen Sionnement des elements.
I e

Precimensionnement de poutes .
e ——— ' ' =
largewnr b - Ra Rareur b de la poutre s imposee par les F\an daveh;.
H Wht: On fedirrevnsfonnL(a CE,“'Q .S'EC.'HO-'} Je ““E“e %me qcu'. .?eufe_
la seckon du belon ravaillem £ la cono ression . On OLFFh'qqc.(aL
peuc cela la formule  Suinank : CChal"o;a=C qloil-rt]gTQ
R—\ [H ;P-4 . .o
VAT e N =
Dou h— 0,2.VF- h: hauteuy minimale .
b b: larqeur de lo rhe Com h’n’){’é
M: 44V Me — Mt Homent 2n Hayel
" _Ad: Pour denir Compie
du pords e de la
1Ov‘| fera le caleul pour let ghu ande For}eé (J;S,I{ E{) et pour
la rlus rTe Charae-. -390 '93/8:72 (plancher RDC)
GI-_- 330 ‘Ejlmz KS.Q = 23y% ‘E\j’mf_

Mo= 903 = 2848 x 347 _“4445,3 %J.m

Si Oﬂrﬂ‘.nd Hy= 0,8 — 9% < 4l15,3 = 32‘12,3 ‘B.jmd> H= 3&'24,5 hjm
h> 62x\[862150 - 21,9
30

Daukre part on a inkerek a auarmenter Sensi ble mewk  colle haulewy
Car i\ ne Seit qas Lovemiqul de Parrek bavailley e bedon o fa
Conbainte Hawwa ..[‘Qquznt‘u#aﬂ de h enbounera une dirn nwhsy
de la &Rchow dagrey.
On chojgrra zug.'n une Sechou. d¢ b=20cwm af W= 40 pour
en kv eamL:I’Q de l'tﬂelr dey forc&: hor.\}onhlu (Seisme). Celte Sechon

e

-

Sera. ConSei v dans Tles dedx Sems.

Predimentronnement des pakaun.

da clescenke de charge nous permet de Lrer les Sechons o chives
des poteaux arfc.r avoir determine’ les efPor nermaus. des Ljfgth
net ainsy  delerminds Yymedent “a parhyy  de la gormule
N2 —'lvo- ngn Su F’Fosqnl- que e’st le beton Sewl qur rbfr{nd
leflort.

Onﬁzm's:‘ra quchuu orequ x ahﬂermk e lvarl’ leur Faff{-'on o) la
Cechvon qui leur revient.

fotequ f12 (OnSur—'pore une  Sech'on  der pokaurx de Fox20)
gqf;’ace revenant a ce poteau D= 32 #33 = 10,5 m.

Niveau grasse :

planchee : 690 byjnt x 10,5 7236 by
poube Hansversale: 0,3 x 0,4 x[-(J.?{-—QE)K 1.6—°|I5)]K'1500 o0 *‘3
poutve lona,-,t._,dfnqlg: 0,3 ,;o,x_,,[g,‘z-o,g] x 2500 1
plancher ~ courant (2% ekane).

planches : T30 g/ x 1056 #7039 4
poube hrantversale 1 ideyn Que fefrase . 900 ‘93

Pmi-rcrl'ngrheh"wlc'- {dewy que lerrassn - o &y




foteaux: 0,3x0% x[(lo 65-7,65)4(%,65- 459)] < 2500 AF03 b_a
b N= Ro:lqs &a
H, .(G\ba -—DL-—- <6‘5o 'n ‘7/‘4
6 b h bebbe 2
Siona . 50 < O 6985 alers b/ h, <h <h,
Dou: 2o = ) < 2o _ "9 wm < < 135,
3o0x 6%,35 3o0x So.

Daule port Ja fech'on  du pokau Qm.xin) doit sahirfaice fa
caﬂdfh'an c‘.aﬂﬂee' Qr 'C EPA L’ﬁ'ﬂ' I{zll):

5’: bih — _ﬂ’__ Kl o la Jone T.
52¢ 623= resvstance weminale o la Comrpressia
B 2 Lx 20250 = = 4x 2250 - 9% um.
2Fox 1,02 230 ¥ 1,62« 30.

Vauke part Min (b, ) 225  en Zone NI
Donc  on marnhzndra Qechon choisie precedament e B= (30#30)
Four les rokwu;( de,}-uap_

foleaux du ROC o+ Vide sanitaire . (+ N 20250 4,3)
lancher Courant (12 akage).

\ancher ©. 130 x 10,5¢ 3709 42-3
3qlcn'e, -k.o\nrlu'c‘qc, - 460x 3,2x 43 2503 ‘Lﬂ
Hur de Qoutrewt de laaalene - 0,42x1,13 x %2 x 2500 10%5 ila
rml'fc transversale : {deyr que lerrase: ‘30043-
.Fo‘lhe lon l«dm«ie |dem que herrasse 4o

fonchey
plancher : 890 X 10,56 900 %?,
pouhe l-rqn.rver.m‘e, idem que lesvasse . 900 39
‘pouht éuh.udmale {derm que terrage 2t ia
Fomu, 0 x02 [@‘59 g Qw)_'_ ‘{I"l')] x2500 '6“%{3-

NS 45850 {%
o) 2410” (6‘;,,, < 633 %](,m = 45850 ( L\I <45<§O zzﬂ-{hns3050
3ox 3% Z0x50.
J?CN""E FQH' 67 L}K 45850 - 'ﬂl ﬂm#_ =3 "h‘?/ 22,2 ¢my .
€30 4,02 230 x1,02x 30

Nous choiSirons une kchon du poleau du de chauuee b du
vide Sanitairt. eqale o fb (30 xko)%—ﬁ ta¥ nouS vie devons
S omelve de Prendre on cons.clemhon ks Conditrons de
 ShabiliTe’ de la Strecture. 6 o la haulur du poteay du
€9C ekant qrande (4,59™) || Serar A,udu'crmx de prendre une

9?.0{'1'09 de beton adequate-

fokauy de la&‘lc E ouH. ,

Des considerahions avchikcturale _darchitecte ayant cherche’ un
crfam g de facade q avance le plancher des ekages de Do

om vesrs lexleriewwr — ont ‘fal- que l¢ k.qux dd'n:ag ent la

ditmension hy plug nde de 30 tm due lCJ otequr d& RIC =+ dy
vide sanitaire - F Tﬂ | P




oes rol-caux de celte £ile ont la forme 0 cm
Suivanle (VOir o conte). Fs Sont de < ==
ce {ai\- |'mfo..re'5 qu les Fiang d'Arch; ..__r,/_\_,
(du poink de vue dinoensions)
de Fredu‘ﬂaensfonmmen]- de ces Fb\;-mu;
dorme  des Qechons beQucaula plus
e hiz ¢ quc eelleg dnnn&} ar leg '
Flans.f‘\m‘s Foute fors il est preforuble ‘
de Ffevofﬂ cru'a'l 'aurail des eﬁofh‘ |
aﬂ‘p importantg au niveau  du r)lqnoher ,'(
ha

|

E+asa.

du’ ROC- (eBorts dis ayu Serme
tmportarits au  neeud),
Nous canServerant devic Ja Sechon d-:nﬂaé _ LR
par Jes f:luns d' Avchi fechure . (V]

/
_ 50um

Boteaur (H=37)
0N adoplera  pour tous  les ‘roi-equx exkrewrs aux blocs AexrR
(POKQ‘“, qu’ Ne moenken c:,u'a‘ une hauleur H=3™) unc
sechon B=(3ox 30)ns. pour le' RDC b le vide fanibaire.
40

teau G43 (peteau Suppockant le resey voir)

grderons unc  Sechby conslank au dc‘mr} qu?& a 8’: Roxyo Fc"”
Jous les niveaux. e o s
Echmahon du volume du wseradlr :N= 325 x 243 x 254 A 43,3 mo
Ch uni for mumenk fegarht famamec pow wn dalle de Kows

Dalle de rage: g- oo-ﬁajmz
dalle de plancher courank.  q= Gho %J-n,"-
Sesch ramenee’ TM une  Dauleur deau ua%mc’:‘f'}.xz;x '1000-.-3005.5-
1an,m krrasse: 00 x[AAh-4€)x L6 ] = 4295 ks ™

Fou*rt kansversale: 5203 x0yx (4,3+¢4,6-94)x2500= 4350 4, .
\ool-tl-re lop 'hd.'nql{,:[uuoﬁxoll.lx(3)2-03345-O,?gxcﬁl(plg-°|l'ijx'5w= 3945 L .

lancher Courant (?.gd-c’-e,) ;(51{0+5000)1 325x2,43<1 + Hox32x Ll F30x3 3l b= \33?‘??
r!andmu Cou (ant (4111-.3.% - T30 x (3,35 3,'2,) 2 Y FHot'
rﬂ.an&u e ﬁqm\( 3 Ka,?) = 311005
rn\‘f..q_t.(,n. : O x 9y x 2500 x (J,LHI.[,‘ijS-‘-j,l(o‘-?,GC): 4.5‘,5-5
Jalene fechruque: 450x A4Sk 480 W 64
Har de' Soubewt + Q42 x Wi3x [(1,6-9,15)C)65-a3g]x 2500 98§

Nl.'.' 50000 {%s
o Yim? < 6o < 683 dyfent = 5000 <Ry 20000 Loy chg B3
3ox 63,% 30x5¢q

Nous conservelons la Sechon 9)'1(%0:110)(‘#?0“ \es P’"““' de tous
les niveaux de  celie 248

Bn resumy: Aruvrl- les poleaux de ln(f«'le Qd—l-l,#ous les aubru Foh.qut
du bloc 4 ek du bloc B ontk une Sechon BL30xHo au RIC ehVide sanstaire

o:;lf_.me Sech'on d¢ B=Box3o asmx drwzg (rauf (iokmx du refecrpy BaBotko).
“n d
= ht7 32/995 = D,1l . On prendrz donc un plancher ( 464+4)cm ¥ )
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Caleul des Escaliers
%
cah'cr Ju bloc A:

o {ara ues icomdﬂ quss -
'f'fqrcbc 2

Conybre mar‘clzc he AR .
darelahon de Blondel
99em < g4 2K < Gl oy .
Heus' avohs

oLaillasse de |

cqlier:

st Veﬂf:ee car:

*2h = A +2.473=¢6| "

g+ Zh  dort Shre le) que:

5?(:;—;-—, <’6|cn3<

L:Fan.\a‘euf‘ % la paillage doit &fre Te_llg que: L e L

b Y L
= 48 est verifiee’ pour toukes

-inch narsonn de la Paillasse -

Le Calaw Sc

Evaluahon ~ des dna_Je.r ok

m en bande de 4™ de Iqr ewsr

Lo Calt.ul st fa

ﬂgo'fﬂlce 2o

340 w3 P = i

e cg+ le que : 449 s o R

Dt L 30 - 2o
e/ 459" e 239
n prendra e= 417

les qu.-H‘(J volees .

A/ bd—_

Jailage -

«Chargeg

sfPord
‘ards d:, la rarche : 0,4

CErr-:IaJe, (Aem) 4 f‘]orh-&r
-nd(.u IQH'('.

Sar chqr?e_ chflaa tation

ou enfr n 1Q cha

9+ 42p) » 4
@313 .,4'2 350) x4
.?qhw

. Chnrje_r Peranentes .
. POtdS' (OF(‘( du Pq\uq :
.C‘o.frt.luje + Horhiew
Enduit olgire
Surchgpge  Jd' exploitaben
P9, Balm?
da Ch ttnant ay

q
gtjwf,flp) KA.
2‘ 4'4;2.' %O)Ki

rmanentes -
plopre de \a

Pa Irev

C{-:(;

sur chqr‘agg

Pq.‘llq&m - 018 x 2500
a?.?-Oo

QA8 x 2500

par me

4+ =963

ngk.{ har,: on takeent
f’ ) 3

53,8 By w2

491
02
21

¥91,8

s

Q" enant a |a Pq:"llayc par me.

A=322% Cosq*zo_ﬁ

S

= Foikys

614‘”,

9= 1215 kyme.
450 key 2
92 kw2
21 hjl‘mz

_g=518 ky[np

9= 943 ka/np




M

e Shemas SMHQMcr des du‘fgmﬂu \foleé.;

1‘|:: (514'3 %jfme
9Qz= 41215 Bf’mt

o Effoctc  egul bants.

@ Ra= 4830 'ﬂ-g K6° 35?5 { -
dnls (er'f{t'} A UT0 b r‘7,.“ (G”w.) = 0,719%F bw .
Ta = 4.%3 t T5?= 213“3&
Tpa= A226E.
Mmaxfravee) = 4,244 Momer (o) = 0. F1F by
Tﬁ'f 4{53 & Tb = 1,22(5 t
Tod - 2,25} €.
B = £% 0z A0 Ry
Hmax (Mavee )= 44984
Tae 4,685 L Te= AQogt.
@ 6
Ra- 2125 o= Moo k.
'1M.a.1. ‘-(‘*I't'c = Ilgs‘} b .
Ta= 2127 ¢ Ter 49 €.
- Lol o prilage o G
Nous ReronS €S calculs PoUY une  sechonde dimen syons:
A b= 400 trs
k&-‘-l%({ Ih"‘is *U::Q_‘—'- A9 Gen
— et: AD ce

ﬁ“bﬂLA_’ d; 3“”
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des cofals de llage <+ de Combamte seferont ‘Sous Porme de
+alole aux - J““w 1

Calawd du Homent Kesiplant de la Qectron: Mg = Ebhz'

R= 42 6b( 1-2) ‘. o= DO , 0L =4233 11 ¢
. 2 _‘3 nﬁ_‘.rs +fa Oa = 28oo pﬂcm‘l.
A=0423 . R= R4,

Hm = ™ blqi = 24,9 x Yoo x pg g 56025 ‘&D .

Hen= 5,6 Fm .

Hen=56k» > Hax M7 = 4,85F b '
Ddonc on a une Sechion :fl«ech.‘e Sans armature; Comf] WIRes .
On en.;)fio(é la metwcle uFosee' dans ke flesre Charon .

P: = e -_H____

G= .0 o U
%= Q. A i %II T U% 5’,@ Soni fonch'amelef
';"" Conkrainte
M Al ol
lier [Secki & lealeatt [chowi | [7580 | K L ga J 6%
Escalier Seckiol(s.m) || P (m,‘%‘ (Zcmij e (o)

) havee |4Ato| (0035004199 | 3,905 570 | 4339 |43y |otis | 53:2
A 0719t | [0.01%] 0,939)| 2020 %,TILO Abog [635 |4A%04 | 26,69
@ Wavee |4243 [ [0.029¢(0,999)] 3195 W | 43,9 |52,0 2235 33
APPOL O3 [ 2019 1993942020 (AT | | Med (615 4301 [26,69
@ travee |A9R)20%% 10,9191 (3,998 |38 | 4332 [465 2732 59,23

il IV | A e / / e
6 bravee |4,%73 || 0,0Lkz0,9m1 |4,353| 570G | (43,63 [41.2 [ 2435 [€o07
@ Arpui |/ A S Al AN R P
- \/e.rn'g.'c,ql-ronsf
Coﬂdu'h'cn de non j%ggflfte'._ 2
. b . (Y bl —0,54 23 (43Y 100 15 =2,45¢,,,2.
i?*ﬁ (g_) = L'z.goo (45) s
dachon d'aﬂaui", de |'e_s‘cqh'?.v@ ne \/e,n':F'e cefte condi how

fous  cheiSirons alors 4740 G qu( Cor(cslﬁond @  A=3dlcn?

o Sondibion de non ficsurahion .

On achovsy des 140, pour des Avina fures TJLO) Gy= 2,4‘/({5‘?

Ga2= Y.\ /45.10%16x59 = 2856 ‘B-J/cmz 2800 b"jfcn-{“ o
1o

. Veﬁ'gq'cak'on de la iicc\qe,-.
On verifie XagCondihons Ids: @ vestrectives:
A

< 26 =p.5li‘.3_= 0,003%6 <5_6_;Oo420
b, — O0Oen Aoox 15 ' 4200 i
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——r
k 4
.L 7T§
e A8 4 - oo05¢ 7‘ 0,063 nor Vefifiee .
L~ (3405009 16 4 s
Nous verfions la fleche waximale denmee lg RDM :g=_§fi_. gj:L

E= Ey-_- Fooo 4,2 6"2% - Fooo x 4,2 x 2730 = 4126 ooo bars

E:. 428520 2
! i bh? - 4:59[:'”49 - 4%o00 cm"‘.

A2 A2
[= 3247
= 4215 t[me. 4
) 5x 4215 =374 el <l _outens.

7= toories 520 x 48600x3%Y 500

Denc la ?u‘-ﬁu est verifiee’.

o\/Uf,Fq'_cLaH'DH de lerpacensent:
TE= M (Bhe) 230m) = Hin(3x18,33) =33um.

al‘cg cemant mam et oblkna dans la barde de 4™ de
Vescalien ) €= BLon ~emar= Ddomm.

.ib_(a'fqt!q Hon a l'c_ﬁo(} franchant maw aal

= e 5::%{
b } e "
-2 9 = AP o = A5 x59= 638 hw /o
Aoox 43,42 %’jlc"" ‘%
Dorice ©v na r  begoin d'qu‘w: Jﬂnn/{‘rs aurs ™als on

d:‘slf)osu‘q des armatures de consbruchen : 4HAE dous les 20 oo,

. \/Ullfw'(QH'on de l'e_fgori— +ranchant iapgg{

Abfa — T-+!_:._(".
3,14 x 2900 ‘7(3311‘1 _ Hieo <o)

$-15

1
Donc on m pas besoin dauers .'v*n'wr.c.
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rr aleul des poutres palieres.
JE euste podres palieres antve e.’raJ{r. Ces Powlre: ont Cormpletersent-

noyees dang leg pokeaux Elles gecont considersees comme etant Serm-encaray

—+
%_L il l1] ii Ly F Y q=9+42p M= 035 Mo.
- 32-03- 29 Ma= :,ho Mo .
R T=9¢/2 .
.E'&/aluahbn des charges de g 1 F.rql!'lr(, (+ 2.317) Mo= qt¥/g

oEfloct tanchant (afun) 3,545 /e
.Poﬁ Pfufm : 6,252 6,20 x 2500 0,425 &/, ¢
opoids du mur: 0,210 tjmf.
q= 31940 t/me.

Charge par mf gur [a dewweme p-paliere (43317) =235 t[me.
Oharae, pa mf Sur la Hoigiense p- paliere (46427) 9= 2,435 H mmd..

En resume’  nouc avons:

Poutre

paliere ?kl‘;c,hk) q(¢f m) | Molte)| T(o | H t(im) | Ha(bm)
A |20x35 |39 |4 |56% |34 | Aby
9 30130 (2351 |U4T | 341 2,40 |o9g
o4 Y0230 |A4F5 |60 | 359 221 (4,04

o&gcug du irai uaa& of Conkaml'tg
q:

-paliere %
Eltf;qarhsho — - %1 = 45 Sh). & = 0,4‘33____‘_ €=.g3?:} K= 45,8
T bif 2900 x 0 ¥ 427 /

A-M _ 5.49.10% -~ 6 -
Oa ¢.h 2900 x 0,3%93 .22
C'ba T4/ = 2390 | 4F,2 da[py? 7 437 Rofir? . Jonc A'so.
15,3
Gloul de 1200 __ 205 . p'=048% ; =042y o= 4ouc.
1331

Ho= P'oh Gt = 0,452} x 20x 2% 137 < 445 by

OH= H-too BUY - 84Ty = 40l by

6o = 45 (2-€9 5 = 46 (24249 _ 3/29) AR < 4026 gjlmz
: o

94249
ot AL _8M - A0h0® 599 2
oa’ (h-d) 4402 ,6(22-3) "
A= Gs_bh , AN 2 4,01{6-'&”22 +4.0q.los _ 655 um?
400 (h-a') pa 400 (22-3).2800

On adepter :  Ax €742 = 639 (n?

A’:4T“|2: A,‘;%Lr)-)z
Rour ces aleurs \es oniambes ne gont pac  verfeel
oiﬂo Conbasnles Sont 'f(’.rts-l'd:; four‘ A=A cTAy= Sf.l{cmz
ur o‘b-’ 136 ":Dfrm' / G"C‘l = 956)6 iﬁ/‘mz K fa= 23L6 "J/C"')"
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.Eodr la $echion d'aﬂou.' on Se confentera de denner los resufialc.
Maz— A6k bn ' A<3,04y om?
On adeplera une fection de 3742 =3,39 ini? (Avmadures de chapead)

6= 402,3 fn/cm?* 0a=2516" ban[cm®
-\/_e=ﬁ' -cabon_de la condilion de nonég kel
AZ 069 b h.0b _ 063 x20x22 x59° _ o6lwmy
fa 2200

@ ‘::-_ r'\fl’l i 2/'5 6"(") qu(o’-') 6‘2) .
= Kn % Cy= £,k ££.0%

-Lﬁ'ﬁ-’ml—\bn de la condrlon de non Liprurahon
6?‘

£ Adowd
Lo davee - Gf = A _ 324 - 0,0k
¢ Bf 2x5x 25
G dBsio ] ahey , pisue =5403 9/c,3 > ZLoen= 2800 Rfcm.
14 At 40 x O 04L 3

A I
o= 3528 %glcmq’ 7 %ﬁn = 2800 Hfomt

. Vefa';-‘cah'ow o leftort tranchaut. 5
e CondiWion_d& Tappais Ay 4 (T40) =4 (5F00-ASu.10 )(o
fa z 2%00 Vg 22
7 &ramr Hinrmale d'arp&;‘: Cx o= 21:_ —2x5%00 = §.5cmm.
b6 b 2ox 68,35

Ce diskance de I r)q.' 2 C= e (dq-r) ; f=mjon de Courbure =58

C= d0-(6+4)= 20cm — 8Hom. T = 5%A2= Como.
d=Yom
b>Zoum.
o Prioatures dvansversales.
Eb~ T = 5%c0 =) Jl"%o &ka‘t_
b"la 2"’\‘3{ x 22 ar ik
G'se A0 B den (¢ 2 6he < 6o < 26k,
= ! 2, = > .
8,,-(1..5_%;) x 6% {u5- 42&:5):(5,3 AR hfo? . <2

On uhlitern comme armahures Wansversaley (lcadre + Aehier T6) A=l
ot = fat 62y = % L200 = 2900 "71%2 (?/.5; fcr{,'_r(_ de be,fonna?e)
b Aed0u _ AB Y20 oo 10 ¢4, .

i i 5300

I: Hax 0,28 = 02x22= Nerm.
&(4_0.3.&)222:\();_0.3‘“4_.'&):5,14.
§b 5!3
Done on qdo‘;tm au niveau de lagpuy ds b= Moy,

%

k= ”(w).
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. &_mll‘(f& n% 2 et 5.
On s¢ Contenlera do  donner ler rerulbakbs de Caleud
C\z,raf\\q L-ConH‘a:‘n*ts‘:
Mz 2.2 0 __ AZ3T42 =339 wt
Ma=_ 404br L A=2T10 =45Fcn".

Contratntes -
En fram’ . a"b': Hy %lm’ , Goz 2632 Foq(03
A ‘G.PFUIi . fp= 419 fa‘j“mz , Ga= 2642 ’:j{unoq'

£ E'&'(a hony:
depveri fcabions ont el menecs eomme Pftccdamtn\",ﬁ\k; font
gdl'\'s,faiks.

s Armagtures  bansvergales:
b‘—-___: :5,06 ‘L-Dl(mz
bo For :"/1* 23_
6b= 9279 431(,..," > ho= €385 44, 2
G (W570k Yx T =5 - FHI 14592 1816 Ryfom®
0L, 6%,%

On ukilSere eormme armatures dvansvecsaler (Amdm+ A-E,I'{-‘uTé;)
At- A A3 (.rr)?'
Gat= far Con- %3 hloo = 2Beoo {ﬂtm1' (Z/S:ref»rrw. de Joebonnase).

b M2k 4433 23 <2800 . 20,82 ey
2590 3590
€= Hax g"ﬂ-‘u onx 2% =

'e\x( 1-0% Lo ) = 23x[A-0Bx 506 )2 2,05 3.
[t 5.9

on Prendra_ = 200m  au nwiveau de \'qﬁu,-.




17

e Escalier du bloc B:

» Ea(‘ac:n'! hgues qe,om&ifl'qutf 3

Marche : 87&%

(’oanmarck 4= 1F o

pa:”ﬂf;e. c‘C [{SCGII{W - egt e que i"_ <eL L

de calaxl s}t fat our: la ilasre » At la _r (-qnde viee
s fat p Fa Pt 1a pui” forbee

inchnarsen  de la Fz:ul\q.qz d/ taog *; ";; 5(\']‘30&_295&,((1;0;-0??

iu:aEqu et Lait Yy we lande de 4de lamewr (o o ovrialemedd]
Charges ek sfrdnar a P W j

faillage : g = e Eo/m?
?ah'u P qa= M3 Ry/ny?

» Imac ctaliques des difkrenbes volees

@
: /
q
x s sl l = ]?'TL_‘.L
g_Jﬁiﬁ,ﬂi_ﬁp &w 3% ™ 5™ p
@;@,@r@l@
L
’ =5 99
SLEEDman: 3
L A 230" LA
. igforh' resultants:
O Ra= A2 & Kg- 4,681 -
Mmas (Fave )= 446 tn,).
Ta=432 ¢ Tﬁ:l,éﬁ‘t
@ U-3Mm5t Pe=2,343t

Mmar (Wavee). 4,04l Hm-
Th= 31’45{' Té-: Q,%43t
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r_
® fa- 2872 - 2812¢
Hmax ('}mﬂt‘;) = 3:33)-\ tm.
Th= 28%2¢ o= 2842 .
* fermiillage - Contrambes. Ve, ficahons
Fscalf# R ZTY/Z,.( , e lé6wm
Egcaliey @ - FTAY[me e=Ahem.

Escalier ©,00.00 - TThhfmf o= Ahcmo.

dey Conbratales  du belon ek de V'acrer -son}- v’(’n'JE'p_g,}
foules les aubec V’e.{:'{:'cnk‘oﬂs ont d’-’c'fm‘h; /,Q,HCJ' font Sa*:_]-:fq{&g‘

» Lalcul des poutrer  palteree.
9e erisk % poul‘f‘e.r ~alieres  entre otbager
Nous exfoselons lec resublabs dans Je 4Sbleau o degcrens

P- PR | Niyeau [Dimtasion [9(Hm() ﬂa(’m]' TG [Seckion M (k) | At
L) | 306" i?;u: 398 (30 (43 :f:u :,.5«2: g%
: : Chois;
O |at” |32 |24 g fi= fax BTio
% Q) |99 t:f,:; BT | Bl :fatec jgﬁ fé;:g

o Armaturer fransversqlec .
eb: T = 400 =904 172,{0”32
Yo Rox3/3x 37

52U bjunt < Gho s GBgs
2:35% = 35 5.9: 2,63 4Jnn.

oot = Pk Gei - %)42%: 2800 Ry finy2-

“Brauk l'sern  Comme  armatunes tarnsversales (1Cadfe +‘rd4rw’l‘6)1-_-hl2c;.’;
b M3 Tat . 4425 W3 37 x 2300 — 29,9 .
i 4q00.
Vs Mgw %oﬂ h= 92x3F = FY oy

M. (4- %3.%b .33« (4-0.3:&0_14):.2;,5.
8 5.9

Onprendra aqu nivequ de \'aPPu.f = 2l e
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QQ_lgl d¢ o dqlle_ de fa fervasse.

A1 - T ‘,J - —W/- % -~
At J Jept s sl il SRR P © |
| 1 L&
' 3
om0
{ é-l | I
| |

7 L

, Bho D2 o Ao
Ii c,ourc AA 3 4
Cdalle = 15 wu
= = ch eg= 680 tka |w
= Fanmau) Poineau 2 Canvieau? 'i Qs ¢p= 4 ook w?
Q;l,\m - q=g+42p = 30043““

bib ‘e‘[zg,t@w, 7 'QI:QES'“ AT EX:Z?&"
7 7 7 L 7§

Ouf,wt les  caleuds P’DM un woebe de lar d.uu daps les 2 sens .
§ panteaus Seub Qﬂ?w:jﬁs St leurs L whes:

Panneau 4 Pannequ 2 Lonneau 2

. ¢r _ 0,935 TN > Be. 0,758

2 ™ = o

2

Hﬁ: P)q. ‘1‘!4’, M&:P"L‘ ‘12}4_2' H’g::- 3.‘1-9K3

e e Ky = By » Hrp "= Prg 2 k3=

P= 4935 =» gt p=4 = fxg =0, 0423 s OF5%— Pr3= 20660
Hri= Qoy3 « 800 *'215?5%'22/9 Hxo- ,0423: 300'213" 27" 5 H!ga".o“ot?oo:‘?ﬁz-: 255558 v
Hy,= 83g0x 3229 =28¥§.,.-, .'3 M= AxQ 846 = 28 L6 93 5 H13= 0562« 259,95‘:4113,62%”-,

i lenir COWPTQ de la CGuhnwty” deg foarneaurs o wpndere
les  wzemewks @wux appuis ek eu braveg  tels que

He+ HedHw — A2, He=09 Ho
2 (He, ) = 2 Ho
o A Hw, e A My | e ey >Hwy
ﬂ(!? "fqu
A 8 c 2

On Ffinddu Heq= ﬂu_)z_ O F oo
He, - Hw3 = ©Fley .
&(&h‘now ?-n:c:,dmtz 2ek douc Vesfee Prowr les 3 pParntaun
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NG: On pvem dra auy appuis

2xVemec un Movmen b

ek cecy

owl tenl cormple deg

Corditons d'emcgs

7

bre

[ &Otﬁﬂtﬁ

meut -

Onr*f{nd/{a la mé&me valewr Fouf e ¢ q:'c,h‘rs d‘JmndJ cats .

Lapncaui

HaA= 919 Hox = 4}‘5&3%“
Hei = Oij Hoy,: 25%:?%.#}
Hag- 0, FHoy> Lodi4 gJ-m
Mix = Hox = 379.3 “3m

CMCHHQ,a,p_ Comlrarnle

Ch tosiclece woew Peelion o A% & ﬁcu\a,eu ek de Q13% de Yaulews

Pavntau 2

flap="91 "‘)’4.‘204.,4 .M
H|’2= a9 M°Y2=2‘5‘l\ "l-ﬂ-")
He _ of H°7'1':_ 1992 &.m
H\-h: H°¥2: 23“,5&%

Parmean 2

feAale .
5
15 I I42 6a = P800 ?qu’l.
" 400 i
/ 7
Hexf . p- A5 H s 5% A M
6w - lp‘?,l'z
-
On fera le cylend Pour A Homeubls Swdvawhs: Wy n Mg . Hix,, Hira,

Map = 9115 Hoxg = 3&3?;.,’.
H|-3: OISA HOﬂs = 23‘3 g_m
Hac= OF Heyy = 499,240
H"Tf Hoys = ,{qg) es_m

. Gb-Ba

So gt

Hiys ,Hae 2Mac, Haa ) ﬁ|3
H(%ym)| ¥ ¢ |AleY) [Achos| Glle | 2@m) |[Rman(uw]
44 | o002 | 09192 | ofnt |3W 225 | 12,4 1932 45
258,37 | 2049 | 90,9552 ool ! BTY %5 290 |93% 45
22ah | 2009 | 99513| o5 |48 | ae2 | Py | 25 32
04,4 | 29°% | D96 | 0622 |13 443 | 2%92 | 833 45
5229| Qo2 | 9,950 ! Aueb | 478 | §F0 | %2, |RS 23
Ay | oo | 9,95y | OBBR | 4T3 3,5 |3%96 | XS 13
56 0,005 :95(,_:]:} oyy7 | 373 Ao, 20 53,} 4s

Condrhon  da Hou ?@ﬁir‘h’ du ek

2

- g 6L ko

—%}F 4 ; (2-6. T’}:. ' ( _&x)
A . ~p 6L 2o \2
o & Ti- (Mf)- ( rﬁ)( -‘E;y)




Yanncau 4 fappeau 2 Panneaul
- 09% @ A F= O35
—’1;&-‘_ A?C-MA J‘Fs-jzm AF:*‘ZU&-‘-
3._,44% - Mo SV
y-= O _yqaues Luddlin's =95y Yy 25
Axz WIBG Arz a4, 063 Arz, 4325
Mr W26 Ay 7r W6y Ay7 7023

.@S fa(eww M ax waan

Seng Ak« b < Miu ( Bha323%) « kg Hiw (45, 23RS
Sas Ly F g M (Ule ) 33%) S ke New (60 US™)LSY

Verdocaliow  da la weu frssusa hou

0% = Hin l“qﬂ(m)/. Max (6, rz)] ‘

Oy( T8 = %227 f’-éﬂuu't (Rsucalon phjudeciable)
2 neau @ Comfort AL ouverhuve qua' egk deshuer” au

YeSed veir  , oun de ou Cevieine s PPavreg que ten dr;fom
dﬂ.(m%;}- suy les Conteurs de ouverduve .
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Calcul de l'acrotere

Aof-m 1D(,m

i

Lacrolere oftun Systerme 190sta !—f'cTue, A —

dssimilable a une Consde encastrer
=t3 au Hlandier termasse. 1{4

da Sechon dangereuse, %k au nieow
de l'encashemerlt; Ceffe. gechon ¢f
QP Sollreckee” jar le porde ropre de 10
| ([a cons€e 'ains; ‘gqula la Surchare
| due a la main Couranly . y
l &e Caleul e jef‘a, o Hexion Consposee
our une bdnde de’ {7 de lafeus L

A
™ ey
, 40" .

L
On a donc  cormme tﬁor‘l'S:

Po [ A ro\o(e. :[80&‘10 + ( 4o_+?w10)]x10""x2500 x1 2 230 ig{m(?

Surohargc dée” & la maiﬁ_ couranke = 100 fvojm.Q

M: 42 x Q;k

b R

La gechon r’c,cf-cmjulaffe Gt Soumife A

N = 0]23 t{me 3
M: A,ZK O,/jx Og t'T: %IO ‘['m/mQ
Uexcentricite’ :@o =M - 0096 105 _ 44 g™ 0 >@( = Lg Zection
N 023 .10° . est jarhiellensent
& kb - 40 o AGFT” Comprimeg -
G e

Simple e Souprse a un menment Lely ‘b e
d(f +H.£. elant e Morment f‘Ju 1f«}o:wrtoe‘;[ t:krr
fo-pport au cenbe de qruaunle des Baers “den dus.
— £ disfance du ceubre de Jruuw'l'c’ des Aciers tendus
ay cenbre de pression f= (%—2_'_'5-&‘4‘60)

=M+ H(% -d) = H(%_AJ, es).

On se rameng done au caled d'une Sechon Solliciter e:g;ﬁm'oq
ol
-Iar'

= 923 « (o_'zio - 0,02 + O Lﬂ) = 0,40% o o(: 9 403 b,

@:2@90 i = —_

o= &b ( dele ) < b = 616885 (4s 48 ): 6&3,2%{(,,;* > 2o =374
Pou stiaq,q{nM%ea 3 AL D
. Caeou:eo " e Hormenk resighant du belon Seuf : Hye.

MRg= K.b® = 4 .64 .ol (A- ef) b’ da LB j’m_ a4

2 3 6% +0a/n  4373+2%00

You ?‘lﬂgﬂ.% 4317, O,qu.(,L 0—,332) <00 . §2 — 458,350 Qj - , 15

fiy= 459350 kyom > H: 403000 kg =2 On Mla pas besoin dagers
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*
F.C'alc,u' des Aciers dendus.

Oncalale 1q cechon des Auers tendus eu flexion “‘a,'nof’-c
%Sous |'&ﬂd du Homent i F)un's on en deduit "la Sechion
ces auers fendus  nece ssoure mjig_,q'on Cormporee .

S A‘ o} fa sechon Houwe' eu flexwon Sinm , da section necessaure
wate,q'on com‘?oseg' A o} lefte que As Ay _H .

fa
four H= <= 0,403 im s les tableaun de l'ourrane de ,16 Lrerre CHBKON
dovinent JAJL'jeond‘\'cYJ do pP=1H , oo coffrecants G}(rouhf‘Ca.pmbﬂ)

qkll-’.(rou.f CA-chp.M C'I-) e b{l
Pz ,&_'i__ =M = 8.61_[0"3 =2 W= 0,0605 ; K= 404

fa b.B" 2800 x 4o0x "
Dou A= © bl /oo = 06054008 /0= o,l;iucm?'
o‘p.—@: 2800 . 29,92 <a\_’5‘
K Aol 3
Aol wl = A= AH - OuRy - Od310 _ 0395 cm
» fa 2800
On constale que Lo geckhon trouwe {or le Calead af Wfajl:-&,
da fechon d'8uu Sera (mposte’ deonc far B Condr how de nen
g(ajl'h'k’ ol bﬁ-‘on- (Art 52 du CCBA 63).
A 063 05 bd =064x53 <« Joox8 = 0Iem’
Fer L4Zo0
On prendra. 5TE /mp e qu c.n(rufond o une Section A= 414 o?.
f'esra&mn}r g quu.'% 2 donc ' a 20 um ot Ccnjb('mc, a JAt57.33
du 'CCRA 6% donnme l'eparsseur vanimale entre Jes” armature.
g don Feps
2= H”'l %hk ,?’3 C”’)-)
Dou €= em £ Hin (5: 40230 ; 33)(-"9

. Ven',f.‘c,ql-u'on de la Condition de non :ﬁ_ seurahon

Al . 353. o>
2x 2 100

AoI . G",f:.&- =
B 7w A 77 ) o

bzdogem
_i'acfok.f‘e J’on} romj aAuy ivnkmfn,ﬂ‘ts - K \Oéq.wurah'on lofe_Judl'CI'aL)k).
Ao HA L =4

o s ks 2
0\= KE _____-mg :JOQ%J‘G #E‘?L_ =¥ q061?5 bo"‘f :q25b{(ﬂ')? 1

B A+t10W 3 1410 «3,53 10
< ™ 46 105 e 1 = Rl
O $x \[£ K.y = 2 \/’Z_E—s_.'ﬂ - 298,75 bars <3045 hyjems
Ga= Mn [2/36‘w~ , Hax (6‘.,6‘-:)] =0a- ”fn(2%0°s3°“5)§10-‘12

da conlracute dlace, @b admesilble donc fas & (Vsque &fxlssumh‘oq.
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.gg_[_f_fr'cahbn a I'e_fforf Hranchant

90 aut fuﬂ'g.‘ar que Aga > T+d0 avee Z=%-B1 =i_g:f,l‘£'
T={2® = 42% 100.163= oygc. Z ¥
HM=_6,403 km . 3
- B T M o A A (T+e{f)=.~>é 24 _(0,4910940%_-_»'5)
< 0a z 2300 7

AZ - 0,483 '
faarmaturesifne gont denc Soumises o aucun effat tanlant,
i'ancf‘wae der  armatures n'thqo nece & O 're

.Verf‘f.‘cqlr.'on au  Sejere
*Sous lachon du sersme ,llacrolere al sourmie o lactian

de govces hoh;;on‘”al{.f dout la valeur st Jonmee’ par

I‘UFKQ Sfren  Juwwante - Fa= 07 W ou:

W0'= Corflarenk Qt‘c,rm'que local um'fofme, denne’ ar Ja
J’ofmu e : 0= 0,20 +940 X: Coe.ﬁ;‘a'e»ut Jintensite=14
A=4 =$ 0= 0,20 +0,40x1= 0,3%0.

W Fol‘ds propre de llacrotere . W= 0,25(:/“1{_

Dou Fy ='W.0r - 030 x 0,23 € me.

Fas 0,069 t

da valeur do Fu etant Hes faible  (thohurment & la
Surcharqe dde o la main Couranfe (Q=9,12¢€) _ Par consequeny
(lat rnflhle de procedesr au j}.ralu'\la e de Laerolere Bous lefpst
ke Fa. Ke fim,‘llq‘je ololernu prec ddror it ref?rcndra et fport.




Caleul des Poukrelles.

o de plancher utilise’ eef un plancher a corps crews . de, r[cm: d'archi-
-tecture prevoilbnt uv plancher (U464+L) d +ous les nivequx .
Nous verifierons ci dessous ce - cheyx wim'&’am‘r le cafeul du

Flunc
L&y poukrelles Gont j?abn‘que.é,; 0825 seront Caloufee, 2ous ler l’"ﬂ
Sol Citahone du l; 2N ve

&o.?u(jqoe, reranant ~ a ohaque Mell{ est de 0,65™ 177
Lefanf lg dimension endre 9 potver Quecegsies,

o effet la Hus petile rle€ fa worise H4oujours un dain d'acies
et fﬁfu& lq rz;ledf:. E 5 d o

On a cinkerek a Rauonsey auss, la conbnuwle Jde

e on nera  au Stabilile’ du systeme .
H&fs firbjgg le caleul en 2 e-l-afgr:

S poubrelles , ou

o fremicre etape

Avant e cohlqae, du bedon , la poutrelle est congideree Cormnmoe
sim?ltmml- aypu e¢ . Elle g Soumise a:
— Son Pords pro e

~ pordé de L'hourdis
= lloon'ds dé louarier (Surckarje madorce').

e« Shtmas coiq tique -

q=152 B5jme .

CLVITTLTTICI I [ 1 1«

— 3.20 F /-L/
Charges e+ Surcharqges:
spoids fopre de la pautrelle 0.42x 0.04x 2500 = 12 by
.;ofd% dﬁlp.l GD('PS’ rCme F 0.65x 95 =62.5£l:%
e Surcharqe madofm A2 x 1002065 =73 |

q: 4152 P-Jlm{

Les elements de reduckiory, maxi dans la Poutre Sont:

Homent Maxi (en hawe) Moz QL2 _ 452 32 . Mo= 4946 by
Eﬂ,ar!- 4ran chant Maxi (a l’qHu-')T:'!L__ 8_452 832 To= 24432 ]
2 2

. f-'em.‘lque de la poutvelle : (.’D'aF{f:! la melfisde atee dans |ouurage
de HS Yfesre Chasron _ Calew] & ouurares ou B-B).
p= 45:Me  _ 45« 94,6 .10% _ 917 _,

i o 2,
e ldr 200 x 42 x 22 i 'i
Ob= /- 2800 ¢ - 1393 byl 5> O'b= AZFF hyfem
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r & cabend du 7Qefou"l[ct e de la poubrelle nous monke dang cele
,‘.ﬁmrere eka 'on & beSorw.  d'Brroglure, Covmoprimees pour
e(fu,"ll.lpf-f/f les afforh auqueef 2} Sourmte |q poubrelle . Nousr ne pouvans
jao placr Ce avmalure vu hfa."ale fautewr de la poubrelle On
reSoud e pb en prevsyank un ec’haﬂaqdaﬂe deskine, a arder ley
Foul-rclle: a suppovir e characo a)fwfckgrae_r avask le coulnje du bokng

.3eu~t.l'lme elape

g e af caleuley om Section en Te.
Sherma  Statique X q(Rajnt) - b=f
1. OO oIy Wi ;
;83 & 8% % %2 § B T §a U g o |
1 | h—t =20
| |
S 0.53 R
P 0.65
= b ’T';_;iz b

o Dekrmination de la largeur de la table de Compression : b
(ot 23.3° , cesa 68). '
- 053™ . Distante entre 2 facer VerSines de 2 ner vures Consecatites
L= 290™ . Porke’ libre de la “poukre enbre nuc de 2 appuUrs.
Roz L . haulewr de la table de  Comspression.
La dyrmension b4 doit Sahisfaire aux Condihons surwantes:
~ ks b-bo -___('g :E@:QG] . -,
b <2 .30 L 3lem.
- bi <™ 6:43%0 = ©-%) .4 =@h—:—32)cm. "
On F(Endf& b =265 ¢ = b= (Q:( 265 + -42)5»49 b= 65 =

« Deberminglion  des efforR.
Nous ferons les caleufs our les 3 Ranchers Ckrrasse,e}uctoum*{m@
Oon O-ﬂ/h‘c‘ugm la moellode }a(}o.f\-qrre pour le Cal cul Jey rgulrvellfa
(Art 65, ccea 6R)

On o-ﬂi.(clqem eeMe rxthode cay:
.ha ?«'S'surqh'on n'zt Jas consr devee’ Conarme mech'dauc.
. dey Suvchar P < 45 « char
. B ook rdo™®  ont ufa:
di Perentes drares.
: %6 M, oyl
Yioment: 1 A =2 A -3 A A
— A A\ _SAN_AAN A
o%5He o151,

~

w5  Sechiovy Conttanle daws lewar

TLE1 T Mo: Homent

I505tatkique

Mo.

Pour chaque Hawe ( on do;[—l\fu(g&x [a c.ondfl-f‘on.‘ﬂu’ﬂ_wﬂ‘bﬁilg
HG: Dans noke eas joules les brawes Sont _gate. II?J:ZD‘I

To Te T Ta W To T
Effort +ranchant: ; S %T
- TO (-]

1To e To Te °
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—

o Calcul  du

R

'Ilaje et dey Conbrarmbes (Armatures long ( fudinales)

On exposera

ont e¥ faiks r

fogramnoé,

le cafcr? Quvmrullanemmnt
Griains  coleuds (netamoent de

ouy les 2 FJGchhﬂY‘S‘
ra..'llcg]e, S ferificahor  chs Conhvinied)

sur Ca¥eufodvice
J'qunuammm de ' ees programrses  Sefn plesenles separersent .

ouravormable |

Carac teris biques Sechion kerrasse | Fiage c

q (kg/m?) Athecfiameg 690 130 390
9(s/re) Trawe /e | 4485 L43,p 538,5
Mo= g (%9.m). Atpefrave | 574,14 6074 40,5 .
A”J-w' - %H;) T dem Tdern

[
b i Lderm Ldens
e
A )
6

Homent de, Cabeud 2"013?”° AHAMf 5 il Hhti®
Me (oym) | yig-oeme]  Hruuce 49,9 516,2 €29,1.

A Flexion Simple Td Tde

Sollicitahon, i , r 2 ok
Fawe F[U-l'OHgt'urE Tcler gdt"h

= K. bk Gom) | ayur v 0 s/
- 52 . _i%egi awe e a3 8>Mc| Tdems Tdern.
Heg: . A‘Hu"i 86365"3?”( £dem-> ’_Edtm 5
Haue 46781 85M. | Toem, Rederr.

A coleute’ (c"_)z) Apps’ 9 927 0,815 4,063,

awc 4,442 A, 240 4510

, 2740 pe

A OIQOIISI' (LV")") A‘HM‘: A= 4:5?‘ Td(m lden
hrewee 2;33.51 Tdens Idens.

T :momenk d'Tnerhe A’H“*l' 56‘:”; ;5 T der, Jdens .
dla Stchen C(amt) bavee fl4o0q,3 Lden, Tede s .

Cb Conbuinle duwbeha| Mo 60,0 63,5 T4y,

| (ﬁa/w}? awe 313 39,5 44,2

04 - conbracude doLlacty | AHuu A433 1562 1905
) Frawe’. 419, 2 12,5 1185, 9

j
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e Calculs de verification
— o

o Yerification des Contraimlte -
“veire fable au precedent -

o Londiben de nan_fggn'l"l?: :
A2 06908 bt

6en
Entrane . A= A57 n?

Az 969 B9 ,65x43-40H. A=45% 2 —1,034.
4960 =

En a”u& : A= AS% (m*

4200
.Cor@'h"cm de. non fassuihon  du boehon - -
R Gy - z.u\![‘_’iﬁ_"
[ ] A+dow] &z

(af wf de ‘qz‘ .

410
Dans tous les plavchers ; N o ok e awe
{a nen fssurahon du  betorn st {“"ff"“"

o Yecficalion de lladhertnce  (act 29 . cceh 634).

Yer |'¥‘ ee

A7 069. =19 x A2x17 = 0,448 . As 45% am? 50,193 Verff-‘ec’.

B = 2 « \/4,5.@- 16x58 . 2932 bare = 2883 kg frr? 7§ o = %%)ﬂh

- la canclihion de

;ﬂﬁz

P : ferimmbe June bqrm’,?z'lﬁm

Td < &a ; 2d= Tmar _ — 3| N nbre de barre
\ ~ = i
2d= L ¥d Gy Vd:tafy deScellement 1= 152 e q3 e
(4#)=15. X '
Caecue dr_ Tmm&-
To< 9% (zﬂgf} tanchawk Mari de la poubrlle simple ment a ee ).
qu:kl;- 44 = To = 44x _3_'_?:, 3 (7 r—::-) 'Tma; {:’ 41-'"6 q”‘u‘j : )
A
plancheq q(‘:fﬂ»} Tmax Hnj) Zd(f-a[uq') | 4 (‘ﬂma‘).
ferrase | 4495 | 7894 8,45 R
d'a'“jf- 4?1-“5 355|4 glqs ] A% J

R3¢ 6}3I5 40'{814 40,9 Th#

d

o \f{gﬁmh'en de la &&4 ( Ak 58-) _ CcBA €38).
agl',l' a V{r.}.'a 1S  Condi h'ons  guiorankes:

o ;’1&_7 My Hr. MNoment =y bvawe’
ﬁ,L A5 M, Mo Home {'gosi-qh'c‘u(-
~ T_—'? i % ok - dndn, otale (de 1o hrelle)

5 Tale (
A %6 A Seckton  d'aces hndﬁ?
> b 0. Rinult  elash'que de dag'ers.

Veﬁ'f]'{(’.




e _ 20 S EeE s fo o Ho _ 0,056% . Vtra';:'ee’-
L %20-%0 s 15 Ho 15 Ho
L] .R'_(-‘- = .':]'_._-
L 22,5
Lt o069 > jz_ - 0,0y verifree' .
L 1
N
boh e
A M e 36 L 00g6 verifice.
bo  A42.4} b2e0
Nous avons cherer le car le @ defa korable, Loy 2 conditions ,:rccedcvu(i_a
Sont (errj.‘-ce‘s , Yonc  un caleul de jﬂlcchc ne S;mPof& pac.

o Caleu? des Armaturey frangacrsales Feraillage conbminkey  (Art 25 25 - Ccgped)

&wq(md.t‘\&fl ‘!'(QWJ'MIG'(J eront quw\(u Sous

tranchant Hoximal

. On adot,k;{‘a dans toutes les FouH‘le: ces Brrmabudy]

'i'e.‘ﬁt,\' de | E'ﬂoﬂ'

On lf-ﬁ methra )rt.f -tﬂdl'w[m\'/{ ment & la ]\'5;’72, Ho-jf,nn{,
Lour cela wn f—trq les aerifrcabions Survante, -
o lafeul de la  eonbawnle de Gisaillemenk Mo male : L .
Th. Tmar b= 42 o 14 =3 A=A
bo . 'b y 4 ]
e d(us ﬁb)m S 6%/ Gh <6 L 26be .
abo
Ferrasse T™ 389,y - 4,42 __6L-600 —, U= 35.59-2,65%,
ehaae = 354 _» 8- 46%  _pL-635 - 2,65Ywl @
2ac T A0l 2. 530 obhe T (sl O <199 b
Ponc ( n'tjo fJCtg de fisque de  Crsey llemewk.
On cherira. des cadre verkicaur 86 e Nuanwe Ffef 2 Ap= ©/56 tmt
alonbvarnte admrssible  Jdes armgtures travisaessales:
fat =gat Gen fat= Max g = 06%
e T
'y ok = 0,8 = 2o 2 1-¢e, = A-27F =S¥
Dol fab= 5392« oo ho8 "’j/cm Vo 9.5
.Emrkm{nl- dec Armatures  tranraersales-
E—_— A‘t% m = ‘9'56. Dtﬁr 11 . .QWO—,‘K /f?gSG o
Tmas 40494

o Fcarknment

admissible des Avmatures brancwrsales ((Ark 62 _CCBA 6R)

E: Har (h, £ ti= 90,2 h = Y2 - A3 = 34 om.
"2_: (A~ 0% g‘__ﬁ_ )‘EL = ()_0,3. 5]?1_)_ ’” = 42,040'1
T 5,9

t = ta
On[prc.nd '{(’.IFQCEMU\;t admissible  auw nikau de ['qu-; =42~
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B des esubtaks pou’ les  aubrer qunch&r; gont donnes  dam e ta bleaw Suryant
Plancher RDC etage terrasre
ECom) 17,6 24,8 23,2
| €l 12, 12,95. A%, A3
el ogei| 41 em Mem | Do

L 4% eours datmalurts Sura rlace o f-/ du nu de laHAu. lour les aubre

(KFQCcvaLh oV a\ﬂl\alucro. la YYK/H'Lo-dt ole caquet, Jout en

((Sfe,c}awf larhclt (At 25-42  ccBBA 6R) qua’ f’“ca’”"Se fue l‘e_glaqqueut‘
ne | dejasie  fas lrL

65 (3 , 13, e

€44 , 41,43 43 , 46

eyrasre .

|
|

o feraillage de |g table de Lompression. (At 582 _ Cc@n 63).
" da ﬁ:dvolc de Cgrr)PFQ(ﬁon wra anrmr2cc qu‘ ur €tlhs goude qqadhllqy¢

dowt s dimensiowit  nt dorient fas  de assey -
20 v ks armatures per pan di ealalres  aux  NeRfaures.
'50""9 ouy leg arma btures qrullellco aux e ALY e,
Ona chewi un Heallis soude” de (2ox2e) ou $5
5¢5 /me ——> A= Olq%?. Cvnz
FLemm — feuw= 5200 %/sz-

h Con memenkt o (l'a(l—;'de_ 54,2 CcghA C%) |€o Pechions daae,
ek \fu|%‘w les Condi Kons gurvanker-

o M maturg @ulﬂv\ di el ay'reg a,l-u( nu Al er

Ak‘tﬂ/mf — L2 4n 'IAX‘(C-U—-{ suhe pavanurt fn—GS
Fean 6‘& 59
014%2%1 7 0]52‘{ CW)Q \fcﬁ?‘ee

o Armature |arallels  ouix  vevuures :

ne+/
MW/“LQ} A; ’
OS2 e > QYqom’ . Vewifiee
Conclusion : Your  Fous les | poutbrelles ona
i eArmabure e Hawe 2’740

e Amatu res Sur
-gab‘t_.li Compressyon - Ua Hrerll 'I soude’ en ¢‘5 Heulle de 2ox o
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* Qolcul de la gqlern‘e F@hm‘qu_e.
. &#ro duckion:
Nete hate Foss’eq‘e, une aafere kchm'clue qu’ &t Sifues QU TRaw

du toloncher haut  dau RYC ante  les _ﬁ'lcr de pokeaux Fek G _Cot

une Sorle de boile r""'q"b""f’"f"-d"‘]“{ (Jalle + muwrs de Souhent) quu

¢k Sur pen due aux poulres de la f"le. Fere entre lc r.lco.u 2etle C{—ca.u\ i3 |
i 3

~

Lour dy rausons des hque ,elle eF deshned @ cachey les condui
dtau, de 9aL oo

. lC_oupc dranswrsgle de la cja[en'e technique -

3.Lo-

- s
olio “@‘\\\ USSR S SRS S5 §
L= ,
;n]a |
: : Ylur f.JC
& T T
8 ]
[~ N
] N
. B
K]
o [~ = T T T T O A R . 7, G, 5, <o T S TR T
o1 . 3Le o

-fﬂd& des elements conshituants la 3qlur¢, _iccb\_{cwe:

o Mur de Soutient -
de Mur de Souhent nest Sourvs opu'a un kfport de Fraction denc
e nest rren daukre j;uq Hirant -
On F(.('Q Ie Ca.[CUd lOour" A u ur:

Cc\?mgs dey eﬁorﬂ'; Fercillage
0 af‘am: . Dalle de 412 300 %j}"")?
Erancherle” 4+ enduwt ].Qal-ft 40 h.ﬂm"-
= 3o {’;j‘I’nO’

chharacs: - p=deo ﬁj{m’ (gurdwwac dGe S slir i qu fait les
rero.(c:h'ons‘).

l‘cﬁod N & Yaction est ¢ 9al a Not+ L2 Np=tg.
Na - (%140)&(4,/134 'f|:|?>+0)4.)x4 = .40;’5 %j/m{

N9= (4oo) x ( 412) x4 = 433 'Ffjtmb

Nq: 4042+ A2Zx A3 = 4221 %/m{-

VA7 777 [12Fa W= 4224 ﬁa.
- b= 400um

=

ok mar & Soubrewt dyavaslle en Maction, Je belen e reprend
Pfah’qucmcn.l- e (da towhracnde Ju bedon af Mﬂl"gee') Sfour leo

eftorte  dewvrowt erre (eprs par la Sechon o 'Arrrature que
rz‘{’: dit PoSera - ef r G{#
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=

SN —
A= (1og x 42%) om® e
da contrainly dang lacier esk de - Gh =N = G%a
Dou A i
M 0 a
Ga= ﬁro(2/5 cen , Hax (6',,6‘1:))
enons  Gu - %G“M - % L2c0 = 2%00 £y /07
'ou A= 4221 - QU346 cm?.
2300
'iﬂf[ggh‘on 2 la nen 1agqlife’
= a-b =(42x4oo')cm"-
A2 0238 .Bg = 232 42 Joo = 6,63 A=6,6% o,
O en 4.2 00

» Yourcentaqe  Hinimum d'aciery

0006 < 29 < 50Y
Sb

Sa etSh  Sont {egfech'fu,noen Foleg

Sectrone  de l'aciey et de beton
Tou on-a: },2cm* < Sa< 4un?

Dapres ce pource n+a.32, ruvumun. on adeple A=1,2wy
On chensit alos 40T40 __, A=7,85cnf.

o Verilicabion. ¢ la non %'SSurqh‘ov\.

m:' _Ki .""-".L._.— = glh\/ﬁ
@ At+lows &
Gg= Uy V%‘. 101,628 " ~ 2832 barr = 2839 *g/crm’ 7%6\'44: 29005/
A0 *- ™

o Armatures de ﬂararh‘{ron:
Oﬂdtc]or[ua. une Sechon d'armabures de Comstruchion
Rronl +ef pen dianlairer aux ayrmatares  reSyslantes .
(LLLL{‘ Sectron A’z _‘B‘_ = -'%2- = A¥ L.

L

On chetsit 4T% =201 em? que lon refor+:'ra sur la hauleur
de 4,43™

C,ur'

ll

On feca e cafeul de la dalle pour uve bande de 47
e dmensionss de elle dalle Sowmt:
BLOC A 316™ x 19,33

‘/[///I//////]//f////_/l{/////////////////////
J'-—j-i:”
o

|
M L Rl Ll G T T G G v 5 G 4 S i 7 & S By iy v iy o &

L(A)= ’qlgsm . L(B)= 46, 13™

(bite ,&q"e ne r’or-\‘e que dans un feuf Sens (’Smr de la Rus petite
porke ) elle Sera calowled’ cormmre une peutre de  largeur AW-J.

£

auc

QL1
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e Calcul des eff,orH s ra;\laag
C}\ar‘z)es‘- Dalle (_f;cm) 300 )y

Lravicheste + Enduit elatre Lo hkg|m? -
. g = 340 hy/n?

Su{‘characsz p=4o0 %j[no" (Surdﬂqrze dae a louvvier qua j’,cu‘l- leg

fepara hens)

Sous SP4  on a: ﬂ: 3-! 4,2]-; = q= Do+ 42x400 = 4»60@/4
20 P P P O Mmax- 8% _ 460 36" ggg
T 3ue” e 3 g

Tmax= E_P-__L‘M_-:WGQ
L | Iqalz'f 2 - 2 ) J
= b=1o0em 5
o (aleul. d. Nomant resistant do bf_i-on__SQul. = -
H% Ebh atc k: i;la:fb (4-—5) ;;{: 'fl'-’ . ’-Rz‘i‘
A= 0423 = K= 249. 2 n6’h +6a

Heg- 24,9x _oox 92 = 2,043 .106° {Jcm
Meg ~> Mext= 0,638 -10° &D 1w — On na pes besorn d'acier Comprig

5 o= O;27F
Kg H = a, 6?? .10 - gl“q
b_hz Aoco 92 =17 4-%= 0,94
Ga - 2900 0b = Fo y/en?
) A= M = D,Qg% -IOG = 3,0 m'z
i . & fa 0,949 x 2900
On chey§ira alers 4T40 = 3 “'”-j Cm2

On prand+a tormme aaers de fepartrhon Av= b. 5T46.

-Vﬂh ‘cqhbn des ('enl-raml"u 4
Qi:an:n dy mewoant Stakque : bx? _pA(R-¥) = o
x2,0942 x_%,438=0 = X=24R . 2 - I
Homserd d'Tnertre de la Sechon: T= _‘9_:;_ A (h-x)

f: 25“ Crr)Y S

AR ! D.6%R.10 n 2 3

il e SORE s S et iy e

=02 (h-x) = 45¢ 9628.10° . (Q_24]) = 2630 ky/cn? < 2200 Ay [0,

2§n
. \anfmqhon de lg condilion de nonsﬁ !

_9__ — V b ( = Og;_l 42) —\{-=ﬂ.'il,(ar4'u e.crou};
b. {4 ca 'R' 2@00

A= 3|”{ u.u? > J,‘22 C.‘n’)

° ﬁ'gu'cah'on de lg noen ,‘g'f&'umh'oy\

o = 2Z%o0 4"3[““ -

en efeb fa = HMin [2/ OCew , Hax (6 0‘1)], qu_(gﬁqo)-;zgggwa%
fas de risque é«:?\ STUYa by ov ] -
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= =404 % e T 81 R %
b3 400 s 3579 J/cm i J/cm

e Ancraqe . _ Distarace Nirnimun .

Caloul de Iq force tobale o laquelle Sert sourarses lec Bvmoabures

Fret~ Forde” de la dalle + 4,2 Surcha?sc
Fiot < (Bl.la)n(él___;c-‘,o,«l‘Z).f.A,'Zx 400 L ¥3 =836,6 g |me.

danc un medre Wneasre on a L barres TH0.

Chaque  harre reprend e i) de leffort  Fo ot _836,6_90q15

4 L
U - conkramhe dadherance . a1
'fd:- _F__._ <= Sa = 2,5"*{;‘ 6;, j'ou _,Q?, _.f-’
g £ Cal.¢&

¥ Cfﬁ.qw de sceMlerment = 4,5 (HA-).

Rz WM Fy, o 25~ A5x579 54%’* - 2?.42%3/M,1.

2d_< o = J.-;/» €653 4,04 om .
a5
P_- J\-DY’?J-U*" d'ancf‘aae Hl'm‘mum.

lonthu-{_‘_ de scellemend  droit A4 {
A £ a4 200 - B),( .
4t 2 T 9919

S
r "Vg(f;—-n'ca Loy a l'cffor¥ tranchant.
2y < T 1
To= A,45 b Cpour une dqlle)- ; Ch= 21559 - 3,73 ﬂj/m{‘
ebe T _ 79¢

i_,.

On r(endﬂq Une \onjuwr de reellement de 96 o,

NB: fow wiles la ft'ﬁuf‘*’ﬂ'on qu niveau des Aguic oy
medva o la r"’-"ke Quperiewrt 4T6[mf .
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¢ Tnhiroduckion :
Notre hotel ;os.rede. un reservolr qui est situe’ au derncer e{-aje

d

beton Arme’ T est q Sl'jr)qler e ee (CSeraer n'g r—’q.r un
;:‘qnde_ mrau‘l‘r(en’h’fon 43 m;s.

d!

eovitre quh‘p_ Qurl dork 2hre orenw suy ler )Dq/o\.'r ern ntqck

akc de leaw Un reete mment dehanchey Capable de J’adqp&y
aux leqeres deforvrahions evibainee s par sor? Support.

O lim a des vralew,s asse Faibles les waluuws adlmissibles
de lacwer | Gour cle on whil ra ce lacien doux de Nyawce REY

Caleul de Reserwoir

u bloc B . fLes quns d'Avchibec bure Ruoient des parors er

befon alme ne Jout que le R de shrectuce e canique Sans vole
thandefe -Jn'gq'n‘umh'un % afofs adruse ehank devime’ en

At _

j:‘—‘—' ' xe,s’ Jp'mens:'oﬂf Interreures du YeSe (uogy/

Bont:  3.925%, 9437, 954
va AT F m?2.

&e, Calee| de \/Eh'&q't.‘qh'on a la

_TA rsistance, Se fo.fq. pour:

-les su Qoorhr

L : it%;z.fau'r_

. D25 .

,'______._ . Onfwa le Calewl s elements Soys

: 3P4 <t Cecy’ Soug 3: r:ofcl.r ‘D(ofmc
. CO‘-“Q, honjonl-q(e, ( des elementt du vefer v  of cle
] | quq' ert Ja syr chqrje, dde a leay.

*de F{;

: ® :
& i{ o ! NB: Lour le Gyleul des Uements Jeay
Ziei 1] I 7 %t congidered Cormwse furcharge ,
| [ ‘:‘lcu‘: quarnd il S"asr‘m de Joq;re
4 letude au ®enoe “du bioc s elle
! X 1 3era cangideree. o vame eyt ?*e-
o5 || © ,
—-—.u(,» ™ j J
[T
| ‘ oLharges e} Surcharyer:
e T Dalle” (465 e 3¥5 Ry/na?
15 = elanche ' fe Zo :j;,,f
P CQJPC A-A gndu,,'l- LY }nqz
= 4-{6 ,772
‘Burcﬁqse J .
Qauu Lol &gl

p= 2544 bg/p7 -

redimens;ionnem ent des Foul—ft: du rRrerever, a donne’ une gechyon
0xL4O) ¢
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o Calau| des Far’ms verkicales du reserasoir.

Leau du mevaerr exerce ey Hout Poml- der parers de cefuws o
une F(U‘S‘ton normale .

S on Considere uUn mb A d'une rof  la presSion  em ce
f"‘ﬂ*' ,8il est o une profoncleur HA  ost Jonchion de cetk profoda
et de la masse rolumrﬂqe, de  leau. Deu

p= . Ha ave  ps dooo &wms

Done ks paras  Qerontk caleuless Sous Ja Poussqcf drarl-ql—v'c[uc :
.’foufa-‘_ﬁla iow g d-e_rdw'\tlaefon! les (o—1.€ verHcales de pobre
resevun’t 2 drandhes de 47 sw de! 950 de 1q(‘3£uf(+mr>ch{s
ha(.éoﬂhle;} 2k nous calealevons la waleuy dJde la FO‘-'-”@Q_ au
mvliey de eer tranches.

On andrq donc
SN % branches -

7/, tranche 1 :Qﬁm
j j // tranche2 @ 4™
Vi ’ branche3d s A™-

\\\\\\\ // /‘f‘ : N \
;{,/)//// C/// /j// ¢ R \\\\\\
o 7 - S
s / 7 ; / g, / (L P
\\\ 31—
\ e
Delermination de la uqleuf de g .
Q= pressioy ‘S‘exe,rcqrd‘ a la mi-hauteur de fa banche contidesty
= A2 . L.
q
™ 2
%luf,, q= 42 x 1000 « 0252 300 g/ m,
g‘_ !4,5': 9 AZx 1000 *» 4.0 = 4200 g:jlm'z

!
gq ro‘ Al qg__. 12~r1000 x 2.0 - Zho0 gﬂmz

Chaclu?. Hanche np'esk rien daalve d'un Cadre }\o{agonhl
de 05M ou de 47 Jo  haukear |
Oﬂf.'ﬁurc/"’- Vi cpres les d(j’:fcrenh eﬁaorl-s gur le eqdre-

L
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olct & conbe le Shema des e vie peucun cadre de csz aerb(agy)
Soumis aur precsions akernes qa sur
B

g!Co‘fr.' a d'cfac'rswr" £a eJ—qbsde'er e,
B s R
9

Aux qna[tl Cexefce un Momen |
= de flm on':
i = G- a2 by + 9,5 b
| < Ta 9a it Ma= da £ e
l q ‘12Chq+hb).
.ﬂh:-.“ = : . q 3 3
ALQ,L :DI qb .b A2q . 42 b.
2 2 3 q=Cb et s 9a* 9°9 -
ool RS B
V]QT. M)__
' . 42(ash)
Eﬂ. kaue’ S’ibxbfceu,l' 3‘!.% Moroenks : 3 . 53
Meo = 99 _(9  adudy Mep= A (g . Q%b7y
£ g 12 a+b ) = 2 (12 atls
J‘ES eﬂorh qur S'Q'—Xtrctmf“ ur netre receraar Sont:
5 i Iy C MA=H5=”C=HD=-HQ :—orsﬁq-
[ _R | 9 Meq = -04054.
| ) ; Mé, - 0,637 q.
a-2is|_ |4 q 01051 &
0.63 Tfach'ort dans le Ht c}}{’
1 h ; 3 1,625 q. ™
At v —:Dﬂ -
10154 A + Iraction dang le grand ke,
14.5251 4.6257. 4,0}51_
0.6514.
'(_—.——g-—-*___bﬁl&'*._.__?

En e Parme’ pour k3 3 cadres ona:

L

q Mﬂ Mt‘ Mi:b drmltl-ron traction
Tranche |,z oo | born | hows [ () ekl grand

0, 300 |204937|3159, |1a1456 [agy; 5 322,5

® 4200 [819,3506)42¢,375 K625 | 1950  |4290

)] 2400 (4639, 500252, 750 1529,25 | 3900 | 25%0
NG C’\QC'R& pafor’ est donc Soumife a la flcm'on ('anoSEc’
awc trackroy  Gelte decniere ehank dGe aux reack onys dapy

des 2 parorc quy |y Sont li€es.

f
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L

CGalew] du fLra;'IIQJe et des Conkvamker

2o calud du ,onu'flaﬂc e des Coqbraimks est presedle’ gous forme de

lableau JPo Calawds oul - ;Fq'fh’ g/ (;Lamnc gur ume Culcalabree

f{o rammable fes Ofganrqrammmes  de ces E:\ 5 Sefout Frcrmk}
reviment.

fes  Calauds  Sout ks u/ une fechow de .J.af‘jt&.v( J”Ou 0,5¢™

o de hauleus hotale Dey- 454

aoer Wanches end eollicfes au Qca'ou. G,wrosee’ Cous l‘eﬁ:q, Ly
moweds M ek ou 2 ffort de Hachon V-

E;:fﬁ"h’f“-ﬂ'{““i
?é“‘—:ﬂ ST eRe=]=]=|=[2]% s
LT IT|EF=iEEFISIS EFITIE
$o| 2 < | Sk RN E
< \Egei‘%"“"‘\%&&&
2k tonbrainles
”'33‘ h;:-:{rd Cobe’

M 635|258 (€35 |S0C [l 2357802 (983 |20y (BB |29 b
auee, 5295950 |93 (S ogmuBzamTt |38 |92 | lhot oot bl

Mt 1893 Uage (5 | MseoBesmtliy (432 [355 329t e [1e2
2 faved 4620 4190 (593 |Sfc |Gt 29%n %81 |k 62 Z’; 30,63 4019 | 4962

g e ey OF [Ste [Bs pcent o | 42 W hesn|s (28

aoed 3 |9255 | 93 (s Ym B 4o 4 | ¥ 409 | B4 |2°%8

Mnalures o loulrainie
du peht /
2.

Cole
3 Mo YEWs| 2900 (412 | Sfc Mzso[szﬁm 1, U026 [ by |480 | s |4l
bavee 9035 Yoo | 65 | St |Fo 599891 |48 | 2652 é’:gz 24 | U3 |4
2 M 31985 | 495 | A2 | St s som| 59 518 1"3," ok 14 4862

n

.

bued |63 90 | &5 |sRc (Moo |som| 291 |58 |5557| 41| 8% |84
L T R O L U gy me |53
kaoed |39 (Y45 | 65 | |ats Padg|o2 |05 /2 o | ¥ |28

ol

:{/: QFC ?ZC_h'ou_ ?ﬂfh'd[(‘mtu]‘ ()omrh‘n&ﬂ({
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NB: four la trache @ du petit o du grand coke , il esk o premir
‘5_¢‘3 auliey de L;ﬂ&’ ok cela pour res cter la condihon
de  now f(ﬂ- (ile) du bedon CU'RE' que la eondihou o“'_rloa—
-tement  d& arrmoghuree  en eﬁ@f—:

7 \/L(i'%‘c_qh'ou Jc lq newn fraq[lfl"{’ du beton -
AZ 06y 0 bl —_-0,69,.3_‘? . 100 ~ 43
fen 200

A—= 2,205 on®
0 la sechon delyF8 = S0 2

Ch

o Espacement  des Armatures:
_fq quqdr,'llqaq par les armmatures de re_laqrh‘h'c.n el le
armarure mdpales dojwnk averr der moailles de dirrmensions
au r)lux -eja‘cs r‘-:cpec.h'fum-ml- a 20a} 45 Crry.
! - 02

Doy  2max armmatures opnapales — L=

ol ke derefoqrh'-h'aq: 20 &

o Mmakwes  d repar frhon
&s armahurts dorint Bkre
de la ypniyme nuance

,Forro{.’r

rfafh.menk dve e s s eller SGeront
que ks armatures E_Ig:.

C&, q(‘mf«ll'u.l’{.f dorAnt  geofr une  Section nbaive au moyns €aqle
au 4 d la geckion unikarre des armatures princpaks ek
areyr dn vplume wlah? g4 mers e al a 95 .

On preasit  donc our k¢  Couches” (tranches) Sek2 une
gecﬁ'on d'afma.'luRfF

de ferafh'hbv{ eja&_ a 10 @ g /me hogonhf

- 1owm £ max=1H
four la tanche 1 syon Frc\/m'{' 5¢8/m€ Jw‘fBorH'qf
:20(-"7

€z 20 (o = Lmayx

e _V_ziu‘of\'cqhbn d eBlort Hanchant.
2t ¢ b i = s b=loowm 72213 3,88

~ bR 3

%= Ads6b = A4S x59.639

orine<s darrs

; %/sz .
n’e; Wls,‘(qh'awf Sent d

e +abltau Suaant:

franche AW:?} 2 1 3 2 4

T&) |2 390 | 4950 4875 |2 | 2580 | 4290 | 3225
'Ey(%g U3 | 434 o3 ; 454 | 2,23 | 053
LGl @ |63 [6d1 | 6 < | 631 | 63 | 619 '
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gj: 310 | 1 .Q.JB 3.0 9

4 Caleul des parors horigontgles clu reseramr  (Dalks).

cLu rors verficales de ke pRramy reposent Sur des Fouﬁfg.
L an est de e pour R fond ou resereor/ e de

Cou gy tures ui’ font a é-S’ S'(mP|CthI' Suy des ubre ¢
On calculera. ' ees dalles Y on fnant Cornple d'une ' ceytaine
Condinuste .

%l wal dolo_dalle inferieure du seraor. |
e est conghlueg de” 2 pannraux  ayant ks dmenSions Suraank,

[ F C_hc_t(au ek Surcharges

9 gé?f%/m: = 9= SHI5E]n?
F:

|

! !

Y=430 | R #0395

Caleul b Caﬁ.'u‘zmt = L

Y
Panncau 1 ¢ F: "_‘5‘3:0,1“370,14 . fanneau 2 - %295 =0)A2F <Oy,
31|0 ’ 3,(0.
Cafeul ds  Homemts Hx ek Hy.
Tx
o o Yannecan @
%’ﬂ) dts mements d{mlnnoc’.r au centye du pann<ausot:
Ty. "'LK- = q,‘({:? .Danc b sens dela fldd’c rhed
“s m My" r‘! H“‘ -anf I( Sens J-C ICl jrandf.. FD(‘*'CCI
; ( R« A-Q.j).

IJ; <k j Sonf : Ol‘lbns d{( 2k Sont c‘amc}
dans une echelle _fanch‘onne.ll(,
NB: Ceffe Hethode de Calew] st exr?osecf dans

4 lannexe 22 du CCBA €.

@ d 2dhelle ,;onch'onrl{,ilc, est donnce’ dans le nyemy
Mx {’(.lfg-

oy o Pr=" 60,1083 Py= 0,2606

Dou  Hy= px c1,Qx" — 9083 x 3435 ,:'jA.bo"._- 62330 kg.cor.
H\/.: I)Y Mx = 92,2606 % 6)3Do - A626% 'B.D.Lm.

L) Eamn{a.u @
= O3 <ol Dans ee cas le calen) de la dalle o R commme
le caleul dune poukre en prenant une bande de largeur Ap et
db‘-’: Iggjucur I~ 39,5 ey , B 2 ‘
— Mx= Mo = A S Ho- 315« 0,40 x 4395 =~ 6,66 E‘j'b
P ] g
ht:t 5
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en Ynant complk de la cmhnuk’ des panneaus , on eralbue
les Moments _en bavee e aux afurr  Comme gail.

. fanneau 1
Mx . Max= 0,5 Mo x=2lI65 ‘R‘j.c.nf»
Htx=2 8 Mox - 49864 h\j.ur;.

HY $ Ha?’v,/:‘ 03 HQY:‘ 4—8'80,'4 ‘%.Lﬂj_
Hw: olgs mc)/ — Asg?.-'hg %j_m,

doa relakon Mg+ Hawr Hae — 1,25 Ho  ast venfe
2
Hb: A(S momenkt  dencashrement fur les iy cotes dot'ﬂ"}l’
aleindre des valaws du ™ ovdre que eller  des jm"df Ches

e laineav 2.
Mx . Maxe- 045 Hox= 9494 -
Mix = 0,85 Mor = 5661 k. crm.
Ma v w= 0,5 Hor: 553 s .

. £€f0u'”c1 e ek Conhrainken
On em ploira & mefhode exfosee’ dans lo livre e 8A. Charon.

}),: AB ﬁ i A,___ H : C?"b-- 5_‘—0.
e e = 7 = -
@Q \.’)hl fa - E,k <

Panneau 4 8
Onprendra des heiers & muance  REL4 (Fa= 460D femfun?)
h= A20m

b: {00 un-

Max= 5“65 L P.—: 0,020 _y &= oﬂa':ﬁ' —w K= 65,5.,A= 11:15‘(‘"’2.6‘;24'#
Hix = 49864 £, .0 s P= 0.032 - 50123 _.&sa,o_.a.—.?.i’:ﬂm’;s‘i,: 32hy o3
Hayw= Hax= H aye =21165 ‘&3 Wy g
Hiy= 43827 4.3 W —p Pz 0-009-5 5201513 — K= 101 4= 052 aa‘jﬁl.c'is,e%'[[u“

'] SDHd”‘I'DD‘ 4‘{ rior |,'l|‘1sl.
Jouv les dalls o pour le ctffvaenk P /oo ) on a
A ~ ( .05 (hey* - ol ur les aqers Rcrouis.
bh + s (%7 % e
A7 400% A2x O 5k <( 440, 419) «59_ ’,'5.)—;.‘:,2‘1? an?
Aboo 42

On conskale que danc l%i- fevy oSt la condih'on de nenm %‘uJHJE'
qui {m pose le ftraiﬂq : .
On dhevetra  alocs 5}32 [t (AGBI2=565m7).

o Comdihon de won Bcsurahon-

G2 (F=12)= A Zyfuas 7 Aeoo Verifiey




42

e,
Panm.au 2 -
On ce dufurcrq dt,;c oser le calel de ﬁ_rqﬂa de ce nm.cu.g
ear , ekant fres ,?ml,lemml' sellvarter Aal (o ? au A% nﬂcaw
(\rq ¢ dimengiong «H’.us htes) il es-i- en’ que et la
Covid'hon de non Jite” du bedon qun \mFo!?fQ e jaa'mYaje
dovic on adofk !pmtmi f—qrmllae que FfOQdGr‘"C'U“

o Vert ca hon de 1% pakment des Arona hures:
e_( (,j]q ‘5] o dans lg difechon la@ Salhcybee’ .
(4h, Hs)m dan s la  dipection ferpen dy culagre .

€-400m . 26m ~ 33
5

e Commantayres:

o Jous les arors Verheales Lt ne sera ffe\/u qu'une  Seul
Yo.pe de uadrrllqac car le,f)m sSewr  cles parels e
de\~q:.re Vqs AS um-

. Jour qSSufcr la stabilite”  de parors  verhealks on

fr{\/m'\‘ aound:s Hur sevont coules £n rrerme
emps que dalle -

oda dalle de Courerture esr Calewlee Separerment (avec
ly esaliery dy Hoc)

- ?outs lec details  de j%rcdllq\je Sont Frcnn#c} dang Jes

Flancﬁu de f;ra,.'llaa_e.

\/u lafmhic Giuracttc’ du resevamvy ek les imlo'ea efo
que <n ruulbet R aarat ez pre Concewm
Un  yeserany  d'eauw  dent  \eg r@,f erarenk ey Mmatnmiie
ou biw un MSeyany md‘q“(c‘ue




CHLI? 3

CHLIRGES
VERTICIILES
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Elude des Chafses Verticales.

o Tnbroduction :

(efude des sollieibaitions dans les d.}’fcrenFs por‘rr‘ques
Eranwuraux <t long.'hc{s'naun sera far‘f‘c Celon deux methodes -
lO(,A:

Po(’Jrl'unS fancversaux . Hethode de quuof‘

Yoy Jn'ques lonj;-l—qch'naun: Methode Cor’j?aih.{rc-

Bloc®:

four ce bloc peous aFFh‘quyonr la . Methode de caquet dang
fes deuwx Seng

Nous eeposerons o degsous les deux Metbodes

Methode de Caguol (Methode exposé dans lanexe A du LBA 63)
« Vomaine d'a‘?_chM: Cele mrethode Sapplique eSsertielkment & der
elements e chmsm—uéx de neivUres et de peubes asrocices
a des hourdis.
X e sera pas kenu Comple  dec o{cplacvoen*( Inorzoﬂl—qux rffah'jis des
lanchers . .
.fﬁ‘noif’e de la methode : fes moments de ConhinuiR’ @qigsant dans les
Sections des nuc duy appui, wns‘;‘dcrcg, Comme %eCHons danderew ses, Sar les
dcmmh quu' S¢  rencentyent mgormanr un noeud peuvent % eualutic 47|
ne fenant c«:mfyfc que. des charqes en baveds encadrauk lappur’ Considerc.,
o de la 1S5 hanc aﬁ(/r( par les Hongons Superieur: ek infereur  des
teaux abouh'sant au noeud congydere” #
On dekache de Joqquc, ok du moeud eoncidurs  aine qu'en dessus
of 2n degrous Mspechivement des havees et des haakewrs foctives

T —

o e _
! L In/_ﬂ_n
| 5 Tw e w
i! Is s,/ | \e

h'p=q3 kn s le neeud Cons dere’ appartient a lavant demyer qunchcr
hn=08hn dans les aubrec Car.
ht= 08 hs quelque Soit he

L'w - Ol‘ng 5 L'(,: 0% Le pour lec 'HGVC{,,S Ntey medrarres.
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ho, hs : hadkeur libre rocd ef gud.
Lw,(Le) of‘*tc libre de la 4ravee Squobe (dfOIl'E)
m S'S'oﬂS dauke part
charge uniformement mparhe sur une unik’ de lowaueur gur
qw{-f?oﬁr/ec)t auche ,&dr orte r J
Rw, (&) : %ne charqe COnCeﬂ""f‘C(: aﬂohquee gur la fravee o gauche
(dfm'rt) o la distante aw‘(ac) du nu de lalppu:
Onpose : My = Gy ,'%_'-;52 +lw ZPW Quw/

Mes= qe. Lﬂ% ...L'ej?e.ac.

Kw (Ke) est donee’ en fonchion du rapport O/l (Fe/re) pour des
Pou{-ﬂ:: a sectron Conﬂ—qnl'c par lmhc& fmc-honoe.lb dans le mense
anng ye,.-

Dagljnon: r.rqf Iw, I'L) Tszn lq moments d'Tnerhe de lq queé
Jauche, droife, da f:elea.u Sud et nerd.

On poge K = Tw \(e,- 3 Ks=Is H),;_j:n_ ,arnsi que ﬁcl.’ﬂ\fuk’nt‘#
L'w L' h's h'n

o des moments dans ks Sechions dangereusts (nus des qppuis) gont
an Valewr abselae:

Ay nu de chPPm dans la tavee de gauche : Mw-= ”E %J +Hw( )

Moy de laﬂ?ul' dans la Wavee de droile  : Me- I'M.E'QH'IC,(:{.._K_'C).
i) b))
hu nu infucicar des poutres dans e poleau inferiear: Mg (Me- 1w). Ks
)

Au nu su perier du Flono\m dant le Fokau gurerrw'- Mn= (r'}'e,_ r‘]lu). Kn

=)

Avec: Me of Hew nggal« i3
«la:che, tendue du Wencon Superrewsr est du Gte torspendant a la
plus rande des dewy valeurs abcslues He ou fw- Ja,fau fendue

clq Wengen mgu.m.r ek dy ek o ro.rc
i e RO
( ,

E)J ® '@] @,

i

Sl ik il

Noeud @ : Noeud de rive avee censole
Noeud : Noeud de rive Gans Congsole
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e Noeud de_,;m've avkc  conssle: Noeud@
(e noeuud ect &+udn'c’zn§’au'ranr Kw=0 dans s formualer
dermant Mw, Mc, Mn, Ms ot e y Substiiuant My a Mw
Mwi: Moment 1'sor+qi1’qu<, cdela console qu nu de lb.ﬂgq,'@
Onaura denc les nouvelly valewrr des Hovnents
M{z: V{ez (A-_ Veﬂ/%) _}.HWZ K_C,

2
Mg, = (""Cz —MWZ)..‘_(Eé
]

Mhg = (Mey- Mw,) Knz

D,
avee: Mego (a.. %2y , (LT B G
(1t &5 )nar_udz( 2— - )no&ud?
D= Keg+Ksgr g = Tea y 252, In2
Lf(f hfﬁ hlnz

o Noeud Yorci _ du noeud de yive : noeud (3)
oa Llonguear Lwy de la haved ?q'c-hVe de rive es4 - l_'uds ’:—)CzL“/_B .
Kpest un Rffreronk Comprise ent® O% e 4

’XZ: o] g.l &2*‘ KI"Q.?' /[19 L/C.z
%= 4_ Ks24¥kne S \%9_14502 < A5kKe, .
?ls k'Cz
da longueur |'o - 08le, 91 la Wavee n'es pas de vive
.Daﬂj 3;: cas é)ﬂ'l‘fal'f'ﬁ L'ES:: X4 ['65 . g;: < 'K4é4_

XK= 0T % Ksys Vg 2 45 Kwy.
Yo~ A Ksuslna o Ksu+ bhe < 45 Kvy.

35 low 4
J%n.f €es aonc K sof refat @ aq noe ud @
o Noeud de rive gans console : Noeud
Meq-'-o
Lru-}],l:-__ 0]% LLUH-

Yoi ler vroments aux nus de cc n?(e,ud Sor}t: »
ﬂw'q: H’w4 ('L'Id““'/j+) y M54 = MW4 S"/.D“_ 3 thM': w*'sz’/Dd

D‘L‘-‘ ]4'\/44' s + Ks‘q-

« Noeud vorgm du rneeud de Vi've - ieeud @

Yol e Fffcz darment lexpression de L'e_g?anr le car ©G le noeud
@ ek un noeud de r:“‘fc.
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H{orh dans les poutres et pokeaux.
. MomenFs dans les poleciux -

On adrmck que les foe'a.'n}-.c de morment rnul dans ks qux 3€
Wouvtnt d hn au dessus du Plandur-}-c[ h's au dessous duy
ny fn{—uqmr des mecr.

.Eﬁo(’"g branchants dans lec poteaur -E;F%od-s nermaux dang lec
urres.

Par siooplification on ncf-a{f pas ehal dans pos Calauls des

28orks trandhants dans les Poteauux  ni des efbrh" Noyrmau %

dans  les fbuHc;.

._f@od-s franchants dans les poutres.
Cnfoerrrment a lamexe Az da CCBA 63 Wes efforts Hanchanks
Sont calawes en congrdtrant \es favees 'ndegen dontes ot ey farcant
.d’q"l‘ de lq CDHHY\,LM‘T{' (er) chnﬂﬂ.*' en Corr),Pl'é e rmoyments de
%nh'mu"f{) des fou‘*ﬂ!,amg.‘ que  des doqrau qu” kurgs Sont

cll‘R"":l“{'é" My, w
Hiye — " fpmo = B Hove How, e
S T rEL T o) L =
4;- LA T(x)—: Ra_ 9x. .
Ea L-1 L 1ee .
EL20Y I
Dou : TE-I,E= ® Hove ~How | To,w= - 94 Hee =Hiw
. 2 / 2 2
Hq,e ¥ ﬂ\'Jw Sent <n yakurs Cl[':.fo‘h&{;_
N Moments en dvavecs
a9 mvmc’nh qu x wr ehant noug ,on oblient les Homembs
eMmtvaved awc la formule . M= Ho_(ﬁi-q,e—tH.‘vJ)/z

.H,‘_;)q_ ok ﬂt‘,w gont €5 mements  aux o4 g Can,fbrrxcm-en!- ay
Clhema Freozdgnr. ) ,
- Ho = Hormment iCostah 'clue de la Va\/ce C:on.s‘.‘due{

Ces Qﬁo(‘"c Sonr famencs Par' leg Fowhﬂe:,}(: Sont aldum,'nq’
o pa h't deg eﬁ’.orh' Hanchanks dcf\‘m'r preccedanment . g
four des chardes verticales un.turmwcni— fepackies en trates <4
f(o\roqu.a.ni' des Q%n(h +Hanchan duy apule  On oblienr oy
eachons qur creent deg Q%o;/b de CGerypression dans lec poteaus

Ti4,e Tce ' N e
v, l\ Ht—‘):-_- lé-he = 1¢,w
N Ne = _T{)e_ = T""’“’
i \TL
TC-I,Q_') T':-J)h),- TL;Q; @u’ Sont

T ,w
'-], W L
T en valeuy Olfal-l?fr'qu(’_-

- E—ﬁorl'_r Nnefmaux dans les poteaux.
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Chara?,s ?J‘Su('chqt‘ges fevenant au Pﬂc[ue Yransversal Takermediaig

~ BLOCA.
Charges et Sufcharges  par planchers
. qugau fercasse: TS
plancher: 00 halr? 2 23 A663 £9jmb
Fouht, '.[(5?19-?.65)4(0!1! '2500)] x93 392 {'jlme
= AOk5 *-Jfrnf
Surcharge aicy. oitabien : 100 x3,2 p- 520 %_J)mQ-
e Niveau =ta cguraﬂl-
!qnch{(‘ 4 2 249, A4 13|n‘€'
FouH‘C [cqgo- S)+ (oqx%@]*os 350 fglnd
= 499% "3]4
Surthare dcxplaitakion - 250 232 p= 800 byt
[} N!"‘I{.Q.u g-DC
planches . 440 ds[m® x 2,9 4499 %w
?ouh‘t: [@m_zes) +(o} xl‘;oo)l x93 }51431%413
gurcl\qrac d'exf?lo{’rq’n‘on L 4400 x 3,2 ?,; 41304,:”,4_
3: f,Dl]Skfm{
: =032
v 10.65” / N
! T i 1
I ' ]
' || g-tiswtnt || |
: = 0f ﬂ"“e
16 | = 4 : o) |
| i 1 1
= O30t m |
l b ;:MS"HHNQ ! < {
v4.59™ | / | ; AN I
> 6 ¢ 5
! | ‘
| : ‘
7:4.553&1. “
A280twd T '
z.0.00" 4 F %_\ 4
? ¥
3 £35™ 235" Y £245™ %
{_ljom I = —7“ 4% T A ———
T—Fj—azd'" r—j 3 Lio" , 32" (4]

TR
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Caraclrcr.‘shquer 3eomc,+ﬁque; du_ portigue cansversal (atermediace - BLOC A
niveau|naud [Bw (m)|te (m)| Ba (m)| fs () [ Tw 107 Te 10" T 169 I o0 €l o) | Ve (m) | W () | s (o) [ 40| e -10%] tm 4| 15516 D 40"
: () | (m) | (em¥)] (m) (m2) [(m?) [(m2) [(m> [ m2)
1 6,002,380 0,00 2,60 ¢ ,c0|16,00|1 0,00 |34,25| 0,00 (2,24 |0,00 |2,08 |0,00 | 7,14 | 0.00 |15.02]|22.16
2 2,80 3,40 10,00 [ 2,60 [46,00| 16,00|0,00 | 6,75 | 2,2% | 2,48 19,00 | 2,08 | 2,74 | 4, 45| 0,00 | 3,25]46,34
3 2" 3,40 2,80 |o,c0 (2,60 [16,00|46,00|0,00 | 6,35 | 2,48 | 2,24 0,00 | 2,08 6,45 | #,/4 | 0,00 3,25 | 1¢,84
1’ | 2,80 [ 0,00 |0,00 | 2,60 | 46,00 (0,00 (0,00 |34,25|2,24 |0,00 (0,00 | 2,08 | 2,04 | 0,00 |0,00 |15,02|22,16
% 0,00 | 2,90 2,60|2,66 |0,00 | 46,00]21,25|34,25|0,00 | 2,24 | 2,34 |2,43 | 0,00 | % ¥ 1335 | 14 ,£3| 35 4%
4 2,80 (3,10 2,60| 2,66 16,00 | 46,00 6,35 | ¢,75 | 2,24 | 2, 49| Z3% [ 2,43 | 7,04 | 6,45 2,88 3,17 | 19.64
_ 4’ | 3.40( 2,90 | 2,60|2 66 |16,00(46,00| 6,¥5 | 6,5 | 24% (2,24 | 2,34 (2,13 | 6,45 |14 | 2,98 3,47 |19 ¢4
3' | 2,80(0,00 | 2,60 |2,6¢ |46,00 0,00 |21,25] 34,25| 2,24 |0.00 | 2,34 |2,43 | 714 |0,00 | 43,35 | 44,69 | 35,18
5 0,00 | 2,95 | 2,66 | 4,13 | 0,00 [46,00]| 34.25| 34.25| 0,00 | 2,20| 2,43 | 3,35 | 0,00 | +,2% | 14,63 | 322 3128
6 2,35 3,00(2,66 | 4,43 |16,00| 46,00 |6.%5 (16,00 | 2,20 | 2,40)| 2,43 | 3,35 | #,2#| 6,67 | 2,47 | 4,77 | 24,88
4 ' | 3,00(2,%5 | 2,66 | 4,13 | 46,00|16,00] 6,5 |1 00| 2,40 | 2,202,143 | 3,35 | 6,67 | #,2F| 3,172 | 4,77 | 21,%¢
5" |2,#5 | 0,00 |2, 66| 4.45 | 46,00 |0,00 | 34,25|34,25| 2,20 | 0,00| 2,43 | 3,35 | 7,23 | 0,00 | /4,63| 9,32 | 31,28
7 [0.00 [ 2,95 ] 4,43 ] 4,40 | 0,00 [16,00 | 34,25[34,25]| 0,00 | 2,20 | 3,35 | 0,88 [ 0,00 [ 27| 9,22 | 35 54 52,40
0 R | 2,75 | 3,00 [ 4.4 [ 4,40 [ 46,00 | 16 ,00]46,00 (16,00 2,20 | 2,40| 3,35 | 0,83 | }.,L# | 6,6%|4, 77 | 18,48 | 36,33
8 | 3,00 2%5 | 4,43 | 4,40 [46,00| 46,00 [ 46,00| 4600|240 |2, 00 | 2,35 0,88 | 6,6% | 2,22 | 4,77 18.18| 3,88
7 2,78 0,00 4,13 | 4,40 | 16,00]| 0,00 |34,25|34,25]| 2,20 0,00 | 3,35 | 0,.9% | 7.23| @,00| 9,32 | 35,51| 52,40

87
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BLOC A —Qor‘h'que Hansversal inttrmedroue . ,
Calad des Momenks aux appus <t &b favee Sous G et P

Chargem ent Boqg 6 ‘Sous P

nwead|na@ud qe(k!-FJ g (Elmbf e EML (] Me @M w IMn S| M6 :3? (t_(af? Hielbm)| M (bn] e (bom) Mulemiftrale | s (o)
1 2,045 | 2,045 |1, 207 o,%18 0,918 0,200 0,439 0,428 ~7 10,423
2 | 2945|2045 [ 1,480 [1,80% | 4,375 | 1,323 _ 0,053 10,329 10,232 [ 0,483 0,215 |0, 207 0,00%

3 2" |2,045 |2,045 4,207 1,480 | 4,323 | 4,375 ~ |70,953]0,320 | 0,483 | 0,232| 0,10} (0,15 | _~ ‘-o,uoﬂ
1" |2,045|2,045| " |4,20% 0318 | " |0,818] g320| " |o433| 0,428 -0,428
3 14,597 [4.597 | 0,943 0751 | " |0,358| 9,394 [0,800 | 0,432| " |ozke| | o418 [0,497
4 |1.587 4,597 [4,45€ |=943 [1,086| 1,020 | 0,031 | 0034 | 0900 |0,5%9 | 0, 2| 0,54y | 0,511 0,016 0,017

1 4’ |4,59%(4,597 | 0,343 [4,156]|4,080| 4,086 }o,034 U039 0,900 0,472 0,579 | 0,544 | 0,5%% |-0,016 [-0,017
3 |4597 4,597 0,943 9,751 10,35% |-0394 | 0,300 | " |o432 0,376 |-0,4%9 [-0,193
5 1,99 4,597 (0,909 0,69% g,42% |o,2H | 0,%00 0,456/.- 0,350 | _~""|0,21% 10,436

{ 6 4,537 | 1,591 4, 082[ 0,909 | 4,030 | ©,967 0,025 | 9,638 |9, %00 | 0,542 o456 | 0,516 | G484 (0,013 | 6,049

6’ |4.59% [1,597 0,309 (4,082 0,96% 4,030 10,025 |-0,035 | 0,900 | 0,456 |0,5u2 | O,48Y 0,516 [-0,013 |-0,019

5 4,557 4,597 0,999 ©,6% 10,423 |0, o 800] | 0,456 0,350]-0,214 |-o/m3¢

4,533 11,533 |0,8%3 a,751 0456|0535 | 4,28 | 0,729 062t o430 0,49

O g 4,533 11,533 4,039 ©,273| 1,009 0,406 (0,024 0,082]4,2%0|0,96%]| 0,728 | 0,942 0,956 | 9018 |0, 0y

8" 4,533 (4,533,373 A,03310,906| 4,008 0,024 0,082) 4 230|0,329 0,367 0,156 (0,342 |- 0,048 [-0,06%

e

?J 4)533 4‘5-53 G,%qs 0,751 »(jJASé -D)ijs 4JE‘go o 01?_2.3 = dJéZ'} _0‘130 0)49}

67




BLOC A - Por‘-Hque transversal  Thlerme dracre
Calcul des Moments en kaves

Calewl des efforts danchants aux e

T e e e e e v e
1-2 | 2,618 | 0,348 [ 1,323 | 4,547 | 3,272 | 3,114 |-3 430

3 2-2'[2,955]4,3%5 | 4,375 | 4,580 | 3,477 | 3,437 |-3,472

21 | 2648 [ 4,323 | 0,943 | 4,547 | 3,222 3,430 |-3,114

>4 | 204 0,751 [4,020(4,453 | 2,555 | 2,41 |-2,63%

9 4 -4 |2,30% | 4,086 [4,0%6 [ 1,222 | 2,715 | 2, 75 |-2.#15

S 6 4'-3"12 044 | 1,020 | 06,954 | 4458 | 2,555 2,633 |-2,4%1
i 5 -6 20w | 0,698 |0, 967 [4,242 [ 2,565 | 2,471 [-2.623
A | e-e]2,368 [1,030 | 1,030 | 4,278 ] 2,745 | 2,745 |-2,745

6°-5 | 2,044 | 0,367 |0,63% | 4,242 | 2,555 2,639 |-2,4%

7-% 4,362 | 0,751 | 0,906 | 4,434 | 2,453 | 2,404 |-2,507

g -% 12,245 | 4,009 | A,009|4,206 | 2,606 2,606 -2 606

R'-F' | 1,962 | 0,906| o, ¥54| 4,434 | 2,453 | 2,501 |- 2,404

1-2 |o,440]0,428 | 0,807 (0242 | 0,512 | 0,437 |-0,537

3 2.2 0,462 | 0,245 | 0,245 |0, 247 |o, 644 |0, 544 |-0 544
2'-A'|o.440 |o,20% |0,428 | 0,242 | 0,542 | 0,537 |- 0,492

3-4 | 4024|0316 | 0,541 |06,584 | 4,280 4,233 |_(,322

2 4-4'14,156 | 0,594 | 0,544 | 0,612 |4,360]| 4,360 [-1,360

SousP 4'-3' 14,024 | 0,541 ©,3%6| 0,534 | 41,290 [ 4,322 |-1,238
5-6 | 4,024 10,350 | o,484 | 0,60 | 4,890 [4,23F |-1,322

4 €-6'| 4,456| 0,516 | 0,516 | 0,690 | 4,340 | 4,360 |-1 360

6’-5'| 4,024 0,494 | 0,350 0,603 [4,2%0] 4,322 |-1,23%

F-% | 4,633 0,623 [0356 [0,94F | 2,043 | 2,008 |-2,088

0 B-3 ] 4,850 |0, 842 | 0,842 |4,208 | 2,47¢ | 2, 43¢ |- 2,474

R'-1 | 4,63810,356 | 0,623 | 0,943 | 2,043 | 2,098 |-2,008
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#‘o(‘}- Normaux dang les potcax du_ portique dransversal
T ter mediaire -BLOCA —
Chafaemcnt sous (5 Sous P
niveau |Potean| Tow (] Tei e ) Eﬁ“lﬁ N | oo ©)Tee ':j;&‘;t N
4-3 Sy tth | 3, 444 0,487 0,487
3 |2-u |-3.4393,47F 6,901 |-0.937 | 0,544 | " | 4,084
9 |-3,472| 3,430 6,907 |-0,54% | 0,538 | _—| 4,084
13 |- 1u | 2,484 |-o,u92 1 _ | o1z
-5 2,471 | 3,114 | 5,5% 4,438 | 0,437 | 4,725
9 -6 |-2,633] 2,715 6,90% | 12,264 |-1,322| 4,360 | 4,081 | 3,73
Jeo' |-2115] 2,833 | 6,307 12,261 |-1,360| 4,32L | 1,08 | 3,743
g5l |- 4t 3.114 |5,5%5 |-1,238 o,u8? | 4,725
15-3 2,471 | 5,585 | §,056 1,238 | 1,725 | 2,963
| 6-3 |-2.633| 2,945 [12,264| 17,615 |- 1,382 | 4,360 | 3,363 | €, 445
63 |-2.715] 2,639 (12,261 | 42,615 | -1,360 | 4,38Z | 3,763 | 6,445
5'3" |-2.4M 5,585 | 9,056]-4238| | 4,725 | 2,963
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L [ 13.20]-4,006 | 4,006] 2,438 |4 550 |-0.294 0,381 | 0,304 | 1,066
14-211-4,006 | 0,862 | 2 43 | 4,011 -0,381| 0,311 | 0,032 | 0,724
15-22)-4,450| 4,491| 9,241 14,562 - o,u50| 4,913 | 4 pss 6,684
16-23| -4,082| 2,45 9,620 15,812|-1,932| 0,015 | 3,537 5,434

1204 | 2401 | 2,003 [ 4,408] |0 3438|0494 | 0,932

18-251-2353| 2,654 | 4707 | 40,214 -0,444] 0,385 1,124 14,320
13-26)-2,600] 2,607| 447 | 3644 | -0,37] 0,334 4,053 | 1,947
4 20-7F|-2,627 | 2,623 | 4,450 | 3704 |-0,3%1| 0,334 1,066 | A,94%
21-2%)-2,62% | 2,533 | 4,041 | 9,4H |-0,381]| 0,303 | 0,394 | 4,443
22-23 |-2,181| 4,268 | /4542 |24,531 | -0,453 1,088 | 6,684 | 9,434
23-30]-3,93%| 2,m5 | 45,947 | 24,926 | -4,84% | 0,045 b,434 | 7,266
24-3{| _ 0,334 | 4,504 | 5,338 0,59 | 0,%32 | 4,444
£5-32-1,018 | 0,9%6 | 10,244 | 42,208 | - 0,634 0,608 | 4,920 | 3,462
26-33 |-0,3%6 | 0,916 | 9,644 | 44,64 ~0,608| 0,608 | 4,917 | 3,033
27-34 - 0,9%6| 0,3% |9,704 14,656 | - 0,698| 0,608 | 4,848 | 3 oyy
28 -35 |- 0,974| 0,97 | 9,471 44,423 ]-0,608| 0,608 4443 2,629
23-36 |-0,3%€| 4,018 |24,531| 23,595] - 0, 6% 0,634 | 9,434 |40,3%3
30-37 [F9,334| _— |21,32¢| 22,560]-0,5%2 7,266 | 2,549
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Elude au Seisme.

e(generalites -
de Seismoe est un wouvement du el (O\foclue' r la liberatisy
Soudaine de lenerqe accumuaules Jdang le $o). Cetle ’nelge e
deformation va enﬂmdmr ure  nouvelle dishrbukion des efports
cdang lg sel ?rOVOC{u.urJr e fou'\\u dang ee de/nier. A unie neuvelle
Cecousse Saismaque | presedera umne vegittance be,aumu‘:v ordre
alugcu‘\' de Sa C‘LC (mratvev .
des Seouses SUSmiques Se propagenkt ous Loyme d'ondes Eley
Sovib de difperents +ypre ok St propagent dans les 3 dicechisns de
l'acfﬁec-.fq rapkare du fol % fart par atas [levment
da fepepse d'ane Shecture c[ua.Ec.om‘ug, a der  Secousfer  SRabmiquyy
b -Zhre dedeyminet . Povr ci‘fa.\'m.,,il wnvieunr e du':f:zasw dq.l
accakroarqmm:,s pour wonaibre ” lec moouvevizenks du Ssl dang les
3 direchons. Cer accelervegrammes nous  donnerovt le d@p\qcmw
la viksse eb laccelera b du §d.
T 25k a noken que lef Secousses SUFMIgues peuvent faice viai e
dans &5 eonghucthons des accelevahong qu’ r‘\euv@n? a Heyndre
lavaleur de |'accelermbon G
enfm,,ie convienk de¢ netr que urr ue  borne knae 4.':4:;
c\uckonc'ut Ou\/raae [envert (es eﬁdr‘s du Seysyne € jquclfu.:‘}- que
ee deacers oberge U A erbenny andpes enerouwn  de  Concephon.
Prmqfu enovices dans e Pesltmenf- Fama":m.'c‘% Maen'tm EPA 84
au qur'i}-ﬂ 9

L ]

. %‘ncrpzy fondoroeﬂhu.x de Calcul. (Chap 32) .

wn «On Fdﬂ, afin de feuve le calad requus pour Tehude des cuwrmges renvhangy
Qur Susmes, £m~rc apyl a la relede SJraA—rcLue ou a lo meR.ode
JDOMFG{W diredt @ les condibrons d'a..hkrc,a. ou de la welblode ?hhw
e Sont pas VE(:’F{Q’;. .
da mellsole Shakique ne Feu,i— ehre ulilyrep que peur les oo Tinsenk
s’a‘hg,qu‘Suwt:l amt Cendihens o ves t

a. fe ramenr au le bloc ehudie’ a wie bawkur au plus 2qate a
A5™ E,nScM{.. T.

b,o‘i:t(me, ewm rLQM. du b meuk ect %u‘m?le)sﬁm&}w’-'que, toche dun
( ngle avec, deg ther an faillie au 2 vebrait pe de( sank pPecs
95/ der dimengrons 3\@190.12.1 :

C. do» decnochenseuke en elkvahiex ne dafmmui- ot X[ <ubre cleux
ruveaur ad)a cents .

d . Ja distance enke le coatre de dormon =k le cewbe de moaste ne
dkra&te a auwn niveau 20( dy la la Qﬁech'ﬁ du e bmeak. meswnce
W&‘M'RMQA‘ a |'ach'on Peiyraque considerep |

e: e o} mase gur (rarditel de y niveeux Successify ne
deott Jas variey de plus de 257 danc Ohaalu_e hvechon .

f-‘ de mak  eludie t:rcseyd'e, un dnarc' d'amerh sre meuk o1 G o
dous les ruveaux.




o1

&qghac}mfe ne,?rcSenl‘c pas plosienrs de « de \ibede” danc un v

\an korenkal-pour chawne des direchons <bydrees
'f)-a_af! A" de 2 niveaus S’ucczm}g nc doit pas def)qﬂe« one fqr,a;,,‘F
o 3S1. Y dans chaque direchon

e Commentacres: P

S hotel dont Velude nour a ete” wngie¢ S Gompose  de 2 grande blocs
Ov blec (qut est lui vmipse conthbue’ de 2 pacher Ad—E:.) Qi g umne
nauwlewr de 10,656™ (parke #) ot une Rauleuy de 1391 (parhe B)
et un aubke blac qar ne Pelcye qu 'a une haulewr e 37

Tg A Joint de Ja'hln{-nhql I
(=Y 1
3 A 3] B
=
k| :
= l
= .
‘ .
v e )
. 223" , 259

fes dimensios des 2 blocr presenlees sur e ghema ¢ desrus  wous
fmehewt de Constater que le bloc qu) a une haukur de3” a une
lafqewr dres vorsine Jde la lameur du grand bloc (Aek®) .

fa’aillnyy neHe  helel tienly des c‘?.crockmwh en ?an ek en

elevahon  ase Pmogorbauks

Dau ke part \e_[:lqm.hcr haat du R a uue haukyr de 8~

alers que :f;e flan chey hauk du ROC o Rinkneuwr des Hoce AeR

est o |4, 59 :fofumoc de hawkeusr de qumfﬁ’w_r apreuable

On Covi Statsa e.n_ﬁ-q ue le dewodhement hﬂﬂ'&anhl.(_ lanchey de

hauteur 3™”) a Son Cenire de qfavite’ bien decqld par ra rorr

aux tenhes de gravifer des atlilres planchers d¢ blac A ek By

En Cﬂfﬁlq?tow{ &n pPourra dire que nobre kafiment en plan

et en elevakop ,Presente \ne fa«mc assL (on;f:hclu.et qu’ Nt

ac en ClGCord qu:c. leg ¢ dune Concephon Saime de Heut
ouvra mrme il ect Prcc-amu . dans l'arhcle 23.42 du
REN 'Bﬁqxdn a deaude’ un’ qmse,::m.. ue g
SQFMW-T fe bloc quu a U.ﬂ.( 4:\ de 8™ Jde l'auhre bloc .

(e l‘.ﬂf‘e awnalyse eg rgateife \a sheckure Txc.scutq ane dysuyelvie

e = dans Jtm F\an ou dg vyre u\qﬁft_; en elevahon s Ssewt- 2 lwolcnwﬁ-

vee par \e RPA 34 ¢ vesende Ia( Se d
| IER Gt R e SoraE ik s dyoseve
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v Agh‘on Seu'squuc~
ofa wiifeabon de la stabilit glupe quelconque  stracture
goumite a \'achon feismique Se fait en subgsh fuant qu <fpovs
dYynamiques (cele  des sollicitahons Stahquer  Ansi on modelitera
lacHon ;cn‘rm.' ut qu’ nest auve q’um_ reaction d'Tnectie a un fysteme de
farces. On utilitera alors des Chemas de Cafeol opproches dormes
Par ler ¢ wmenks 5 fermdk-nlr d'obkare une Frukohmn fare feromique.
en accord Que, e pfrx de feviewt WOWF'?’IQH{H' entendu que la
rotechon totale n’est qu'f“uhu're-
Eﬂa redatvons CLor foitactes donnces le reolement sont flleg
‘e ne Tapoliquemt par & Joukes les Pormaes der Shectures On a
ji:fs rcwuflmrgin Calcul danmrc‘uc,gﬂdl'f‘mj—-
Ledude du com or s enk cbmmv‘ue d'an sjskme C,u.tﬁmna’u,{_ ('ur:f:»ak
le chotx  diw ' moadele m&&mah‘c‘ue, dowk  les ploprieles (cfleted
daussy pres que forsrlnle_ celles du P(jslcme_ reed  wmad'’s procadawk
hecLssoL nemeo dluse Certarwl medel sabon . .ta%u. -athfau_
d'un gleme ew elal dlosc'llabion b e connmme eu yuodklisqub
les Afferad edewedy esistauk do ‘e Jyskme (de la ghmdua) de
jac?w o Navailles cuvd un  nusdele dloscillalewsr . Oguns b 1;[“1;0/}-'
Aee” lag % modele <k mulh'fh..
Jdude du ompor kewment e dan o3¢/ |laBray ok 2hre fa[ti
a \'latde d'uve wmellode waelle | Cetle wellesSe Comgshe xnle
cy\(COurglq du susleme d'—CT-ch'ch Acterenhelle do g-js‘rgrﬂ i
oscxlla -.,af ew 2rpfimant Quwr la bate de vecteqry propres Cefle
me Huode de Qaland vl le newm A[qnalju. ™mModale .
de Comporkemak djﬂﬂml‘cluo des planchers dfuy  bakimeak VI's a Vis
des = des tomposauke, Norizontale  gdlue eitabion  Jlorrgine
Sevsmagqoe ok e de nuasse conceurees au avkaw de chabue
f.km : &U elenvdy Yo Hcaux F—cu»fw Rhve qF;,‘nq‘Lf a dey y€5Sorks .
o 'Qacillatewr Haltkiple -
'D:gm'h‘om Un ose 1l afews mup,hr;l,r &k ComFo_rc" de F{un”eur.f A G5 - [-‘ee}
2ube 2lles of a une base' Gr par dS amerftsauws  of de restorks.
Shuckure <« Comd?ofkm—?u}‘ sz.taJJﬂ'que lineai're fwi'_-drve dou{
Adawns eelte Ca oyie -
‘zl‘ja Ren de l‘jnalex‘ que Re deca,,r:aqe des roagse n'sh ac
arbybradre Sinew ” Mg a{%:;fmqkmg _2\& de la shruckie ‘Me feraiet
Pas frdelewsent  shrwca hiseels.

® NB: de niveau de barse
de ndre Shucture est
[ Pris ax niveaa dua RIC
Car [ infasHuckare eck
s (m)) Considered Comme ehmak
une ca fogede f |':jad4u¢.
® ~hare g Houve au dssous
du wikau da sef
7 base ,J,, J»- -L de wivcau de basc eck le
Mddele - dela. ... e Structure ean o fc«.rh'f d g el

Commzucewt' log vibiahous .
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i

|

e Mattice de Rt'gl'c{f"f’_(’omes de Rappel:
8\ vohre g : Y722 mcl? n&ud A au P U gl'?“(é)
de r{:! de | fes. ._DCIYLS le cac g-z.vl‘((q.( on aufa  dowc. 1N J(_g“u ole )'.L’W_‘{

t fout nebre sycteme n=6p.
S¢ gJ et la %‘“‘- ¥ fAreure agps.-qu < \a €W ucure dars e gers du
Cj{.z'r(’ de \cbeirte b y ).0 en resulle unm dcflanm} uj selop @ d-ljl’t,dL

de Comfofknreub de la ghuduie elaut dovx Q“FF‘“E’ durh‘a’u.e, PP ey
sl dene gue leg deplacermewt ¢ U, Fonk ropor Honpels  awx
?orccs ) ink/rtnauk S’{rarcmeni-.tfao ackons des du'ffde.ﬂw }o(cc}
kone S,UFUWSQI’!“-S}'Q exclt donc Jes relabions limearces sulve
%O(CM &xk(rwr; 2k \gs de ?\qc?mm\'r__
$i =) K U ey gent ler akimorare e Carde
=

Done  le vecteur %rcq eul R metye Sous la %rm1{F}=[K]{U}

ggma%q : gjﬂr‘f‘.Cah'oq f""jgl'jtlc de JZ!J
5‘5:. . -‘k\‘} g -

Ov ol fr ek ’ELJ en ordliawk les fprg A4 € Sant applrques aux notuds
dela SHuckese fbu/ que tous les dzfﬂaumm‘rs Sorent nuls faudf un.
-Bt 6{3' u“j:" i i‘: X ‘&‘:J % 4\“ 1. .
Ld'= € a eR/Ces Sur Qo reend L pour I'r oo liser quand (e
Nnoed | Prend uw depla cemaont Uniteurt .

Ne: . § F= [u]. %UZ’ =»§U}: [ICJ".§F} - v} =[s] Lep
F] et la wabia de Qouplerse du gygleme ololenuwe par  tnvedsioy
de la maNic de g diele” [K] ol “di'no ugro s (N xn).
[{KJ: Hatrice de 1y, dil€
Sl Hala e ?oquCIK.
. & levedewr Yeer Agvgsast v la Avuckue {(\‘{C})QQ_{
fore de rappel developpees par la SWuchite Sonb un veclcuwe épv}
1F )= - [140}.
. E_!ahm{ des Mames | forces df Snert .
masses dela Shuchene SonF Cuﬂporeé; conceubees aux noeyds
ou Suy |les axts de oleflac.vnenl-g
S lon c::;ﬂ‘o(m nJ.la, malfe relaltve o4 dejrt’ de l;‘Le(‘{-e’J' af U,J i‘ac(ek(q..
How a « deare” ! de \(L-ert{’J', Cefiz accelemtbioy [mpPose , Pusisque &
magses Sowt  Concewdvee’ , uﬂ{foce& d'incite qu'a elle e ,Ce’tf-ej';,re_g
d'inerHe et -E.gq(e a H= -mj UJ' :
O;é: Poutta  defian  alore un vekur Golonne e forcp d'Tneche .
= Py oy,

fam mo Gy j_mj L'L,')?I ” __[r’l]{%

%::. ™; t'.i',-

%:‘._ m!u.‘
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J.e: massec Conk Suppofees Concentyeds aux noeuwds ,de ce
makices  Sont diaqomales. & on navark

on obhcwdrou'l- dc; qu1'(e_( (‘Bmmh'r‘c‘u-c,_g Yo
o Mah e d amoOrh cremaent
Sour un eseMa lewr g.-mf\c,\qu.:'rca d‘amorbssement ek
Y(afor'n‘onn-elte a laviss relabive” O
2 e AL

Pour un osallalews ;wu-%":l,e , le vecddeus fafc_f_ est ?(of’ol'h'cvanel
au Veckar ‘fl‘l'(SS‘Lg- velabives .

044

[C] Habiice damer Semeut de dimengions (nxn).

ik les
£ faib whte Cu pposis
¢ pas df'ajomlcs.

e Comporlemewt  dynamque e 'Occr || ate wr Hulhiple _formulahioy]
dt lequaliou  Ju mouverm enf. i

f'u:\uah‘eu dt‘}fueuh'ul\l du mouvermewt sectit seus la Fotmme
elagsique  Suiyaute -

ilF}: [I"I]%Ui 3 [c]{ u} + [k]%u}
Clegt ume -LC‘U.a.l'l'on
oo e G

o[qf'&j,otuh‘ou_ d[‘f‘Cc,tC de co QJSEMQ. -P.SP“"Q! dt’ﬁg‘u’[& op a c!{cs{‘_(

€Cours « Una [o%\‘x-}\'qug iﬂfOf’m‘lh“c{u.e. Sutbrsanle , means ([ 2xishh
lwsy 2anrt f'roceo@ de regolafieoyn approcked —cpus presenkut |'mfecer
P

d'dve  maruelleg

On gkra Ew%—ft.cw\l'fu l'une de mf_‘l’iqoclq les .fl.u_( {:ra.h‘o[ue_( quu
ish lanalyse  medale .

. &ﬂgl\[?t, modale,'.

Jang cefle meborde om arroue au oroble me reel qui’ vl
[H]S)q} +[c] gu? 4[}6]_ {uz =§-F-'} e probdewwe  euuvawt cu ler
pSCillalious  Souk f[bre dow Jas dexateabiow ek ou le S‘j'&‘Hmc n'et

pas  amevt’  Derec fm]gg} + 1] gu}—; 6.

La sdutiou e ® cyslome et de la formre gujtél'¢§_@'n@o++®))
Ler\vors %q}zgo(g rave IHJUJ'Q‘J‘ la valewr dam “quahm Orert

> ul= out Sin +8)=| ona - : Wt
&(a£§1§:EE§§,£ g, S i Eri0at ona iy - (- i)
det (D{J = wz[-"'ﬂ):o.

. ualtow Cafack~+'Shyue du S e
Ses sdubous s 2 O soub (e calewr:s

@inlecleds dans llequabiow (nihiale gousr o
plopres  du fyslevve gﬁ»‘:f I 1.

NB o Nous n' erons  Pug “eelle metbote , on s coukulorw sier plemeut de
Souliqnes finlerer de e meteode qut' d'un Fn;kme ok
(

/ ficick de it mefide 5. Slome dquatiou diffueati
couples, ( yrleme dquations nitral) on atdve & un Surlme Hequatous

MQ\-(.’q‘eAl(_ de n Jequa.H‘ou.( dl'ffﬂffwh'blkg (fljlt?mt'
'jne Com'Oo(tE Fl.ul‘re.u.f:r oy 4ous leg degres  de

Propra du rysheme, op

omrierout les v vedewrs
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/
d(’.cou?kf__(.iq f!IO‘QH’OlK Ae @ gystense a{'cquat’ous J{COU?‘!-{Z} ne
) F(Uw.tc ?ac autauwt de drgauc,u(? que le S\le’m Je-ﬂtrul.

.&éatqh'ou de \'equahiou caroclrrbique por la mcthode de Rou a9y
o Resoluhow o “cquah‘ou eafacksshique ek CE\(}- W LHY) =0
% euw g% Gwme ac{uﬁcou de C N en Wi,
Enpralique ©on ve resoud pos ditrecFuneuk e egadbiey ,ou
ail alore cu”tQ & deg m‘?"gnd&f Ltematves. Qanmi efles on a Lu
metbhode da Qq.j\ush.
Celle. welode vae}- un calcud o\r‘:(oche_’ de la F-em:»-clc
du NBwmede de vibrahowr ole sserllatews mu-’ikfit.
& vdeus modale @ ®esPonda b puliakon G e defir
pos la relabiow (K- Hw* YWi-o !
37 ou muﬂ*(&‘?. a 30»&&1-0. Pos le vecleue o \r\'quslacl-e'
de @/‘ ok 2u _Aud,s rClw&‘ .w._mui‘e o Ot
&I~ Hu_ac'l{, e & '
-¢§ KB = B¢ H;{ﬁc‘ w?  oeat WP %
Q& mawnliwank & o & Eckuy deforrraldow eoites orcllash ciux
/{'5 m ode 7 da ,{.uffa,hbu de ceo e <4 do nnee’ [Peer

W2 BEKE
Ly
-fem deiofmqh'ou. cgd: ,?;! Can'ccrnucl o dec ifdce_r Qlﬂl-rciu{_t:

WVG\M F ‘b-l ' ‘?‘n

%o

Yot 2 B \4%l _,J,: e Fe

E a1 "
£ He *Z"’n‘h

o Jour lesr Shruchues  Couraule , la dc.cfdmaf du L mmode a e
allere o raste @ alle que Low ddion dreit 2u (rrforank
a' doutks lod v el la meme accelera Wow ioyiR outale o
Ou 01’1‘0“‘1“'6- alers @ (a v2asSe ™Mbk uwg ‘?-:ff-t. ov.;?)m#-o.

-‘?b:‘ ™Mi 3

M walue Lo ci(;[?lncc“aeu}g @iy o P c,n(fcr‘k)udau} A ey
%’cu Aud’ eow s b ueak  awk q.mew.‘wa.h'au de la d-!ge(‘meﬁ,
™odale | e la pulsabiou =rk dounee’ par la $ormrule

U)q'-: % - %a—l %%‘ ¢'& dro-d_ (rz _Q_'Tr_ = 0. ;{: ¥PL ¢'Q.'L
n 5 Y]
2 e S 2 bty

b
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e Deferminabion du porde de la sdrucure -\
Dan¢ e caleul deswv ' on Hendra Compte du Poroff total de Ja S’Huc{-un#
arns; que de 50/ des S'u.rdwra,u d'u[plofh-l-foq.

BLOCA :

« Ploncher Jeccasre « Niveau 40765, Planchers ehage . Niveau 3765, 459
Surface dedale du qund'u'.rl (3.1*5r‘!+3,2+0l5+0,5)x 6&3,21-‘%3)-:40,9“9,5:2@}55"72
far. ace dg PO\L}TCS 4% 023 t(&t},?.-Gx0,3)+610|3’\(2x?>.2+3}4) _2»*0;3!0,5):3&54’!’7
Surface des pokeaux ?121;0,'3:0,3 +Hx2x9x0R 4.(g2”’1.

penmebre du plan cher- 2::L(&2+3!+~31+q5%(6‘3,1,,,@,3)} = 60,80 ™
e Plancher LDc HiVeay o0 .
Qu(face dotule duy plancher (1-*9;?—‘?‘0;3):((21(3,2 4344+ 0.?: R x193 =2333 n2,
Sufface deg poubves: 4kolgx("f‘xB,Z—1—103)4'{«'3,3‘(28 .2+5)-!-2x°.'4‘0,9)= 42 Um
Surface rok’.au.x. " (8'?\2 X0 4x03) 4 (Bx2x 0{3:"3-.5) = 432732
« Pancher a 3™ .
Susrface jotale du r\andu-{: (32 x 2434 +0,5).(32 493) = 26,05 my?
Surface ds poubre: 2x0Bx(2¢3,243 ~2xON =05 ) 44x(),3x (3,2-03)=8523.
Surface. des I-e.a.tu-.(lnqq Ahx05)x 02 = 4 0gny,
 pefimebe dy (zrqnc!wr'. 2™ .

. Pe"l'f'ldﬂ. de '{QFS'-
e)rg(aea 2] (6x32-6x03) 4 (223243} —’2s°:3‘015)] =522
e

bR L3132 F0B) 4 (24 32434 - 20— 0g)]).=5Hhe™
e}uat a ™ ¢ 22¢™

.‘EJl'dS dey An‘,ﬁ{fcmkr niveayy:
o Niveau 40™¢gs5

planchar: (212 55 x 570 - 26,54x SFo -482x5%0) = 976€3 hj
fmhnes‘. 26,54 ko x 2500 = BESho 3-2

acyoterc:. Cz?,ox Gol‘go): /’3384 ‘?

Dewn ‘Dokaqxzi.,Gle.S x 2500 = A7% s ?

Dena wwss 390 % 52,2 « U,S-C’fu): 2239y %2

S’urotm.,-ag'. O5x100 x U, 5C - AOLRY 9.

= A§7906 *—5 = 43855¢.
g,lsf;zfroez:'r 9? b

. Niveau 3™ ¢5.
ﬁaﬁc‘f{r - (R12/55-3654 - L462) x4B0= 13697 &a !

ubes (26,54 - xOlx §500) < 36540 ?
pebeau (3,064, +15) x4 62 ¥2500 = 3499 22
murg (»hsm) x 522 x390 = 529 2
deraq: 05 x ASOX(RILST ~ Ly 62)= 25 3:3.3_

2z A98ACS o W 224 A6 b
ca,sfp 27991 b ‘




« Niveau 159
Plancher: 13691 4?—3 .
Loubrey . 36540
Cofecux: (ASx4i62 %Us9/0 xly,32) x2500= 42Ul g
Murs: [(15x 52,2) +(4,59-9Y)/2 1(9%6-5\5)];(33@: 431730 9'2
l :

Surharae,, 2599
&alurara‘fe chni que!

g‘lfjo.ca Aaly - 34« (6:'},‘2):€5,?_3 "

fov,‘ds ol Je la dalle: GS'QBKD,AZK 2500‘1 4‘95%‘} L?
Hur de  Poubient

Pudace helale: 44Bn(6x 324 By)- 4323r7

pords tetal du murt 43,23 x 0,42 2500 - J§-{Jo .
9«41”4\-0'!’3( :0Sx100x€5,28 = %61 l?'

o Niveay %00 Niveau &D¢.
Plandke r: (26,5 ~%,58-1108) x50 ~ ASoug &g Plan chey: 36335 .
foutres: 858 xox 2500 = 85Bo fuo . Consbpes ; W22 Hoy
Buolere: 2Sox 26 :CSow . Pleouxs 23180,
Devn yad: JH,%X(I,s—Oﬂ) xHo = EA3S & ik 2954
Fok, aux: A4;5x2500 xO5k = 202§ 4@ Heaes 5 %
Sulc_[mra,:a'. 0,5 x 400 » 36,05 = A%02, ‘La 1 Sud + 45398

§o= ABZ2YU By
3"’ =58 232 ! WH: Lo ozk |08 CE 49‘5“%%
815 Py= A803 ks i Ws= 228\ k.

Bloc B
o NiVLOu % i H

g:%a&c totale  du plancher, (ButBH2+265 4 ©,2 40)5)x(2,2+4 93) = 336 m*

ac rouhts 3 037:*[2 (28 4295) 42 x(2,65-2115-925) 4 nQ:SJ-— 823m?.

Q‘K{Iafﬁ. roka.ux'. O,%[+Ko,q = onlg-&- 2x°;'3).l: 2,9¢ .
A“Dm ( “JIM{M>: 5,2.)\\( +2?\3,q +2x2,65 = ‘Hﬂm-
o Niveay (05 -10" 65)

guquq' dy pivtay w“gméhnd‘ﬁ; J:H;?mq

ﬁu}ﬂa’_ du nivtau Ados™ = 29 6™"

Surface .?ud»uac able. 104 leawt 63 m*

Sufface  poube:" 0B x [21x29) 8235 ) (55 B1)n(2x3)« 195+ 225 =392 n?

e Raux: O,3a[4Zx030+10x930 4 x Y £0S 4 2xOT | = 459 rn?-
hotokr E_Fu.‘mw) o™ S e
o Niveay 765

fu%{ totale : €49, T o’
su des poubres: 3930’
Eo h.s‘.’l mffu

: i A




oNiveau L| 5.
Suface dotale du .qunche,v" .?wm, -
Wjaa des me %33 m?
Gurslacp des f»’olua.uk
Poleaux  Suferiewds . L 597 i
Eo\.?.au.x lt\fé(.e.u_ﬁ 266"
{Neau 0™ 00.
Surface totale du planchess (5232 402) (2x3,243Y 4 2x0728) 4B112= 199m2.
poubres: 03[ 2429+ 12x2,9 4 #x2 42,227 = 39,4(m"
r)aT{G-\LL: 366"

LPeirmeke des Nury

Hiveau B'H __ P-24 9™

Niveaw: (055 { os)_, 5646™

Niveay « 7" 65 5 P-5¢,6m
Niveau : 1-,“‘-‘;3  » P=566m.
Niveau: 0% 00 __,p= 56,6".

Yorde des diflerents niveausx:

Niveau 43"

?!anc\a{{ 5%0 x 94,36 = 43835 4

pou tres : 328 x 0,4x2500 = %230?
Rayx . 66 agg,ﬂsoa— 219 J).E

aclobeic : 22‘0 x 249 = 5%27

Hue - ‘zlﬂﬂ(f‘_sf’ -94)= 903[ i

S’u.fdm.raxa-: O'% x 3 x loo= 4560%‘3

3|= 400P0 -
T

lanchess 570 x 1ho + Dhor 22,62= 92045 "i’-g -
Poql‘f't  (39,3+ 4, F20) k0 ix LSeo0 = 41026
poteanLs 4,53« (312,6€)/, » 2500 =~ 324H,
A<(ole: 23oxyf — 10350 «9:?
Huy - %6&™x 390x 3/.’{" oo
Sutcharcharges: 4135 x100 4 227« 250 = 23025

NB: [2au e,q cnsrdefeg, omme prirane 6"]22 x 2,51 xfo00= 143%54_}
2% ‘
j2= 208 Gy Wo= R1533¢
q‘BF “500 7
. Niveau ™66,

plancher. 430 » 466,85 = ?f'?l{’aw'z
fouthes - 59,3 % Oy v 25050-%93 00
foluuuw L, B9x 3&3 » 2500=24 :}023
Huy 7 56,6x 390 -% sg0cr %D
Qwr:ﬂla,y-. B0 490 4= L4FbcoRs .
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« 203 T9o .
3,35 %: 23%00 &?

-!ﬂ\/&qu |-|',59

Plancher: 430« 463,38 - ¥ 2 Ayo J

F""“'ﬂ'-'- 3,3 x4t Woo= 39300

Fok’.qqx: 459 « 3_:_95 AT +3¢¢ x4dY *2a= 33557 .

Hur : 56,61 90 2( %00 +4,5y ~o) 234422 {?

W?,: R27 163 k.

Swt A9y 45?'0'—' HH oo ‘&?
Gralerie kc.km‘c,ug_-.

ngJaQ Hﬂl{ ‘:LE LO~ dq‘l(.'- 5"312""3;‘} :S_lh"f '9?1

fods de lo dqlh:(?‘l,"!-i-zi}ﬁ) x 2S00 x 942 - 242672 ‘5
tHur de soahewt

Hue de Snckicwk (Sw/face)= D x32x 112 = 3, 36m2
gtuolmxag ohy ::got‘g'ﬁo : '

%g ‘;10 %a- WI{=2:B/83 t

>

«Niveay . O, 00 .
PR7Cher- ATBE (35,9 < 63919 R,
poukrec-. 39,46 0,4 x Woo = 2AYS E'Z
Ioak'au,x: %66 r @,%rl,j‘o)xo‘g, Xoo% 29862 %
Huv © 56,6 x( 459 -9 Y) /2390 = 4¢248 Paa
‘o’-u.fd‘c.a.ﬁa;: 4oo x 1D =1L 4oo 42-3 :

= Aq‘? 1{30 .
5 a
‘;jtffr: P62 oo {’-;b Wg_ 2“?’:@’9 -

Nous praentons  gous forme de %alleau e vesume’

weqal r leg
Lblocy Ak B T e

| Niveau WL (Jonnes)

- BLoc A | BLOC B
10765 198,55 || 41,64 13714

M 65 216 || 245,33 [1™05 10"

L™ 59 25852 || 227,67 | 7765

3700 | 40.08 | 21383 | 47

07.00 |22810 [ 243,69 000

WHRICH.| 3494 | 9782 [Wida (0

-Niveau
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‘.P(‘qh'que dy calcul dynamrque -

e Moadelicabon de la $hacture:
Nole balimewk Se mwodelise Corome Qifaut ume Confole o
Pusieurs masser porchurlles . Ces matfes replesewdent  chaque
\(,antftf de viobve bah'wiewt quc Sevee Poumcs a Uexeittatrisw
Qil'fm"quc-afc-f magses sont reliety aubre <lleg v les REor k¢
wt reprefendauwt  les  elemenks verhcaux e nelve fbuckure .
Calcu! de la fe,h'odc, d'oscilabvon du BLIC A =k du RlLoC R

« BLOC A

L Salawl dec diffvoukes vrardibes do bloc A(ﬂ'ﬁfd:li’clg elemnts eekicaud
RiqrehiTer d'un Fc*to,u‘- KF”— 12-E.T
-:.3.‘5_ log‘gg/(_m"- . Q%

J= Duertie du poleom davir le Sams ConSodere.

A= awdens dg ?3\%-»

dafrgedifer diun  aveaw ek la Somme  deg n'grdl'rg's de
lous =g ?b'l'-e_qur da vuvVeau Cowvitidere”.

Iﬂ3 =
? . RIGIDITES HORI ZONTALES
: Seng Hangvevsal| Sens Long].‘lfudrnal
G Niveay Eoleas Linlp 4 [Kinlo® | T 6% [T'slo¥ [ K. lo | ZKi o4
%, em | Bp/om | hy(ci | et | Balom | Rofim
" 1 Bl Potaag B LAE |y
X 30xlo| 1Goo| 9695 | Kk, | Jeo | 033 | K,
' 0|3,25 |4 1625 |1,
L dox30| 635 |05 | kp | 61 |09%9 | K,
modelsahion du boc
A 10""65 20x50 | 3L25 | 4,36 82’?51_! 125 4350

ox30| 635 405 | Kz | 6% [4050 | K

m= 25952 10" by
= 22,415 o %a

™= 19, 859 '°H'ia- 5852 o . 0
Dod la makice. des voarse, g*;[ﬂ:':qo", O 22415 0
[M] en ko o o 13855

- -?a makice des rqedites 2ot Honnae' pour les 2 s ¥
Cenx: Senc Lon%dqama\  Sency: Sens tansversal.
K en 'P'.’.(cm

Ly K, 0 106308 F30 o
. "
{Ki," Ko Kol X3 5 10

a % K3 ' 0 BTy Ry

A0 pTYy 1575
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BB B o ,,
K=(-%sm %z 39200 | %10
0 5320 %9200

Dans ke eyslerne HkshA] ona: [’K] {403- ﬂ_] = E‘.l]
m wn

e Qlanlons  les ch ace menks  degs dfﬂfe(euh Fianchw du RLOC A
dans ks 2 Seng.

} LS] %pq = \/C(JU.L\" '?o((‘% ?{"q\\ uﬁ M.
{61 - (K1 ]:40'3 m] [ } aﬂq} =[#] a; 3
g0l /35 35 35 T a0/t
[S’] 3 ( 43 4.1) [S It (3,1 103 w.'s)
35 4% 6 21 108 1B6
. Caeou.[ovu Iu eni'ode d'oscf"o row dawng \{ Senmf "Lmnwwral:
)y = [35 «{Fa} -

35 35 35S 25852 238
M:‘fo 'flo( 5 13 u,e) x (22-“'5 = | 283 | 16° [m].
55 4s 6 19,455 3,47

qu(q[wn[ la pulfabon w
UD j Z MI. 3“\.

Z-'Ht
w? 1ox A0*x0. (B’ ,(27,3\25 804 29312245 + 3,475 1987 _ 353 g2

104 A dox (25,852« 2,58+ 22,415 x 2,93 + 19,855« 3 1)

Ti= 91! _ 23,1y = 0,%3¢. T=9%34 § .
u.')r \/?‘;— Lf et

Coteal deffif= w! . [1]. fu.

: LK o ) 2,99 21,346 5
; F} = 353)\’ 10";‘ 4651‘ ( ’O jg,mg o ):K (?,%3) -:(!3’2‘5 L 10
0 o 19,956 317 22,232/ .

. -?gl‘LUQh'ou\'.
« Glewf & §uf =[S] ,gP.}_
-to 5 (35 35 35 21, F46 232\ -
%q%: 46 1o "(s,s ns x| B2s =<2.'9n5>"'°][*0]-
35 4% ¢ 227237 3,209
u,;= 4o x16™ x40 % 10°2(2352 % 25,352 + Z9L2422, 415 +3,209 119,855 _35i3
40%40 <( 28,952 22597, 22,454 2,9L3%4 19 35S x T I |

T= 20 _ Zx3LL - 0%3%5g -~ 0,335 5 .
z “"z V 351,31 =
- 33 'Ilr%{a‘—(ow.
da B ilerakon o denne’ T3= 033k T= 03345
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Calalons \a frode o'oscillakan dans le gens Lonz«'.}qd.'na‘-
._{u,} = [Sx] & Cc@
A [ B B4 34 25,852 552\ 3
{u'1= Y 0“(3,\ o8 Ao |*(22,415 |= | ¢ ¢6 |10 T
34 o3 13,6/ \19.35 T3

UJ,Q';- 10x A4 ,(407;'10'3x (5,52 x 25,952 + 6,66 x22,115 + H 13« 19,%55) — ASS.
4o4x 10" = (5,527 x 25,859+ 6,662x 22,415+ F1F%x 19,855)

T= 2T _ Rx3.y - Ti= 9505 9.

@ \VI%s.
(afeud de %R}: of . [H]x %qu.

= ! 25,992 0 f5) 5,52 2?} 1] 5

H 3 A = _lo
. gﬂ}: A5 10 "Alo 7, o 2245 o 6,66 2% 1%
o o 19,%55 G 22,081

>

2= lerahon:

| Gl & i 19 iff VY ),(ZZ:“' >: (5”’5 ).163["”]

e 5 -
{uq_}: 10 %10 « 81 403 10,% 23,135 6, 6%
23,081 %25

81 108 13,6
W} . 10710 x10x 1073 (545 x%,852+6,6F« 22,415 +3,25, 19855)  _ 45458
10% x40 x (5452 x 25,852 + 6,632x 22415+ 7,252« 498,
To= 20 - e 3 Toe 0502 <
“2 " \/ABls i '
. fa 2‘3 ifesabion
2a ('r'\',fﬂ-l'\‘ou a anﬂQ' T: 01503 2.
- L*.t }kfﬂ |’1'OVL
ig Lﬂ. ikrahon a donne” G= 0!5023. = O|SOQ.S'.
® G) {’ESWE’
Sens transversal : T=9234s
Sens bng-‘-l—qd;‘na! : T= 0,502 ¢
Bloc B
‘fngmam: de, o{iﬂu.eud& f\qnche(g Sent:
my m,: 23,38 .loq B &
M By, My =2 13 10': : 1493 0 0 0
% . Mma=245% 1o _
mq 3 p“}t. 4“1_{0'4:5‘3. l’ﬂ]: O 22,:7-1' O O B
.k 0 o a3 o P
)
[ﬂ:ﬁakm des magpes 0 o 5 i3
\ ] f.K‘E.a.
H on_du blec




/3

. Brec®

———

KiGc'DiTes HOR(ZONTALES .

SBen transveysal Sevis Lon 3q+u dsnal

Lix 107t K107 [T, 39 T xe Y s 109 K 1o™Y
m [ Ry/cm [y | o4 hafom [Bafom

Sox50(3125 U357 |, | nar  |o43s K,
4759 [doryo|1c.  [o95 9153l 9 |a39 | 42w
S0x30 [ 6,35 | 9293 635 | 9293
Jox50 (3,25 14,58 |, | mw L& K
Soxko | 1o |25 (0801 [ g [439 |37S3
20x%0 | 635 |99%9 ¢H (2989
50150 | B2( | 4% Kg | 127 HIF5o K2
10" l3ox 4o | 16 2089|8518 9 oo |40%0
3030 | 635 | 450 €S [4050
dox50 | 3125 | 3Bl | i, | mw 169 | 14,
3% Boxto | 12 2%5 (20520 9 |43 (40552

Niveau| foktau

169

JoxZo| @15 [ 9989 €1S. |9989
. Hq}n'cz,g de p‘ “C[;E'j dy .stlzme, odang lec 2 Senr. [K] £n (‘%j/m,)
Seng X : Sng Lona,’ divial Sens Y Sens Hransverial.
5099¢ 3359 o o g S . 0% o o \
(K] -3&5%’ 1383 g% O |xlo7 . [Kr]: BB K B o
o 4a%0  s1502 sz 0 3503 40549 w50
0 o 19552 10552 0 (0] 29%0 MS!o/‘

KK  _ig (o} o
ou LK] Secrt Sous laforme: [ i o, % O

Dans le qu'kmt [MKSA] on a: [K]. [ 1o, H ] [ﬁ?

o Calaalon; les deflaczm.m%s deg dl’ﬂt{,gub- Flauc.m,r: dua BIC R Jdang
les 2 sens. -
L fs] ﬁq (g -6
En[HksA] on a ['g 10> o
[ ] -10 1.05 3 [ ] Z,1[- hﬂ] 40 gl? 311 5,? 337
[S‘]! L 2:05 1065 MGS 10,5 [5] o 3 49 b9 4

805 foes IS’ g 225 %3 49 () 129

e Gladonc Iy peri o cle d'ogcillabron  dang les 2 Pens

foj= [s]= {a].




7%

o Calal o kg fetiode  d'oscilla Hon dans le Sens dansversal.

Sun}: [s]. gpq}.

33 031 31 %% 219% 239

u.}: 40"°;|05x 33 4,9 49 49 | x[a2,73 |= (339 _10"3,,,'
3t 49 64 64 21,53 %10
EX Lig &4 499 1A% 3,90

Uf‘: 10 x40 x 10 x 17> x (2,99 x TR+ 329x 22,74+ 3F x2),52+ 39¢ha) 29946}

Aotxto x (129 23,98+ 339 x 22F B3k 2053+3,92x 443
Tl: ._21 = "2._._.__." 2y

- = 99%3%¢ D :
W \/ 2994 J = St
Caleul & 5{;}, uo,zx[rf_]rgu,}.
y 2 (BRI 0 v o 513 2843
{f} 299y ~1o¥x10” x| o 228 o o |¥[339)= (BN |ao
o o 2153 © 33 2335
. o o o 4,1 2.9 4,9%
o 2= |‘]¢¢’ak‘0v‘1
Caleud &%uif: [S']{-Q : : ’
_1o 31 %% 33 33 23,143 9,7
a,uzgc 407 n 107x 23 L9 49 49 |x|g9343 |= 24! o3
3’? Lfi’j G-’ 4 Gr 1 < 3,?5 "b’—.} 5
33 }ﬂj ‘f" 1015 14;'3:' B'ﬂj

w; - Aox 10" x 10 x 03 « (278225934 341 x 223F + 3,35 x 21,53 4 2,99:447_9970p%
Aotxlo® (2787 x29,98+3,41% 22, 77 43, W2 <2153 + 3,992 L 4%) ’

q::f);q o 2x30Y = 0,365 8. Ty = 0,365 ¢,
“% WV 29%ho
e 3% ikrabion
T3= 036U ¢ T-9%y <.

e Calaw) o le ferl'o—dc d'esci lakor dans  lesens lonat‘\i-ud.'aul.

8,05 £ i &l
_,1 " P 2?! ‘5
$U|E = 10 °y\ qux 805 1965 1968 G5 | ‘2,‘2,?1% = :G‘:uj x!o—';m-
§0S 1065 13099 Roo 2,53 8,04
£ 4065 Roy 2256 a3 8,u3

wl= fox4oltx Aox 4073« (6,!5 x 2398+ T4l x2277 + 3,04 2,521 §, 43« l;,ﬂ'.)- A% 4 S'z
A0t x Ao x(6,45%x TH IR+ F 1%k 2297 + 80 x 253 + B4 2eli4})

-E:Q_'_J_T_ -:_.Q——ﬁ--— = 01536 S —_— TZOSSGS‘
W, \1B3F L Ry

Caleal & § A}= b <[] < §u]
y,-3 /2398 o o o €5 23,650
{G}: YR o 223 o o \x[ ul|_ [ 2348¢
o o &153 o ?,Ol{ = 2‘5.-_}72
o (o] (o] 7

4, 131
‘Q% ﬂ&r‘akov\,:
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Caleul de %U"SZ [5].54:, :

a0 (5 [B05 %4 B4 3y 1198 € ot

5)%;: R T L R I 7 E 0 B Y R
Sos 1265 (303 (503 21,53 §.42
gos  fo,65 4309 AL Iy, A 451

u);-_"‘oﬂoux‘fo %407 x (_g,ﬂ’x 2993+ 42 2273 + 842« 2,5%+ 857 x i dF ): Jgergr—l’
« 1tk "( C:D?zx 17:3!4?,“2%2%7}3‘ -\.3,4')_1,‘_@,53_’_ 853 H,J?)
/P’t‘_"% - 23 015‘3?'

Y2 /4%,
. %5 i lesali on .
¢3t 533 | = 0,537 5.

* En Cesume’

Sens dansversal . T= 0,364 ¢
S‘Zm \qma,{l—uqul; T= 015?)}-5'
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« Action Seismique: |
Calcwd de la Porce firmique mnimale (formule de bal:e)__(&ﬁ*é %f?&’l-fﬂﬂ{
Lout Pakiment Gera congu et conshuit pour rCister aux forces ST gy
Noti1ontalts d'jr‘scani’ ot &mu lhanement dans la direehon de chacun
des”ass principadx de la hruchurt, cons.:;maemm)—d la ,fo/mule:

V= ADBR W

A- eoeflrcient d'accdcfﬂ\h'an des 3"”‘-‘

D Fackeur A'qu?l(.f,‘tqh'on alsndmrdluc Hojm
B Faclkur de omporftmentr de la shuchare
Q: Fackeur de &talr‘g?-

W Poids tolal de la Fhucture -

Qlleimination  des coefheienlc AD_?)/@,W.
‘Q@‘:iwﬁ: d'qcc-elz.rah‘on des -z.éa/g;-. AL

2en d du“l:o‘d.fa c"u.rq3¢ve,l— de la Bent  Rismique.
Pk ment nsh‘que. en Fens I o A0k,

« Caceur d'om@{,‘c_ak'on dgnam.'c!ue, Hoyen : D
Dedecmine J'aerq le +Ij?" de ¢ en ,fonch'on de la perrode T
du eahiment. ' P
da periode T ast defimine danc lec 2 sens por le calewl dynamrque
?Ouf le bloc A oF ?ouf le bloc B .

® QLOC& f
[ (ans \/erra|);~ 0334 s T(Qon\j.'-}ud\'nql) =050p¢.

o BlOC &
TCtvansversal) - 0.36Y s T(lor?.‘l«di'nﬂl) = 0.5%% s,

&(.S’ol st un Sol meuble
,Io%‘juﬂ 4 dans le rn;me C,['Ldrlh’t donne la\{qlcur’ chchonchb«&T
Ploc A

T—-_-' 0,234 — D=2 /\; 0,509_/ R b (o

&\loc

T= 0,%6h _, De2_

e

o5%% __ D-A4.93.

. élckd.k(' de Comopovienznt de la Sucture - B.
r.l)aa.?zwd du *:,FP_ 2 de la nakirg du Gntreenlement de la shucdue
fow ume ogSaluce ConFhtuce umq‘ugmm de fnu&ra ek de Fbkqux
Cafables de fcrr‘md-’c lo lohalifer de Itﬁoﬂ dde  aux cha hoi.‘janhia
et Vtvhreales e B2 \/4. /ae

® paokl-lf dQ Qﬂqlftﬁf s Q—

£efoddewnr de quali’ dusglerse dr Conbrevenlemewt dune @huchcere Jonrz;
st gond'foﬁ de J'Kjf?a"s'—}arh'dtc’ ek de la Su‘abon dance du Syslerse
de  Ses S‘jmd-ﬁj em plan . de sq ff—aqlant(,’ em elevahron ot du C‘c:gcﬂ"c
Fendaw la condiuchon - :
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Q: A+ ,[21 . .% ect la penalite” qar derend de |'observatroy
9-4 ou non du witere de quah'f-'c' q-

1. Condi Bions minimales  dec Bles eoreuses :
Sen Hansversal © Bdravees dont le (apport L""“"_—%’:J,OE»(L‘S.

Lmn‘n 3[20
Sens longilecdr nal- 6 dravecs dont [e fagport bmar = 320 _ p 215,
j Y/ -0 Lyiin 320

2. Surabondance eu plan:
Senc Hancvertal '} rtques
Sens lonz,«'l-udrnadzl} pev Fqueg

=

2. Symmebrie en km:qn

Céxcewtriethr enbe 1t cembre de aviTe” ef k cabre de rqdiTes a | edayge
conscderes  2¢f l'ﬂie.rrcu.fe a 1'€chZH\'Cfﬁ:’ accidewltlle @ise pur le RPA
Y4, -0.

A. Reqularcler en elevah'on :
A Chaque ehage la rcacd:"{‘ totak en hanslahou eb la'rraidtes tokale ou
torsron  ne derken af varre' de olus de AS1 _pa/ra rm’i' aux
(rardik€s en "'fGY\S‘u'h'Oq &Jlo(ffﬂﬂ AL Q‘lntaq qun‘ v sout qcquc,ey‘\::,

éhk?e, Nnon olboceyve’

5. Conbsle dv la qualiftc & ¢ MHalerraus
_nkie  non tjc.ruvc’

=04.

6- Conlele de la  gquali/ de la tonfhuchou

_Urikere non obfeyve

e 0
VQI(,(L\" de A
@R dans le sens dansversal ¢ Q. 4.3
&) dans  le Seng lnna;l—ud-‘ul ;A4S

e Docds total de la Shucdure: W-

de tds de la skuctuce a efe’ delemive’ rr{cc d apoeul dans
le cal eul otjna mique :

#oC A: 343, 4t
BloC B 9732t

NB: faur e calad deW gn a pres la dotalifer der char § Pey nma nenies

alns( que ,&:; Moite’ des _gu(cha{a&_r d'e,.:PIofl—cx-h'on (cac de
‘r hok—[l& fl't).




. F_orce. Sejsmorque  latecale : >/.-,

\V=ADR8QwW

+ BLOCA
Sens Hansversal V=045 . 2. A/4x 43 « 9494 =92,68

Sens Lona,(Jrudfnal Wx=04542 x 4/ x 43 5 9494 = ‘32,6;

. §LOC8:
Sens HonsverSal: Vo= 04552 x 4y x ABx 938,2 = 95,4t
Sens Lﬂﬂal'l’u o\‘lnq\* V= 9, A5x ‘133 x“’/q x ’h% L 3}3)1 = 32|Oh

« Dishibuhion des forces |qlerales (A 333 @A D).
daforce Raksale ™ V doit dhe disHibuee cuy la hawkur e Lo
Sadkure selen fq formmule = \/= £ 4 i 6.

1=1
%—- Cdcg co\.:;’cewl-fae( au Sormmet de la Shuctuce . ﬂ.z 9,0FT.v
L < OBV
PE’ =2 si 1< % S :
Dant le Cac  de nobvre Laliment 1<03Fs alorr A oo,
Aa forca V sefa donc reparfie gur fla haskewr de la shuckare of

vank | Le
swvant la formu F:J‘= G

. L wj-h
FJ: eﬁp{f’ ‘9\4‘#13!’»‘1‘1\1 o m’veMé,

Acha VCay descane par i A F doil % b

que niVCay descqne , 1 Tola ok et repacte guy
\Cl S:ugrjn(_n. du laqh'w.&u.}f S—QV\ CE:oféj d\(eio la c"ic' {'H'a".—:ut‘ on dg rafse
o G niviay .

BLoC [ Niveau | Wj(B) [hy(m) [wjhiftm) Fix (0 [Fix (8 Ciy © FJ";'_C_U_
10765 | 1985 | 40,65 [211y,02 |3864 | 9864 | 3864 |3%es.
=65 |34 | 65 4343 dl6C 90,30 (3160 [F0,30
S |4"59 2585 [ L9 [nses (2433 | 92,6 [223p | 92c
E S 5_ 501y
A™H | 440 | A%H 53T |89y |89y | 926 |92
10™65 | &45,% | 4965 42929 | 25,8 |44 F. | Fl2 | 4646
1765|221, F | 3es by |27, (3091 | 2820 | et
h™59 | 3198 | LS9 U284,% | %06 (92,3 | 9oy | 95,4
2 5890,3




Vue en plan deg BLOGGA <+B.

JE
H
G
F
E
'I =
H
G
Y
£ :
8 e UATER SINERL NS A s e I8
Niveau L,59 ; 17‘@5/' (lf)ﬁﬁg;“”:%} T
oL H
Shemg  du 'F/r_'fh'qlu.c frangversal inlerme di drte _BLOC A )
= G
F
13 |y
Niveo 13:Hf'

7 o - 3
€9 F 3w G 32" A

Fntmq  du privque lopegtudinad &G _gloc B

f 3 Mo e e b I3 Wy
77{’ 3‘2:’ 7}’ 3.2 “ 3 ¢ 3:29 i 9“:;0 7 330 7
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o Ehude oe g &m'aq:
echer che du tewbre de %,rs.'au pour chaque e.hzje.

e« HLOC
chkefc%e_ du eeube de gqravile

des elewmeurr du blac Y“gour parfaikmeut t4ymelrque a dous les
niveau donc 19 cenbe de Smw‘!‘c’ de la " shuduie se coufoud
avec le cemke Tamehrc,u:,-

Ty

H

3
fl Tx= _ 30x30 *
G ISO #= Ty 2,
G L E V7 peny- et ont
nG‘ ‘—!_0—’ 3
¢ j‘;‘ Tx- 20550 _ 31,25 jo%w
4™ o | |% i 3
X L Taz 50% %6 SR T
F—s—4 % ¢ F ] oo, - | A2 g LR
% Xa=96 ' 5,9 [ Trc= 3:;'4° - ,{g‘lo’:ﬂﬁ
- Yo.
e Coordonnees du ceubre d¢ ?:,,rsrw . £ Ho-'io?z a.p Y.
L ‘ 12
XT.—. IIX: Ky Y1= 2 1y Yy
7 Txi 2Ty,

Txi= Howmwwk d'Inerhe du polean congrdere” far vafyark a X
Ty,' = Moweul a}!'ﬂﬂd"‘l'e du au Considese” C rqPPc.,-j— a ¥,
(_)(l'\)’,') Coprdonnce, du Fp‘ta.u Condrdere” r?ar( (o pPper t < 0.

Txqx (635 x 31,25) xls™
7,,,': Tx L2 107 < (049,9) +Fx 63S. IoF <(3246,¢ —~ 4,97
Fx2x (1,254 635)- (0"

£e CmHe dej,raw'i'y coinude douc avec \e cenbre de rsion et celq
peur dmcyue, Fltrnchef‘. %ou.\'c%r; il new gaudra G@nsideres uve  Lafsioy
aca'deuteflc donnee r le RPA 8l

fov  aco du klle (At 335 _ReA 31),
dexceulriats acuwdenklle ¢zce =S/ L
Lz P(Kf vide d¢ vuewsr ow du babmeuk .

Cace= 2. gs;a,zar 9%) = ©,93S vo. Racc» 99F5 ™ .
1y s N7
Ihﬁ
G 2l — = Xe
‘ 0935 |7 > G > XT
T
FAOHS 2%
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-_E'?fd' de la %orsion.

o?'cﬁk}r d'un coyple de %:ﬂ"r‘cu d'axe verhcal Pussank par T ce vedut o
une rokatou du Plamc'hcr auteur do porak T. Jes poleaur  sont alots
collreTet  eu :HC)Q’aIA d!‘/fff’_

W‘Ty (i de ACF‘“‘CYJ?C&JF gubl par la ¥k du pekcau
o\\" Y/ K*) ?(?(,Y) a F(guv{ (_oofdonmq _,qu,i— Ky .
(*er) chant une Courlaube de pro fnrh'.onnah'ﬁ'.

Tx Howment Jd° TnerH'e /Tx
Ly Homawt d'Tneche / Ty.

) _/:.w des ackous Yorizondales Carrer?ondau.k a

] cec deplacenoentc font:

Fx = KG.y=- M T,.Y

e = !
1124+ 25,y Ke M
Fem K DX - 2 Ix X 2T XY Iy

ZIK- X% iI,.)/’
Calasl de la quak e 5 Tx. 524 217,y‘ peur chaque wiveau:
Hiveay 10" ¥ et Niveau F™ES.
ST x% 2[5 +635] <6 [0536 4 T 5% 175 + 0375 2.225% 54253 1.625*] = 4229 ot
13 7% TA[n25 . 10792 (5,8%5%4 3,925™) 4 3% (635.17Y) x (2,¢25%4 0325%) = 9 429 "

Lix X% 1Ty, 2659mb.

Niveau 1*“$).

T1ey2= 2x( 325416).07 Y2 3H = 273 ™4

bl I\/. Yl.: Fxl 28 x 07 x( 3925% S',s?s“)+ ?&ﬂxco'qx (2l 6;51* Olﬁly"'), O, 44 »".

EL. L 7-1‘7.722 221y m~.

fo taleul de K est farl-oc( diteckmest dans le tableau o' apr’

Ni'veay FHL:meQ Racctm) Me(km) I;‘g_‘fuﬁ K.
40™ES | 286 [ 993S | P | Q659 | AUy
T™s | B3 | 2915 | 30,902 | 9659 | (1,624

Y1U$9 | 224 | 2,935 | 280 | B21y | S5,

Lo Lrces addeboneelles pour un poteau ( (forces ddg o Feor si'ou) Sonk
Fri= -K Ty %
F)l': o *r TK‘:- xl.' ,
Ces forces  Sont (efreseukes peur chaque Peteau ok Pour aque nivea
dans ¢S Shenmas quu Suivewr -

NB: Le RPAS| preconice de peqliqey  \er eforks davchauwlr nedatifc dor
a la QOW-'%‘: (Mt 835 _R 93‘5')- e £l F
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5435 = 0,38
.0
1S |
g 4 \ 0,02 5,052 0,082
-02¢ . ;0% .02 .02 02¢ [* .62 | .o2¢
;— — - ES o ! s
—_ 'y ,, N A
e J,’ v G{r 0331' 9021 0,052 ’0 o%2 X! 40™65
I [eoF |.90F  Leo} 007 |.oe3 .00% . 007
9, jos %0} 2oho 0,009 4 A A
Y o062 f 062 'J' 6 I 0,098 2.4\ %3@"2
: . .0 .062 . .0 . O
‘,;925 m— > 2’ - > °‘z:r 6427'—4;7
oue;  [o3% %5 oou3 A y \
v Vv A .08l 193 313
.0 -0 -0 .0 . .6 i
= 2 — e _:P' —f a -fi?-r—-é i - kel #
)4 264 04 I A A y
02 v o1 ¢ A 2 orn | e [ om [ oe
. 2 . - .021 .0 :
Wiy oG <EL o & — Niveay
f [ s
=k go97 | oSt |oe32 G poot 4 4 )
¥’ J’ v Vv T |o43 .oy2 o3 L,
.-006 i 006’ °°§ mo& 006 | ool o0
: 0032 .90 A
VU oo )}03 Y 1 49 33
.0R| :
051 . -osl; .08 eS| > ‘-gg 2 - ﬁ!
392 0%t |.gis 035 y A
4 ' vl Y. T.ou'f -8
N . A . . ) . »
oy oS  _o45 _.o5 .0l W | :ﬁ 133
22 156 08 024 ; A A
't {/ L4 v D2y .05y 094
Dl L | .26 | .o . -ole | -0l i“ NV au
R \ L"™s9
— 2,15 .°%| .oys ofl A A \ f
4’“" e oz ke Teay X,
.oo ’ .90 A . N
Lol
.03 -0Lg 1 3 A
¢ r ‘ J’ Pd-f:f‘ oNg o183
038 .o}o? o‘}o:’p -030,_ 039* -030_'_4 030
220 JEs 033 .02
0.9 g—x
105}‘: i ?,'HS < A,ﬂf 4——-——_%—-’2:22;_'_—. 5,’425‘ 5."1!

NB: Ces gﬂ’c(i-s Janchautt  des poleaux dis o la Torsrou gecont
a&au-fa} awr  foites  RIFMW ques.

BloC B:

Recherdhe  du ceudve e B ro, .

Bu qua&[l/‘- {e ceupe de ?;;‘il'ou. 3{&2 a la el sde de MUTo
uek_n‘c.(wu—_




C'HLII?

]

FOR(ES'

HORIZ(NTLILES'
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Calcu’ des {’,Eiori's dans les gt‘h‘guec
Sous charges Horiaontkales

Tnkoduckion :

70 eriske plusieurs methodes de Caleul des ij’o/h( dans ke Porbquey
%us chayges ‘ﬂoﬂgonh leg JP Ya des methodes exacks et d'aulver
aPF(od?lu_a. Dang lg Soua d'ubilvser plasiewrs ymethodes , ©n calculern
les eRorbt dane nohre glvuckure avte deux  voe Fhodes

BLOC A 2 Methode de Bowman_ Pruen”&c' paY NE Blbert FognTEg
davis Son ouvrage : Caleu! prahque des of satureg ewn PA .

BlLoc ©: Metbede & MU0 _ pragenle dans les bullebing du CT.C.

Expose de |a voethode de BOWMAN .

H)fporl-hc: de Calaul:

.de pokaux dlun mreme etage o0 g mméme hautewr

des fowdewrs o}&( dt'ﬂo{%ﬂm lyaviee de fou’rfg porieures ?q(‘a.”do: auk
Jorces appliquees, ek solidarfe des pobeaux , sorent toules  Su parienrey an
a‘ﬂc‘u\‘zme de \o (avdews du PQHCAM \c F\\\f rode .

On advmet alovs ques

Jes reg \ma(ibonhiq aj\'.sfa:wk Supt une g'lc de fbl'{.GU.,n fe rerarh'r:e.&ﬁ-
ante les diffeseuts potcaus e cefle Ll orgfh‘on{”emtnk aux  momenty
dinerke  deg dik aur . 82 roormeuls d'Tneyhe  dg F«:kcmn At
(Ve ehant affeck) A'an cotiraeuk eqal a. OF.

o% oheaquyx des ehageg ceufawl's Sont Qucashce aw vu'veau deg
F)ancb—mrf equl-“u.é? Commime \lfndrque le shemoa Suivant:

LR,

b ® C3 ® g

, | , L Josom ¢ "I(“‘)L {\,_

(%] L 1]
“R)j
Fivi ST p—L ook ((a L1 %»——> s
2 f = 0,50 ) (-
I e T e A 5 S et % l

T T T = o e i

s 4 b L .
7 77 7 mr:[ i
2 3

1
Solent Gy €, Fyy, Fag o LR L& Bree, Woniz sntales agrssauk
au ntveauw dt chaque ?\OOC"PC( p ,Q'zﬁ.ﬁk' c"-t'\'f. Ya S
de rcloarh'f oube % ?::Y-eqqx SuPpmw\nn\r \e vu'veau C =

ZF[‘= For R w £€+2¢....+ o

CeHe Jforc.f_ Fe repachra. ouVre e fohcw.x de ce nivequ C de
lamsanigfe Suvanle:
F= LF <93,

9,8T, +EQ_+T_3+----+TM—I + 9380, . L
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G- 26 AT . Ces Lrces svigendrent enm Yebe ok a
ORLi+ Tag-. -4 Da-t + OB T0n - la base des ‘equr . Sous aqyons

'}_-\-:Z‘.an 2 pour un Netud du ndveaw
A Bt Iot-- T+ 93Twy.

i _* B . Rl Mn- ?n-(@’&){

PRI LL) o
O3+ r - Tnar 09T, . Mg- )}’;. (0“3\) ¢

oAudiot diun noeud 4 gera gsible do Colculer  les mrommenh

dans les Fou‘\‘fe.s abouktiaut q cenoeud <u .f-:wc_h‘om, =es
Mowewh ™y =k “\g dofe s (CSF%CHVEVWL-L?' Pc:ur leg Pa_&-eqq

Superieur ot le (ak‘mtu t‘ujurw c.yff.rreudoud- & e noeud.

M k);
o ,6 ) Me= (MnsMs) < Ke
"O Ke 1+ Kw-
ok )
e b Mvy= ( MntMe) a K/
Kw-&}{g.

Ke, Kw eqrdCur( (I[() des f'ouhfcs ab suh'csaut au neeud .

Jdes ra.ffof&s %{anbhaub dans les Poubes Couk de ki mrines eu tenant

Corn dey mrommantt de tophpuate daws e ?c;u‘h’c,g calculeg,
O dessug .

S‘\'lu%:{(_{ S‘USm‘c{uc et de Jau(_\»e a droife:

d pd N Y ¢! ¢

/i

D TR

1, & <
Homelt o Tive o Tow.
-’_l{-'l/ Q ':TL')U) = ( HL‘"' Q‘E HU,LO) _gﬁorl‘ Hq"d'a‘d-

,o?e.i?okq,. Ququd abouhtseut les f:ou'l'fu du niveay © subyra uu
efort nonmal N

Ni= Toe - Tiw & ToTet plis &w ve lewrs aeae'on'qucs
NcSo o Tx:k.a.u Cors, privmt’
Nice o poteaun dendy -

Cete metiode Sera  dovic “PP"'W““' au bloc A, les phase s
de Calcuwl Seront P(um’leés G lleqce verment .

o Ko moment 24 havee de la poube (4, ( est egaf o He= Mg -Miw
(Sr]ggoff.z.. jQI'SWctuQ Sy de Suud‘ = al(m'l'é.

A -1 UL A T B S 1)

¢ 19— D

(8
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BLOC A _ fortique dranrversal

Dishibution oe la force Susnarque de niveau par file de_poteanx

Porhique Fransversal|Portique ‘Qom%\’mdi'ﬂal Porkique ?O"“Qig-‘“-d*"'al
E erH £ ek G
niveau |force de] Tmdntie de [ Jorce / file | T mentie de | Farca [ o] Tmeatin Sora | 5k
miveau ()] Rer Sile (o (E) P Flalm=v)| kD Yo gomy] (k)
3 32 6| 76 .40% | 5,515 | 78,3510 12,063 |47 25 40| # 2 3%
9 349 | 76407 [4.5%0 | 7895467 9,906 |4Re5.40"| 5,344
4 22 4 | 94,5.40%| 3,200 | 73,7540 6,222 | 63,00.40"| 4,978

Diskibukion  de |q,‘ﬁgme revenant & lafile aux poleaus ole celles

e
articulahon| ZF = gcm,/ Imeckie daTotl Imectin du Bk | Force dams Tob| Force ol ams Tof]
enhre miveaud gile camalée )] Te=In (m¥)| Tp - Te (Y] Eebt H (b) F et G

2.3 5,545 | 34,25 401 | 6,75 1077 2, 4# 0,5%6
A-2 40,045 | 34,25 .407"| €,75 40| 3 955 4,068
o-1 43,245 34,25. 40| 46,00 07| 4,038 2,5%4
Covees a;z,rs:ank aux ponts de moment nul dlu pertrque transversal
5,515% J == -
: oL
)
o
g
2471 0,586 0,586 Eﬂ_
= = o T -
¢

4,530

ST i —
oS
o
3,955 4,068 4083 3,355 ©
= = —
E
3,200
—_—
4,033 2,534 2,584 4, 038
e s A= Cas ==
= —e —4- ¥
Qg
0
o
TITTIIT % e e 2. 40 TITUTET .7 Ry T i
N L . * k 0
E & 4
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6LOCﬁA > gof%‘qu.e, Aancversal

Delesrminatlou  des Movmomte & Ja léke e+ a la base
Y aadan
niveau| or h Bh geud]l F G H
() | (m)_Jwonenr !
4,95 Mun(bm] | = -
3 1,35 Mg (=) 4,233 | 4,443 | 4,443 |4 ,233
A,84| 4,05 |Mm(ta)f 2280 0,615| 0,645| 2,280
2 1,8% | A,05[Ms(btw) 7, 261[ 1,961 | 1,961 F 261
4,8% | 4,22 | Mnl=)| 4,844 | 4,307 | 4,301 | 4, 341
1 1,94 | 4,22 |Ma(em)| 74304 7554 755| F%30
0 o 2,76 [Mwn.m| 11,745 2,432 | 132 44,145
2, 76 |Ms (k-m) o ~
ﬂOmmFg aux  ouHurs des Pouf@'
niveau | ncuud MnrMs Kw . 10| Ke . 10" | {Kwrie M w Me
LE-m) (™) Com®) | x40 (wm3)| C6-m) | (b o)
E 4,233 oM [ 5,34 | 7 |4,233
3 F 4,443 | 5,714 | 5,161 | 10,8315| 0,601 | o, 542
e |A41%3 | 5,164 [ 5,714 |40,815| 0,542 | 0,601
Ho [4,233] 5,944 | 5314 | 4,233
E 9,544 “ |5, #4 | 5,74 9,544
9 & 2,576 | 5, #% | 5.461 | 10,€#5| 4,353 | 4,223
G 2,5%6| 5,461 | 5344 [ 40,375 4,223 1,353
H 9,5%) | 5,714 - ik (9,584
e | 1e2H| _— |5,%18| 5,848 _— [422#
y F 6,062 | 5,843 | 5,333 | 44,454 | 3,463 | 2,899
G £,062 | 5,33 | 5,218 [ 44,451] 2,339 | 3,463
w422 5,318 || 5,918 [ 42,0 _—
£ — - - ] -
F _ — 2 =
) . b =
G o s =
" = e y




ap
BLOC A Forkique ‘Transver wf
Momenks em bravee _ Eﬂﬁg tanchants  aux  apPw's ~G§fof+r viel maux  dang leg poteaus
Qous E
niveau| vaud [Mw (0 | ne 0 [Ma (B) |Nne (¢) | re (ew] T (g N (€) | Newmad [Me ()| T (&) N (&) ﬁlﬂ&umuu
ST B Sk | 3h ] s £n Sin AT,
3 4,233 4,233 - 4,514 | -4, 544 4,544 | 4,544
2= 4846 | -4.51 -4, %46 | 4,5
F 0,601 | o, 542 T 44% A,A92 | A 492 - 4,492 | -4,492
0,000 |_ 0,313 o,000 | 6,249
3 G a,542 | ©,601 4,443 -A,492 | -4,4952 > 0 16 A [ s s
- —4%16 | 4,51 A8 | 4,5M
i 4,233 | 413 w451 |+ 4,544 S 4,544 | -4 544
E 9,541 | 2,280 | 7 26 -3, 404 | -4315 3,404 | 4,945
4,094 |-3,40U - 4o9y] 2 4ok
F 4,353 | 4.223 | 0,645 | 4,961 +2,685 3, 31 -2,685 [-3,83%%
o ,eecol-0,743 ©,008 | 0,3 :
pi 6 4,223 | 4,353 | 0,615 | 4,9¢ 2,635 | -3,91 + 2,635 |+ 3,39
- 4,094 |-3,4 04 4,094 | 3,404
H 3,541 2,280 | 7,264 43,400 |+ 4,345 ~ 3,404 |- 4,915
E 12,211 | 4.%41 | 7430 -4,823 [-9,738 + 4,373 |+ 9,333
4,554 |-4,%23 4 - 4,554 ] 4,823 —
A F 3.463 | 2,933 | 127 | 4.255 +3,1448 |4 6,995 - 3,048 | - 6,995
o,000 |_A%eb o ©,000 | 4 %05 -
G 2833 | 3,463 | 4.%0F | 4.755 -3,448 |- 6,395 +35 M8 | +£,995
- 4,554 | - 4,823 4,554 | 4,813
H 12,274 4.%44 | 7 430 4, 823 |+9,338 ~4 %23 |- 9,333

L8
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Z3
o, 60 o,54 / 4.2
E)L.OC A - _ﬁ:}{l-,q ue '\-(a,nw_gal 4.23 / 444 == A4 A
) a, 54 .60 % /
NB: peur boule g ke de 422 | A
I ! on AL le s calouls 435 A2 :
{’fcm / ot : i 7.26 196 1 496 39
C‘u& PW W FOTﬁthﬂWﬂ. 0.2l L ek ? = g.23
Azl / A3%
.94 J
a AR .23
3 .46 2.%0
494 743 / 436 / 474 / 7,43
' A.31 A2 .94
o 8
12,2 | =
s /
7
.45 |- 3 Z,_,J\? 7.43 o -M.ﬁLﬂJm
Portique Hrancversal
2.25
AFR 4.72 478 138 433 /
pas 1 s 1 x| 35 ] 3 ] 35 235
285 /wa T 4.%% AR {/ AF3 / /
- / va ./
4.02 uo? T 2 A 402 6.42
453 39 6'“/ A f s 771 s / ‘-“"/ 4.%3
//uz r9r ] 7 A3y 432 152 1.5% / :
cuz |- 4.02 202 %02 202 452 /
e ] ,55
[ 5.97 '5.9% A 57 /5.% 597 Fiiay
306/ |<2 A" / 386 /;3" / ?-“/ 3%/ , 62
" 4.0% - 40% 4. 0% £~ 4.0% 4.0% #.6% /
2 / seil”/ 597 / 0 sm,// 533 /
§ 4/ i // / / ; /
/ / / ;
/"’ / / /f !
943 e H}j/_,JH.M.?JL_ﬁ.”ﬂ.{: ___”_71433_#?1433,;_’1_;’3‘43 ’Jw
fdl-'qu& Long{+u dinal de yive (£ ouht) o
A.0F A.oF Ao A.0% A.0F o
434 / DA% /,// 2.1% ',/—/ 2.4% / 2.A% / PAY A4
494 / 4.07 /’}// 4 .07 Aot / A.0F / 4.0F ‘//
i - i ' 3 %6
A 2u4 2.44 4 2.4l 2.4l 284
O 3.;4/ 362 A\ 367 S| 36 S| 362~ o3
E 7445 145 745 | 1.45 445 2,32
3,96 / 244 7/ 24 L // 2.4l / ‘?‘H/
; 3.75 4335 335 3.5 335 6.01
136 /. a.os/ 5.06 #1 s.oé%/ 5.06/ s.oe/ s.os/‘/: o
< Dy 7 244 2.4y 2.49 . i 2
C.of / 335 335 // 335 / 335 1, 335
/ /
7 /
i ',-’ //’
/ / /
€oB8/L L %6 /__w__ﬁ;.ep.{ L'Mog ; mq'@*‘--—wrmq'@* . Lw 6 .58 - L’w

Portique longibydinal Inksmediarre

(Gou H)
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Expose de la methode ch MUTO.
e Inbrodauc hien:

Cette mefhode approches nous tooth darmalufer une sHuckure
PP T )

Conchluey de ()o(h'quq gol|lvarTer par des eﬁe,yu \mn:;)._,\,,hq,‘_ Cefte
mefliede et basee” Qur les rrardded | de niveay . Pows cetie nretiade

on fe Propose en lu A% Rhape de dishiibuer les afforts Mandwuts dauy
les niveaus enswite _daus une desx e tape ow dedurd Jes pomeuls
?\cc.kr:iau.\fs dans les P«:Rau.x <) (Jc.u’nfu_

R‘Bt‘cll'l-t' de Niveau — g?fo(" franchant de N(veau
FePlacement relatif du niveay.

e Domariue  dapplicahoy:

e Celte rretiode S"G\F?\\'que, aux leahiments & ebtages f1'ardes conshlue)

de Flawchdx yvtnnc,ﬁ"ﬁc[ue agaat uwe oSsaturt oufe- stable (efenan
la tobalites des cha h°{3°“+‘1‘lu 2k verticales.
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e = (01 603U (€172 139) +( Ggx ETRo, €=) +( 424 ik( 42398, Q) _s,n™
229199, 97. r

AX- @9[m< 5./,('10)22,7): LDHW
Ay= 041" < sv.( 2::,21')" B e

Conclugron.
oDons ow o plamchers  on  prenden 2w cowpt | Miate-
Accrdewkelle g . F 2 SRR

o Ll exceulcile  ajodlem des aﬁ’dh Yauckauks Suppkmeuteuves
dant \es ,]%l'mu&u f?lu_( aley Qﬁugh hauclaws ddr au furme .

On ncgb‘a.u‘a lg ALB:.(]-; Nauchauh ncjah‘Fs dar a la To(r,'oul




BLOC B - Yorfique longibudinal G-~
Caleul de la faidit’ ok Forsion ;@)}? en chaque niveau-

: Z el R Ty wJ
Rje = £ Ny LX; ) Ry [v;
| ,b"
niveau Poirti qors: | Eramsyersauy Porlrques LOF\‘& bu dimaux 9-8
| < 3 o 1 1 1 T J
d Riy | Riy | Riy | 8 Ry | Ry | &5 R | ®x | R« | Rix | R
4 83663 | 32780 25 16% |25 464 24 530 [1555 625

. 40%

D 5995353953 | 53953 | 59359 | 59 959 (92873 |35 662 |57 248 | 46 405 |46 405 | 57 248 | S 4 46 [2057 71
40t

9 34834 | 34834 | 34234 |34 B34 | 34 834 |59 034 |46 172 | 5 531 | 54 970 54870 | 96591 [42 394 |15 713 939
. 4p¢

A 24003 | 2y o008 |24 003 | 2y 009 | 24 coy |23 45424068 127983 122355 |22355 |22.983 | « 832 |3 386901
. 40#

00
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Bloc B - Porkique Longrkudinal G
o Efforts byan chants  de niveau Ty dang les [?orl-fciuu transv

« FPorces SeASmrques Sens ¥ o Efforts Handnanks d'e}qje ?Jj

Fl.'zg.%b — 4
k
(3% 42°__], Ty= 326°
Pz,fos,on“_"i —> Uy= 46
v 3
Pt: 'Zc??i—’—-——y e T?Jj - Ty, 5%
rtl"j = gg:%?x
T (& 9
= o] . ) - (.
Ty 8+ U B9 %7 . %e
Y Rie
Portique| niveau EE:J)’ U:.) g’(&ty) {'15) 5{&7(%‘, 6{30 {hag,.. th (e X (cm) RL‘;(:]DH?(‘
cm = T; (k)
3,26 | _— e oS SR L 2
At = #
3 ) 46,38 |59 953 |428 333| 20, 50273 6] - 1072 | - Aot 7,96
9 24,58 |34 @3¢ |279 329 | 12071137 996 | -ae1 | 40,96
1 9637 |24 009 | 169 530| 8,386 31 B |-a36 | -401 |46,25
1 —80rls dranchants  de niveau Tx dans e pertiques lony
ﬁ,-_&% x—_—’ 4 ¢
py%;gz 232 ?4#: g| 9'4

?-3)(: 441%‘—

t
Pzt 2] 2
ﬁ: QO;G{,’C——-—)- i) /6\ C24= FH 9—‘ft
‘ Cix-= 92t03t
(€) N . (@)
T];( = ?JX %3(_ +?jx- x_ Yl Ye
: JX ORie

Vo

Pochique] niveau | € jx \t) Rl';; l“‘i; Rix {E] ?Lda (leg = yJ_‘U (e |y, (e=) 'Tji‘) Q)
Resublat

4 o B gt T gl

- % |44,76 | 5720|246 75| 20 5T - 608 | ~do1 | 12,53
9 |#193 56581 2293002 #1257 615 | -0t | 13.m

1 ls2,03 |229%7 |96 a5 [ 222300 _eas | - 401 | 23,53

N %,9¢ |25 164 | #1 918 ”'53342?-5 -4 88 | -48 | 3,47

. U | wa7e |46 405 | 246 #62) 20 27T ~288 | - 4ot | 9,88

9 74,93 |51 820 | 229 300 457:}?” -235 | _ 401 | 46,99

1 32,03 |22 #5596 345 “"’1";‘;«30{ -2935 -A0d | 22,49
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LoC

& —Pur'{'\'T-LE Long{lth‘nal G

Compkmw\' e ll€i§or+ banchant de nivead dia o la %ﬂﬁ'on
Toans le  Sens ernsm Sal .

y (CIM_QJ)/ XJW

Por tique| Niveau r{:&x () RJ{;J (£ fg) }{JS ( Ry )(‘}h () | Yo (=) 7%&_{)%1&
A n L 532/,%2# R e :”/LL

3 ) 4u36 |59953 [29,573F%| — 4otz | - Ao 4,44

2 74,97 34 834 |15 1R —93¢ ~ Ao 4,60

A 32,03 |24005 |®3823° _aqs ~aa1 | 265

Com?lm’n(w" de \'Cﬁof[' Nanchant de niveau da a
\a({or%on dans e Sens q\—ong{hdrna[.

2 Xe RJ (OYJ(@

OZJG

(e :
Porh’ciuc Niveay '\f‘fjj LE) RJ XJ 1531 fH.JB ‘f‘w (cm) X& (o) \J )(‘Pl &)
Casn rk‘lh) J ‘{er'ﬂﬁ."
— | 1,55% €2% :
A .jJ 26 /_,/ A0t —~ =
B 1 | 4438 | 52249 [29070*] - €% | 401 0,#9
2 74,59 56 5941 45’1:24?}3 - 615 - 104 A,63
2
A | 9537 | zeasr |33 s | ca0t | 62
A 9,26 25 164 "155;;5}“ - 4% 43 - 0,35
. 3 46,3% 46 405 20*5’?;42“& -233% Ty 0,30
9 | 74,58 | 54830 | 123538 a0 - 401 0,73
A | 85,33 |zz75s | S35 _2es - 104 0,1}
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« PLOC B ﬁor‘n‘qu& Lonagmd.-nal G
Eﬁorh bapchants  de niveau QUF{frofes -.-Hx. ;ij

() - (¥

cenc Hranwerl Ty ens Long; fudinal i
Porhisud niveau f;‘:";; l;? Ty porkque| niveau ;?’;ﬁ 1’;‘_]‘12)&) T_,fe';,,
b 7 T .
3 % 7,96 | 144 | 9,33 x 3 | 1259 | 039 | 1333
9 A0,86 | 460 | 22,56 . 1933 | 1,63 | 24,04
1 16,25 | 2.65 | 18,90 A 2353 4,62 | 25145

[ Saa | =035 | 3,437
< Ng: (At 335 - RPA 9D T3 [ am ] eyss [darm
ey ePforts Yandnanks n&aqh‘aﬂs dt?r’ 2 16,29 | 0,#3 | 13,12
a la’ Joreion  dedfont “ekre negligeo A 22,43 | 0,37 | 23.26

. Calud des degheemnke  velakds de niveau dans les 2 portrqued :

G — (v
CSJ? - '[LT‘)
L

Kj

Gette valowr duwra gﬁwe mu%\‘(lrcc' ra

4,0

Yortique agversal £ Lortrque Iowa"wdc nal £

ou Best ¢ ,‘fmc_\(u/( de

QM K

Vlaﬁl.

nfalts  olAdenus  Sont fefitusy
mwjj admi’sxiole s fele e par \Ks refmtd

G tor kmenk de le ghvuchure: , ek 2B comparees
Qdmml'lfu daﬂn{:j Pﬂf €5 ne{r»zes -
4 fortique € | fortrque £
Nivkau] & Com) 8 » 10fmm 4|85 »\égv Jl";o"’ﬁ
3 |ow |34 (923 Lk |23,0
2 0!%6 q’li 01‘5} }Il{ 2215
| A 0319 | /8 | 4,09 | A3 | 33
, Conclugton :les deplacmunt

aux el.l(lﬁetm.wj’
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Q&__& ~f0fh‘c{ue Lonaﬂudrnal G
_qoméﬂ"f en ek eb A la boare dey f’°L€INK.

A e R R BN K s o eed s
43 |o,5 |347 |1335 ]| 0.¢0| © o o 0,40 | 4069 | 1,24 6|4, 59¢|2 342
Z‘ A4 0,5 | 347 |4335]040 | o = o |0,49|4,069 | 4,846(4 596 | 2 763
% |o,425| 4043 A, W3 0,95 o o o |a%5 |4,350 |4,718(4,652] 2,400
9 |e479 (4048 | 4,54} 0,50 | o = o |g50 |4,500|82%5|4,500|22%5
AC 0,443 |4048 | 54%|0.50 | © o o |o50 |4,500|2235|4,500 |2 235
3 Mo, 1438|1048 | 454F 0,50 | @ o o | g5 |4500| 2 235|4 500| 2,235
12 |24¥9 40,48 | 4,513 0,50 | © el o |a,506 |4,50|2235|4,500|EA5
13 |o,416| 10,A8| A, 481|250 | © o o |50 |450o (433 WU,500| 4,7H
14 |oA4% |40,48]| 4,832 045 | @ o o |o#5 |435 |24 4,650 3,623
8 |o412|4332[4,385|0,50| o | © o |o5o |4,530|3,036| 4,530]3 036
q | 44é (4332 ]2,5%3F|05¢ | © o a |o50o|4,530]3958(1,530|3,a5¢
AD |oA46|21 ¥ | 2,98 05| o o o |o,%0 |4,530]3,958 | 4,530]%,959
9 14 o b |4792) 2,58He,50 | © o | o |0,50|4530]3,95%8|4,530|395%
Al lo 446 14132 12,583 |0S0 | o o o |0, 56 |4,530|3.958 |4 5303958
13 |oA¥6 (41332 ] 3,M9|0,50 | @ o o |o,50|4,530|4,332| 4,530 4,772
14 0,429 |43 72(8,286|0,50 | © o o |o,50 |4,530| 3451 [4,530]3 452
R |odz3 |23,24 |295% |e,55 | © o o |ess |2,525| 34 2066|8407
4 |o449(13,24|3,466 0,55 | © o o |e55 |2,525|8,3%3 |2 066|758
A0 |o449 (23,26 [ 3,466 |©55 | © o o |oss |2525] 8343|2066 | 7,458
A oan Joues|2seelsusloss | o | o | o |os5 |25es(8398 |9,06¢| 3459
A2 |o 49 |23, 26| 3,Uél0SS | © o | o |ogs |25t R4S | 2,066 (3 458
43 lo 44312326 |3,446 [0S5 | @ o o |o,55 |2,525(8343 | 4067 157
14 le2x |232€12,95¢ 055 | o =] o 6,55 |2,5t5|7 452 | 2 o666 702
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BLg_ LI ggrin‘ctue Lona,{#udrf]a\ G
—Momenks aw  aqurs
- Homzﬂh 2w Wavee
A K Navichank dans les ?‘"‘*‘”2‘3'
~ £ffortg No(maux dans \ey Fo‘k.o.w

2 & | rew| e| Ms| Mo | Mw [ Me we| 2 7 I o I N
© | bl (6 )| Eoom) | £ L N 2 RO KON v e
- / § Awnil 7 |73
13 / 560 2_,?‘5 ?r? 3 13-19 3)2 CIJ&’DU _,{qui ; -
1 |so0| | " |2asa| 238 Lo 14734
e o 4 vl ;
=1 500 ~ 2 Aoo doo - ,0‘{2 b - 1“045
/ 3 2; %_3 3’2 OJL(?II _‘(,0‘{2 ~
= Soo | 500l 7 |2,235 | 4433 | A43E ©,304 0,301
3.40 3)2 0,000 -0 3 A
40 |seco |Son| 7 2235 | 4438|4458 o,000| .~ |o,000
4 : 1o | 3,2 [o,000] 0344 =
ra
44 | 500 | S00 2,275 1,438| 4 435 8,605 g b
M-12| 32 |o,000)0344
412 |5o00 | 500 2 235 (1,138 4,438 -024a -a,940
4243 | 3.2 |-o36|-0,924
13 | 500 | 500 | 4,5%6|4,3F1| 1,309] 4,909 -4,4661-4,334| -2 833
= — 13-4 | 3,2 |-4530[-2,08}
1% |Sc0| 7 |4,844|3,023|4 %639 Z, 0683 1,313,343
2 | " |soo|mg Se36| 14754 -2, 44 |- 1,042 |3, 47
2-3 | 3,2 |0,943]-2,4é0
3 |500 | %00 |2 275(3,358 |3, 443 |3,412 2,512 6,304 | 2,513
9-40 | 3,2 |o,000|-4,9%%
A0 | 500 | 500 |2,735)3,958 | 3,443 3,413 a,00e| 8,000 0,000
Ao-A| 3,2 |o,009]|1 947
A | 500|500 | 2,275[3,95F | 3,443 |3,447 o,000|0,000 |9,000
12| 3,2 [oec0lA 96
12 | So0o | boe |2,275 3,958 3{44’-) 3,113 —a043}-0910 [, 15F
42-43 | 3,2 |-0039]-499¢
13 | Sao | 500 |43 |4,772]3 3,232 -03372|-2,89%|-3
it Kl PP 3,2 |-1,359]-2.2%% u i
1% | Soa | | 2,474|3,497|5934 +2,38F] 3 21%| ¢ 70€
R | | 500 |303¢|6, 407 9,438 =4,593|-3,432 |-9,065
$-9 | 3,2 [1,390|-4,593
3 | 500|50013,358 | Z 159 | 5558| 5,558 449 | 0,843 [4,932
2-40 312 0,000 =343Y
40 500 | 500 (3,958 ‘?,458 5559 | 5558 €600 | 0,000 | 6 000
do-44 | 3,2 |o000|-3,434
44 | soo | 900 {3,358 | Z 455 | 5,558 5,558 8,06% |o 000 |0, 000
Ad-42 | 3,2 |2,000-3, 4ty
42 | Seo | 500 [3,358 |7,45% 15,558 | 5,558 —9,42% [-°,258 [-2,3%35
A-13 | 32 |-o00¢|-3 Gef
413 900 | BSeo | 4332 7 453 5965 | 5,965 -A.263]-3383(-5,052]
13-14| 3.2 |\ U} |-4, 864
44 | Seo 3,492| ¢,402 |3,593 14 64| 6,906 14,530




¢ £,169
—&_ ,,,C(__ B _ forh‘qut .Lona.{-l-udmal €3 — e

Z,¥65

2159 / ’// /

' 4828 / 14,343
2400 / 2735 ( 9115 /4 2,715 / 2135 V // oy ////‘ i
2 doo 7 1438 L7

A g : /
’ y 831 y
/ / /
/ / / y / 3
/ / 3,447 /A 3 11} P EYIE /3413 2,233 / 15,994
J 3,034 / 3,959 / 3,953 / 3,953 1/ 3,95% / 4,472 % 3,497
1348 7 2,235 /S 2,25 / 2,095 /// 2035 ¥ A /- gty | /
/ 7 /
4359 V7 3 MF /_7/ 3443 | o s M3 3233 / 4

/ l!-‘
/ 5,558 / 5558 / 5,55% /5365 / 3,539
/‘ 6,401 /7/ 3,159 ,// 3 A58 - / 3,458 _—/ :,1153 /}/% %

L 71/’58 - 6,402
3,036 ) 3,95% Jfr 4 3 35% / 3,953 //,.f 3,95% /// 4 432 j/ 3,492
9% [~ 5553 b/ 5558 - / 5,558 L 5,958 7/ 5,565 |
/ / / /
/ y / y ”‘
/ / / /
‘ / J /
/ / ) //
/ / /
o 'nJ * L [
= Ay TS Hpo — L PN 339 s -

77el 70
Diagramme  des  Homents flechissants  Sous E

S0
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.___Q_QJ’ormahonS ___E}j_cj's du &cond O:d(-e

e Trnkroduchion :

Celle _[50”_1'_6— est -?.-xfoSe{ dans l¢ byt de verifieyr Sousr lackion
M Jorces hotigontales les dimensions des elerments composant
|'ossature  obkenus v un P(-c.dl'n')ensfonncmen\' %ousr charye ¢
Ver ticales . Pour wla i€ faudvart que ks de:falqcem-en*'r e’
n'kaun Sojent Commpatilkles awme les deplack moents admisables
de calaal era condwit Selon ume mrcthode rJartaire
® Caleul des deplgcement s (Je.lqﬁis de nivead

da methode ‘facre  denne :

A = .A'l + ﬁi’f&\

avec + DO EH . Fafort dranchant applique” au pobeay

b B S “ H: haulewr dtm e-
Ic: Tneche du +eau -
N= clcflqccmrnl- fclah'f da a la alzgorma.h'on dé fDunx

3

2 <

B F‘H I, T, : inerhres des Poutres a
6f. (I/Ll*‘l%/Lg) : ?audag ek a droite  des neeuds.

iy g Lowgqueurs des trawvee s.

L\.p-.— JcFIchnpen}‘ d:l é la roration der” Noeuds.

. , T By el
nous  prenevic  Pour € meduk de deformmahons £ . E= 3107 &/p?
des danchers  etant Suppo ses " gdes donc l¢g Fm‘-equx ont
le v dkplae ment en +ehe.

Hous caladdevone B pour cﬁnac[ut, Niveau , dans les 2 seng,
our K¢ 2 blocs  On le tormwpavera au de lace ek adrorssible
denne’ parv le RPA 34 (e Jgrlactmml- de Calonl clevra Etee muh’Fh’e‘ raf

/28 ou Best le cotﬂ;uml' de Comfofkmen\- de |a Strecture -
. DBLOC A

bes  resullabs donmant F 4 chaque niveau Sont resurses dang
les Fableaux Suivankg (vfoff etude au Seisme )pour le pokeau
£ dans ke sens Wansyersal et le potcau H dans le sens lonan'-!udl'ﬂae-

Jeng Sens transversal Sens LonJH-udi nal
Resulkant [Foree die | for for Resall force die|Fora
Niveqy [4¢s ferxs | & la y rol-c:icde r:i-gfc dum sl Gte  Cliotale de f:_l’-’ccuci}.

!‘°f'3°"h,i,"_’_ l'_bff fon  |diveau |F(E) n‘_t:lf_l_‘ﬂ brgion  |Hiveau | £(H)
5 |352 |443 |665 |665 R42,06 | 066 [1272 [4272
2 453|093 |5L6 |42 B991 |053 4ok |23k
1 1320 |05 335 |15% Q622 | 032 |65, [29%
0 Jo.oo |0.00 |0.00 |45% Qo000 |o0.00 |00 (2970

'\)OU.S' Msumeons o dQSSou} lU Calmls a{annaq} JCI deIGCCmtntS
Soug me e tablay -
Caloul de Ty oF I,
I\:_ IZ:_ ,b_h;: M & T ::2: l6. 1U-YT")4-
12 42

4



108

. Sens transversal

Rie 32 — _1_‘.'_ + ;I‘_E :q,q‘oﬁ-m_ymg
»02:, 3,1-|m Q' 1
A= A ad 7‘%6 ( 8:/\/4 dans nobre C.Q('_)
A= 0,0035 H
fe L 2F
21
’ fqlokay FCCQF!.‘{'U‘QYI:L;_7
Gt | HIm) IF®  TT*M)E (6) LG B (mm) | Agfmm) | Ac (rm) | Al A )]
A 493 4586 | 9m5 | 2,636 | A5 |32 |37 |54 | 3wy
L |30 (ALl [F6 407 | 635 |45 |06 |[AI |38 |929
’5 3,00 6.65 :FB 0)59 6|-"5 016 013 OJS ”I? 22/5
Sens longjtudinal
) L= 3|2m3l | L ;.[__.2— = J'l('.'i—3 ma'
/?‘2: -3'¢2Y') -‘Ql 'PQ
b= Acal x i
: 28
A= 00035 . H
fe _1f
T 21 |
fableau “’c’qﬂ'ﬁ‘ﬁ‘hl';'
Pot | h(m) |2F &) [TMm)I 6, (6) [T, 10N A) (o) | Do) | Bc(oom) | Alram) | B (m0)
306 |16 | #935(334 1B 2,% A1 | 4,0 3.0 (22,94
3 | 300 |4232 | 1835 (482 (125 [42 (09 | 21 | 42 |225
. BLOC B.
des calonls  Sond $aits pour kniveau 4 dans les 2 genc,qu
devme  des dtf?\qccmmb rf’iah{s reliement @ a,rands__qqe ks aubres.
On ong'dere ' e Fo&taq F dans les 2 Sens.
Sens Sens +rangsversal Sns longi+udinol
. Resultante force die [Force force ulbanlg [Foree dGe [ oree | [force
N1 veau|des é la le du| +erhal 3l iy TR
| wf.ﬁﬁ Borsion :\':‘t?nu F(\-)e Pntal ‘lofluon ﬁmu ?ﬁ-‘)"
4 4165 0r35 4rq8 Oa—jS 2;66 QIG’G
% 632 | oWy | 1,56 021 | 351 |40 1k
2 543 |oe | 593 016 |53 |49%1
A |372% | 046 | %13 o4 | hiFL [2059
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. T_qb‘{au QQCQF"L fy PQHL

Pob [H (m) |7 ¢(6) [ZT100n8) Fr (6) [T (mt) & fmm) | 259 o) | Acfimm) | A [mrm) [ K(mem) ]

Sens  Fransversal
459 92,09 10025 349 |\6 |59 |42 |10 | 20,2 | 3,

%ens  Longitudinal
hyd (2089 |63 |29y |9 38 |34 (42,2 | 44 | 3Ly
.ConcUASfog=

s deplacements relabifs caleules gont en accord avec cewn toler<s
par \e's leu RPA £4.

.Eﬁd’: oy Second Ordre-
qu'n davor une valewr aﬁ;rommh'vlc des eﬁ’dx du Second ordre , Nous
dlons calwler la ,fon addirhennelle horrzontale Hy.
Hn=_7—_€£_n_ Hn1 Jorce iaﬁ‘ ontale additionnelle auy niveau n
k"l hn- hauteur ~d'eha ¢ du niveau n.
2 P: charqes rerhicales au degrus du niveau n
amences par ke poheausx.
by: deplacement de (aloul = 4
pazd
Pour e cala\ de 2P (voit la determinahbon de vf(?o.'d.r de la skrecture)
dang \'etude 3iSmique)-
Apres  avoir caluude la ,force addi honnelle Hq (n{v@uu ou le deg
Con‘)foSanlu hof‘l'bl’nhhj est predominant )dans les 2 Sens Hransversal
2k longitudinal Ul sera eom aree a la force Sigmrque H=V dyq fens
s pechif . e rapgort oxerimant la majprakion de la force VvV N
i i : : y
ne deit 4as &xceder 57 DPans K as dnkaire LE iaudra nie
Comple des effels du 2% Ordre en mddor‘av* les &j:}ar T

BLOC | Dens D P(6) |An(mm)| hn(m) Hn-H{t) [H=V (8) | /4 (1)
A |hans 6842 45,4 | 459 | 230 R |25
A L°”3 681.2 30.2 459 4,43 92 .6 4%
B |tranc (7645|202 {459 [ 335 |95y |35
B |leng | #6L5| 2hih | 4,59 | 4,03 | 92,03 4,4

ci-ﬂConc,lus‘o : )
mqofaHon de lq force, Norizontale ﬂ'cd‘ s Hop |m r tanfe ({5]
On ni Hendra ]’,'u eomPlé SJCI e@)—: du %qewﬂ %(‘drf:

Acs dimunsions de (ossaure de rnelre ouvmge qui ont ol dekmung

aufqramnl' agsurent conc  la Shabilile” jmcra.fe Visa ¥Yis des
chdrats hefidonbales
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SUPERPOSITION DES SOLLIGTATIONS
o Do e Calcwsl:  (ArF332 RPATI).
Pour la h;?‘:ch_’o_n 2 la Srabkrlile” e+ & laress tance
S“Huc}«xmx de louvra p.#ud.-p_’,or’doqi- endre  an Commplt ks
gollicrta hans fotales nderees defimres o« dessouf.
Lour nobre Yabivoent les Sollecitakvons " dies aux effbs de favailt ok de

#emfxralﬂﬂ‘. ne Sonk Po: a Frmdre 2N ComFrc eavr il est prevy
des ot de dilatabion.

So lt‘u't'q ‘1'0!'1 ‘Loi"q\ﬁ, ?ond&ﬂ{: du l‘?:. j_@nm 7 G—+ 4‘2 P

des  elemen'T

Gollfes bah'on  4otak Fondmd du 22 aant - G+P+E.
. Poukves: | Potequx:
Taonre : G+4,290_ — fRaenre &+1.2°F,
2“%?.»'\(!," G+ P—\-E iigcnm: G+ P*’?z
083G+ E G+P+42E
03G+ “_E2
G: char rvnanente
P (,hm%‘: d'wplofahion vnon \oondcreej

£ Qﬁd— du LS ((ﬂa} hoﬂban\-ul)‘

o NG Brew qu' aucune menkon speus que wealt ete” 5,:15\'&. des ag’f—eh
de laccelerabion Verkcale dde au Sesre , §eS effetr Sout incus
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Soit & calculer par exermple  dec moments enbravees ef a
I'O\?Pul' Sous la Collicitatioun fwndUec, du A2 j-ﬂ.nf?,= G4 2P

— L et H‘ (6‘\‘"]2? 3
Hi-L,e (GHAi2P) - Al P TN w )

e e i et =S M 115(G)

'1’:_‘ e Cﬁ)

Ho (G-HQP)
Mo= Hovment \'So.rkxh‘que, Qous Gy A2fF

Mee Mo (Geh2p) — Mewe (&) + MEw(6)

2.
. Magp = Magp @ v+ Happ (427).

N@: J.'ufremon du moewirnt em \mmf 2ous |e feicame £ &5k donnee’ra.r-.

e Mt - MeMw
2
@u_s les ealewls  Serout e&(orej; Cous formc de 4a bleaux.




_blLoC_A_ forh‘qu ansversal  @alermediasre .
P,omh‘ncu'fon des  Homenls -?QC(J“’SSQ/I}S dans lec roq.}./‘tg.

— Sty - e
Seusl G +142 P G+ P+ SIH +P+ gTH O,%G+‘:_;\H O,%G‘!’?\H
nivead toavee] € [Mer
2 = M He He Hw | Mo M He Mo | Me Me g [ N He M | Mk e

(=) | ey Elm@ |k )|l m) (& m) ]| (b)) Cbimi | Comy] (b fUbeom) | Com) | LEom) | (e my JLEm) | Lo on)| Lol ] Coom) [LE D

fiaZ BJ‘ZO 4,0?’{ 9,923 3,403 2,033 a, 97y 4_5?4 3_,28; 3,605 -2[’["51 5,139 _opelt 9919 3,979 [3,05Y -\)(:53"1,% _0'5'.)% -o,45F

?) 2.2 | 3,40 | A335|8yzq | 8,540 | 2,455 A,653[ 4,433 [-1,048] 4,203 | =443 A3 |4 81x 1,048 |-0,55%| 4,264 |-\, 642 |-1,602 [4,264 |-0558

24! 1320 | 4014|2429 3,409 |2 035|4,5H |23 |-0323|-0027 |-5133[-11 |3,665 27%3 | -0,45% -0 534 ~488H| _4,653| 3,054 3,572

3-4 3,20 |o,$862553 [3233| 2,383 |4,202 4633 [B,uty [595u |-2,834 [-10,€63|-2354 | 0% | B3uo | 5021 12,249 |- 1919y 3163|955}

2 bot) | BHO | 2,086]2,557|3,695| 2,69 [A33% | 4,333 [o,uc? [ 4B [-2,353] 2, 3BU B |-0M0F 0354 0,9%8 [2092 | 2,591 | 0278 | 2,394

i |3920 [0,3942,55% 203 |2, 38} | 4,633 4,202 [-0,133 |-Z2,35% | -40,668]-2,8 34 | 5, 33% FUY [25%r |-3443 |F10,144 2,169 | 5,021 |§240

5-¢ | 2,20|0%933| 2557 | 3,143 |£,4u0 |4, 248 | 4,548 | 1,113 | 6,343 |- 4646 |- 43,3131 -2 335 A AR 1113 | 5,504 |-3333[-1081]-3,58% | 4393

4 6-¢"| 3,40 | 4,020[2,552 | 36a5| 8665 |1,643 |1,645|4353 | 4313 [-445 |4, 45 4218 4,353 12,035 (4,011 3323 BAT| 1,021/ &p S

618\ | 320 |6,233|2 553 | 31A3 | 2 uuw| £,54F| 1,118 [4, ML |-2 335|-1333|-4,447| 651D | 412131 2,339 [-3,5%4 |-\,829 |- 3,33 5,574 M113

3-8 |320 |0,829 3,063 3,528 (3,460 4, 503|4,813 4,333 |20%34 4 66211298 2,081 |-1,662|-0,601| 0907 [-0,325 |- 0,401| &9 63 -0 %25

o 28! | 3,40 | 4,009|3,063 |4,435 [342£|2,019] 2,015 -4,854 | 244 |1, 854 1,354 | 2,21k 1,340 |-0,80% |©,965 |-0, fo1 |-2, §ot | 0965 -0, %0t

3.y 3,90 |0,223|2069 | 3,a23]3,100]| 4,813 | Asca | 4,42 [ 2081 |-4,2¥8 |-4,662 |2, 681 [ 83F|-0315 0, 90 |-0,601|-0 325 | 2,0} -0,

U




ploc A Porhque transversal Gulerme diaire
Combrnacson  des eﬁwh branchanks  dans les Fcuhﬂcs.
& AP G+ T + I G4 P v Skl 0,86+ SiH 0.%X G +§\—H
niveau | tcavee
g~ Te i # T g Te T T T Ve
(&) (&) CE) CEJ LE) (&) &) (k) (F) ()
4-2 3,633 4,043 | ,090 -S54 | B, M2 ansl | 0,9% |-455 | 4,002 |-4,133
'DJ 2 -2 | 4430 | -4dn0 | 3702 |-4avo | 4,340 |3 302 | %63 |-b 404 | 304 "2 N8
24" | 4, 043| -3,698 | 2456 |-9, 42 | 5,432 |-1,990 | 4,133 |-4,00L 4255 | -0,9%0
34 2,953 |-405 | 0305 |-F,565| 413 |-0,5%%F | -1, | 75,515 5,334 | 4,193
%2 t-y | 4,343 -4 | 3356 | -4, 194] 39¢ |3, 556 | AU 53 |-2,%9/ £ 831 | -4,453
4'o3' | 4,219 |-3,95} |0,55F [-F 113 | Fi365 |-o305 -1,293 |-5,3%1 | 5,915 |44
&8 3,953 | -4,208 | -4, 4% -3 38y | 8,571 | 9,862 - 346 |- 6,934 | €300 | 2212
A 6 ¢ | 4,30 |43y | 2510 |-5280 | 5,380 |-2,3%0 | 0,663 |-3,977 | 3,933 |-okad
c-5 | 4,295 |-395% [-o8¢x |-R,832 | 2B | A4 |2, AT | -6, Foo &9y | 2,846
3-% | 4874 |- 5,004 o s
0 €-8' | 5,243 |-5,14} ~ B ~ &
2.3 | 5007 [-4, 814 | i - ~ " >

evl



bl A . Borhique bangversal Snleimeckiodre .

CombrnouSon  des efforks normaw dang les 'f):»‘-tcux_
3 3 G+ AP G+Pr ol & iPs S 0,86+ S\ 0.8+ 0| G+P+A2 S| GaP a2 SIH

R

(} 0 ~N N Cum N N Cunn N N () N Cum AN ] ™ ocum BN ™Noum N W) cum
% ce) | ok (e Ce o) el e CE) () Ct) Ce) CE) Ct) (t)
2.3 | 3,638 | 3,698 | Loan | 2030 | 5,42 | 5,442 | 0,380 | 0,980 | 4,002 | 4,002 AF3T | AARY | 5.4 | 5 4%
o-u | % 204 | T4 | 2,480 |3 AF0 | €326 | 6,396 | 6,343 | 6348 | 4,334 | L B¢ A 4AR | a,yd4§ | 6,558 | 6,558

?) 2Ly | 2204 oY | 6,326 6,196 | 3,430 [ 3,410 | 4,304 | 4, 6314% | 6,118 6,558 6,55% | 9,449 4 u4%
1.3 13,638 | 3,699 | 5421 | 5412 | 2,09 | 2,03 | 4,002 | 4,002 | 0,380| 0,280 5,444 | 5, 44¥ | 4358 |4 HBE
3.5 [ 5953 | 7,655 | 0,305 |2,395 | #413 [A2,205 4,42} | -0 443 | 5,334 | 9,283 [-0, 336 |4, 442 | 7,39Y [13,20%
4.6 | =592 | 16331 |40 [19,901 5,354 |12,447 | 6,963 |13,u86 | 4,598 | 5332 | MA5TF| 2o, 63¢| 4,344 | 11,331

2 46" 1,592 | 46313 | 5,354 [42,443 | 41032 19,901 | 4,593 | 5,932 | 6,968 173,686 4,484 | M,372 | 44,25 | Zo,6F€
3is!| 3,953 | #,655| 3443 [417,225] ©,%05] 2,395 | 5,381 | 9,383 |4, 421 [-0,4%F | FHIM 13,209 |-0, ¢ | 4411
5.3 | 3,951 [AN642 | _a by | 4,284 | 8,932 (20 F5F]|.2,346 |- 3,293 6,300 | 46,483 |-2 673 | -0,667 | 9,43} |20 305
6-% | 8,592 | 25,343 | 44,454 | 31,055 |4, 94% |4F,065]| 7, 4o 24,033 1,465 | F0%} A1338 [ 454 | 4,29y | 45, 66¢

A Vg 252 (25343 | 4,948 (43,065 [ ,454| 34, 055 4,465 | F,09} | 3, 4ol | 24,083 4, 294 [45,6¢6 | 44338 | 3L, 45y
513 | 3,95% |A1,642 8,532 |Z0,35} |- A 114 4,281 | 6,300 |46,493|-7,846|-3,29% | 3,483 |22 305 |-2,033 |-0,663
s [ 48 6| |~ ] / _

0 3-40 | A0 2y 35, 533 - - L L ..’// " _/ / //_ i 2
gl40' | ALY 35,573 F = % T - i e g
| 4,215 | € 405 e ' " e 3 o

7



BLOC A . fa{h’qw. bansve Sal Taleymediaunt .
Covibrnouson des Moments ftech ganks dans les Poledux.

G = —_— P
G +A2? G+ P+ SN G+ Pt S 0,36 v s\ 0,8 G+ 5 G+ PALSIH G+ P+ A281H

Q?Cu
S

)
<

Q ﬂ.‘-u? H\A--g H':n&@ Hm{ ﬂ&w? Hu.-g ﬂ‘au.? Hu‘.g H‘;\a? HL--\.-Q \u\‘;u‘i H..u‘e ﬂsu‘_? H\M‘g
(Gom)| (e my| Ceem) |k m) Ceomy| Ceemy | (o) [ LR m) (b omy [LEom) (o |CE ) |y Uepu |

1.3 | 0,8 |-0,573 |-2,28F | A343 | 5,03 |-2,813F [-3,5%9 A994 | 4,83 [-2,966 | -4,434 | 2,199 | 6,076 -2,2A3

?) 2.4 | 0,063 |-0,050 |-408L | 0,%6% | 4,204 |-0,662 -4, 401 | 0,592 AALS -0,640 [~ 141 | 0,694 2433 |-03 RS

oLu | ~0,063 | 0,050 |-4,204 | 662 | 4,081 |.0,56% [-4,485 |0,6u0 | 4,101 -0,930 |-4,u3> |0, #%5 | 4,544 |-0,694

0y |-emr2 | 0,533 |-5.439 | 2,813 | 2,28% [-4,743 [-4,883 | 2,566 | 3,532 |-4,9%Y |- 6026 322D 4,134 |-2,199.]

5.5 | 0,620 [-0,6%4 |-6,6x0 | 4,200 | 7,851 |-5,ug2 |- 6ou6| 4499 | 7,576 |-5,483 | 120 5469 | 9,204 |-¢4%0

4.¢ |o,084 |-o0,04d |-4,940 | 4,269 2,012 | -423y5 |-4934 | 1,18F (4,988 |-432% |-%42e2 | 4,590 2,404 |-4,606

2 y-&'|-0,054 |o,044 |-2,012 | 4,345 | 4,940 |-1,163 ~4,988 | AP | 1,93 [-1,283 |.2, ey A,606 | 2,302 |- 4,530

3.5 |-0,630 0,68y |-3852 | 5,82 [6,6%0 |-4 00 |-F 576 5483 | 6,946 |-4499 |-9,304 | €, 450] 3 420 |- 5,468

5.% | 0,434 |-0342 [-F 025 | ©,¥53| 7, %N “M, 434 |-3,243 M, 020 | 7,643 |H, X0 | -, 509 13,0¥9¢ | 2,323 |-13, ¢6°

3 |o0et |-ooq3 | -4,69% | F,093 | 4,42 |-3 134 -4, F25 | RS | 4,385 [HANS -5,649 |%,519 |s,3¢3 [-¥,5)

'8l |-0,061 0,043 [-4B12 | F 434 | 4,69% [3,©293 |-43T5 3,144 4,325 |-%, M5 | -5,363 %,59% | 5,649 |-8,519

5.3 |- o43y | @218 |-3,93% | H,y31 |3,023 |-40,3% |-}, 613 | M4, TGo | F 113 [-14,000 - 9,313[13, €60 | 3,509 -43 03¢

7-9 A,494 | -4,434 _/_/- /’/ | ' = ] A S - k e
- > 2 g 4 - - - o -
) \ - i ) : »/' :
B-40| -~ 464 ] o164 | - il i e .= / ; o
ol | -4,494 | 4484 | _— o i el W, ; ‘ ol I
Z £ d |~

Sk




BLOC 8 - forhique lengitudinal G _ (ombinaison des moments Plechissants  des poutres

oy

G420 G+P +SiH G+P+ SIH 0,% G £ Sin 0,8 G+ SiH

hiveau | braude -
Muw M Me i HE He Muw He He Huw He He Mlou M Me
4 A3-Ay | ~0,64¢ | 4,964 |-0,658)| £46% | 4,509 | -3,445] ~3,3M] 4,503 | 9 AUL[ 9,335 | 4,06 | -3,232] -3,23 | 4,068 2,306
8-3 |-0433 | 03¢6 |-0,¢35] 4,913 |445¢ [-4,803 |-2,23 {0400 | oiueq | 4,9%m | 0,964 |-1,615 [-27223] -0001 [ &, ¥52
B -40 |_o6uy | 0,600 [-0,555| o 50F | 9,541 |-\, 684 |-1, 368 |o,5M | 6,595 | ©,660]|0,363 |-1,52¢ [-1.586] ,3¢3 | 0352

Ao-44 |0, 585 | 0,63% |- 2,555 | 5,595 | 5,555 |4 684 |-4,684 | 2,555 | 2,595 | o x52 | o,35¢% |-L 5wy [-4.52¢ | e4¢| 2,352

'5 14-42 |-0,655 | 0,638 |- 2,555] =, 595 | 6,555 | 4,684 [-1,694 | 2,555 |¢,595 | ¢, 352 | =,354 |-4,52Y% |- 1.524| ©,294 | ¢ ,65%

A2-43 | - 0,555 | 0,462 |-2,€%} | 0,695 [-5830 |-q,196 | ~4,£21| -e,019 |-0,63F | =352 | ~0;320 (- 7,96%|- 4, 524| ©,252] 2,399

A3 -{y |~5235 | 5528 |-3%30|-2,982 | 460 [-3,9%% | -€ 6oo | 4,634 [ 4,154 [-0,048] 2,443 |- g,339[- 31 Fb6H 3, 113 24N

8 -9 |-otvo | 0,84y [-0,665 | 4,433 | 4.u4¢ |-3 341 |- S0do|-0,452 | 21U9Y |4, 605 | 4,206 | 3,4B3|- 4,903 |-0q34| 2,299

3-40 [-0,613 | 035} |-2,539 2,524 | 0,539 |-3, 666 |-3,38 |, 539 |2 568 LAY | 2,343 [T 2,438 |-, 460 o,343| 2,199

Ao-4 [-9,5F3 |03 [-0,599 | 2,568 o, D61 |- 3,666 [~3,666 |o,564 [2,5668 | 2,338 | 0,324 |- B435|-3435 | 0, L26] 1,399

2 A4-42 [-2539 | 2333 |- 2535 2,56F |0,564 |-3,666(-3,666 |o,561 |2,56F | 1333 | 2,324 |~ 3,435|-3435 032¢| 2399
12-43 |-©,539 | 8,543 |- 4,306 2 568 | 0,442 |- 4,504 |-3,666 0,298 | Z0u2 | 1, ¥}) | 0064 |- 3,559 3,435]|<,210| 1L 5%
A3y [-2449 | 3,549 |- 4,320 | 4,250 | 4,646 |-F640]-529C | 4,344 | 3L | 2453 | 0,245 |~ 695F [ -4,383| £,943[4,985
-9 |-o5¢o |4z |-4,409) §,597 | 3,236 [-6,932 |-3,68Y4 |-2,34y | 4,484 | ¥ }56 |2, %00 |-6,54F |~ 9,510 -0389 4, 55¢
S-d0 [-4,322 | 4,38 [-4,224 | 4,269 |4, 163 |-€34S8 |-€,847 | 4163 | 426} | 4,65} | 0,845 [~ 6, 380|- 6, v59| o,%15| 4,316

40 M |- 4,204 | 4,423 |42 | 4,363 |4,246 |- 6349 |=¢ 49 [ 4,244 | w36 | 4,3 |0 850 [-6,390|_ (390,350 4,306
A4-42 A | A 0wy |4 | 4,36t [ 4,216 |-6349|-€ 49 | 4,244 | 4363 | 4L | 0,350 |-6,390 |- &,29D] 0,358 | ¢ Xk
A2-43 |- 4,224 A, 23F [-4B21 | 4,363 | 0,338 |- 3,706 | €349 |4, 145 | 4,20 | LR |0,924 [-F,931 |- §,3501 0,933 | 4,933
A3-4¢ | -2 8| 3 M0 [- 4653 | 3,633 [ 4,033 |-\ 480 |-8 253 |4, 303 | $,048 | 4,653 |-0,340 [~ 40méd [~F 23} ] 3,32N | 3,63 Y

8-9 |-o,4uo| 4,045 |- 545 - - B E
a-1y |~eas|og lcoas| — | — | — L— | —1}| — e §
- — = i = o =, o ]
) Ao-4{ |-0,635 | 2,938 |-0635 s, = — - L =
A4-42 | -0,635] 2,938 |- 0635 — o e bt A E o
4243 |-2,635 | ©,2%% |- 0,635 _— ) ot =% 2! i M o ] - il ,{
A3 -4y|-0,6¥5] 4,045 |"0,440 | a5 e il ) = f

9Ll




M7

BLOC &

3 Bpf%‘c[ue Lonﬁn'l-ud(nal G

lombnaiSon des effo,ks byan chonts dles Foqbffg

G+4,27 | G+P+S| GeP+sH| 0R6+EH | 0,86+ T
niveaw h":we%
Teo Te Tw Te This Te T Te Tw Te
JL[ 4z-4y | £,433(-2,630| 0,34 |- 4,243 4,433 |-0 354 0,004 3,526 | 3,463 [.0,0664
-3 | 4263 |-4,560|0,204 |-2538 | £,228 |- 0,544 [-0A%F | 2002 | L,IFF |- o,06%
94D | 4,429 |-1,37% | 0,63F |- LoB5 | 2,403 |-6,633 |03 |-4,661 4,15 |-6,245
Ao-Ad |4, 4of |-4,401 | 0,660 |-2,0%L |8 BL |-0,660 [5,26% |-4,695 | 4,636 |-9,L6¢
?) 14-22 | 4,404 |-A4901 | 0,660 |-2,081 {2,082 [-0,660 (0,264 | ~4,635 A,é% - 0,264
12-43| 6380 |- 2,023 |-0, 1% |-7,B53 |4 325 |-4,04} |-0ARL -2, 432 | 4 660 (0130
4344 | 3,304 |~ 2,729| 7,005 |-10,208| 41433 |-6,03¢ | 2,339 |-6,454 | £,543 -1,911
$-9 |4,344 |-4,582|-4,493 [-3,36¢| 3334|0256 |-43L |-3333 3,49% |4,5%%
5-40 | 4,433 |-1,448 |-o,54% [-3,322| 3.34% | 5oy [-4,435 [-22ué | 4364 [4,150
Ao- A4 | 4,463 |~ 1,463 |-0,564 |-3,335 | 3,335 | 0,561 |-4,443 |-3353 | 2,383 A,1%3
2 Ad-AZ| A, %63 |- 4,463 | -0,861 |-3,335 3,335 | 0,564 |-4443 |-2353 | 2,353 |4,143
A2-43 | 4,235 |-1,690|-0,%23 [-3,584 | 3 163 | 5,334 |-1,306 | 2,34 2,686 | 4,016
{3-4% | 6,543 - 6,280 3,946 |-3,%02|9,042 |-3,074 | @,45% -6,45¢ | 6,233 |_033]
$-9 |2%29 [-3,350 |_433y4 |-3860] 7,350 | 4,326 |-2,664 |-4,835 |&522 | €34
o.10 |3,416 |-3052 | - 0435|6954 | 6,543 |0,493 |-4,354 |-5554 | 5531 |4,33¢
do-M |3,084 |-3208Y4 | -0 uéb 'G’H%?“l 6480 |o, 466 [-4,332|-5536] 5,5%¢ | 4,332
/A AA- 12 | 3,08¢ |- 3034 |-o yéc -e,wz‘ CNRU | 0,46k |-4 33y [-5,5%| 5 5%¢| 1,322
42-4% | 2,89 |~3232| 0,35 |-6381| € (33 (0,421 | -4,535 |51 | 5,6 |4, 42LH
A2 A4 | 6659 |- 6,474 |+4,331 |- A0635| 44 20 |-0,34% |- 2450 |-%,059| 3,128 A,GC_‘)"
F-9 |4,6%2 |-111 e vt 7 ///
g.140 | 4708 | -47£ i g / '//
0 [ho-u AFob |~ 1106 | I
A4-AZ | 1,306 | —1,7% -
12-43 | 4, F06| ~130¢ g 2 o
 12-4¢ [ 1319|1432 g A b ik
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LOC

- Yorkque Loﬂg{{udmal G
Gmbnaison des efforts  Hormaux dans les Fokaux

s

nl-‘/é

N G+

—
1,2P | G+P+siv

G +PrEIH

0,6 + SW

—
0,3G+SIH

G+PuA, 2504

G-+ P 4,250

™~

]
&
0

Q&

wocam| N N cuom

N

N cum

~

N cum

N

tocum|

N

™ cum

(N}

Newm

18 |2 493

Uﬂ'” ~

P

s

447

0,004

3,443

~
0,%65

i

a,549|

2-9136%35

P Ok
p

4290

[3,93L

6,430

5,098

S

o, MY

3-10] 4,43

4,243|0, 201|020

2128 (2128

[FO%?

1,34

2A3%

8,00

0,002,

ZM30

2,430

4| 2339

2339 [37ms |35

2,613 | 1,615

2,334

409

A70t2

3295

3235

2,563

2,563

542| 2315

e
220 |

7

F

6"’5 2}893

17, 883 ®

74412, 4en

2,469 | 2165 | 205

245

7,625

4,50

4,504

4,374

19N

2,163

2,463

2,63

2,66F

45|11, 37+

14,304|9,36¥ | 40,535

42,198

16,369

441

4 43

6303

A0 266

%634

2,996

123

16,94

9-14| 40,244

43 ey AL B HE 025

3,699

3339

591

M, 54

3 4oy

L8R

1,630

A%

7681

7681

ro-t3{ 4, 3.4

2 574 |-1,183 -0 385

333|

5 959

-1 $e

3 493

5,674
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